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�IN
TEN

D
ED

 U
SE / APPLICATIO

N
Product for spotlighting and ornam

ental lighting.
M

O
U

N
TIN

G
The product can be connected to a supply netw

ork w
hich m

eets energy 
quality standards as prescribed by law

. Technical changes reserved. Read the 
m

anual 
before 

m
ounting. 

M
ounting 

should 
be 

perform
ed 

by 
an 

appropriately qualified person. Any activities to be done w
ith disconnected 

pow
er supply. Exercise particular caution. M

ounting diagram
: see pictures.  

Check for proper m
echanical fastening and connection to electrical pow

er 
prior to first use. 
FU

N
CTIO

N
AL CH

ARACTERISTICS 
Product for indoor use. 
U

SAG
E G

U
ID

ELIN
ES / M

AIN
TEN

AN
CE 

It's forbidden to use the product w
ith dam

aged protective cover. Any 
m

aintenance w
ork m

ust be perform
ed w

hen the pow
er supply is cut off and 

the product has cooled dow
n.  D

o not cover the product. Product m
ust not be 

used in unfavourable environm
ent, e.g. dust, m

oisture, w
ater, vibrations, etc.  

Product w
ith non-replaceable light source of the LED

 type.  Product cannot be 
fixed if the light source becom

es dam
aged.  ATTEN

TIO
N

! D
o not look directly 

at LED
 light beam

. 
N

on-dem
ountable product. N

ot suitable for independent repairs. 
EXPLAN

ATIO
N

S O
F SYM

BO
LS U

SED
P1:  Supply voltage. 
P2:  Rated pow

er.
P3: Rated lum

inous flux. 
P4: Rated durability. 
P5:  Colour tem

perature.
P6: Certificate of Conform

ity confirm
ing the quality of production in 

accordance w
ith approved standards on the territory of the Custom

s U
nion.

P7:  Product m
eets the requirem

ents of EU
 directives.

P8:  Use only indoors.
P9:  Protection against solid foreign objects bigger than 12m

m
 provided.

P10: Class II. A product in w
hich protection against electric shock is provided 

not only through basic insulation, but also double or reinforced insulation. 
creating higher than safe voltage.
P11: The product is not com

patible w
ith lighting dim

m
ers. 

P12:  The sym
bol describes the m

inim
al distance of a light fixture (its light 

source) from
 the spots and objects that it's illum

inating. 
P13: The chipped globe, screen or protective shield m

ust be replaced 
im

m
ediately. 

P14: This sym
bol m

eans that the product can be installed and operated in/on 
a surface m

ade of m
aterials w

hich are norm
ally flam

m
able. 

EN
VIRO

N
M

EN
TAL PRO

TECTIO
N

Keep your environm
ent clean. Segregation of post-packaging w

aste is 
recom

m
ended.

P15:  This labelling indicates the requirem
ent to selectively collect w

aste 
electronic and electrical equipm

ent. Products labelled in this w
ay m

ust not be 
disposed of in the sam

e w
ay as other w

aste under the threat of a fine.  These 
products m

ay be harm
ful to the natural environm

ent and health, and require 
a special form

 of recycling/ neutralising. Products labelled in this w
ay should 

be returned to a collection facility for w
aste electrical and electronic goods. 

Inform
ation on collection centres is provided by local authorities or sellers of 

such goods.  Used item
s can also be returned to the seller w

hen new
 product 

is purchased, in quantity no larger than the purchased item
 of the sam

e type.
CO

M
M

EN
TS / G

U
ID

ELIN
ES 

Failure to follow
 these instructions m

ay result in e.g. fire, burns, electrical 
shock, physical injury and other m

aterial and non-m
aterial dam

age. For m
ore 

inform
ation about Kanlux products visit  w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA shall not be responsible for any dam
age resulting from

 the failure 
to follow

 these instructions.

�VERW
EN

D
U

N
G

 / AN
W

EN
D

U
N

G
Prudukt für die Akzent- und D

ekorationsbeleuchtung.
M

O
N

TAG
E

D
as Produkt kann an ein Elektrizitätsnetz angeschlossen w

erden, das die 
gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt. Technische Änderungen 
vorbehalten. Lesen Sie vor der M

ontage die Anleitung. D
ie M

ontage sollte von 
einer Person durchgeführt w

erden, w
elche die erforderliche Befugnis hat. Alle 

Tätigkeiten 
sind 

bei 
abgeschalteter 

Energieversorgung 
durchzuführen. 

Besondere Vorsicht ist zu w
ahren. M

ontageschem
a: s. Zeichnungen. Vor der 

Inbetriebnahm
e m

uss die ordnungsgem
äße m

echanische Befestigung und 
der elektrische Anschluss geprüft w

erden. 

FU
N

KTIO
N

ELLE EIG
EN

SCH
AFTEN

Produkt zur Verw
endung im

 Innenbereich.
BETRIEBSH

IN
W

EISE / W
ARTU

N
G

Eine Verw
endung des Produkts ohne oder m

it zerbrochener Schutzscheibe ist 
unzulässig. D

ie W
artung bei ausgeschalteter Versorung und nach Erkalten des 

Produkts durchführen. D
as Produkt nicht bedecken. D

as Produkt darf an 
keinem

 O
rt benutzt w

erden, an dem
 ungünstige U

m
gebungsbedingungen 

herrschen, z.B.  Staub, Feinstaub, W
asser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.ä. 

Produkt m
it nicht austauschbarer Leuchtquelle des Typs D

iode/LED
-D

iode. Im
 

Falle einer Beschädigung der Leuchtquelle kann das Produkt nicht repariert 
w

erden. ACH
TU

N
G

! N
icht starr auf die Lichtquelle der D

iode/LED
-D

iode 
blicken. D

as Produkt ist nicht zerlegbar. Es eignet sich nicht für eine 
selbstständige Reparatur.
ERLÄU

TERU
N

G
EN

 
ZU

 
D

EN
 

VERW
EN

D
ETEN

 
M

ARKIERU
N

G
EN

 
U

N
D

 
SYM

BO
LEN

P1:  Speisespannung.
P2:  N

ennleistung.
P3: N

om
inal-Leuchtstrahl.

P4: N
enn-Lebensdauer.

P5:  Farbtem
peratur.

P6:  Zertifikat über  Konform
ität der Produktionsqualität m

it den anerkannten 
Standards auf dem

 G
ebiet der Zollunion.

P7:  D
as Produkt erfüllt die Anforderungen der EU

-Richtlinien.
P8:  N

ur für die Verw
endung im

 Innenbereich.
P9:  G

eschützt gegen feste Frem
dkörper m

it m
ehr als 12m

m
 D

urchm
esser.

P10:  Klasse II. Produkt, bei dem
 als Schutz vor elektrischem

 Schlag außer der 
G

rundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verw
endet 

w
ird.

P11: 
D

as 
Produkt 

kann 
nicht 

zusam
m

en 
m

it 
Beleuchtungsdim

m
ern 

verw
endet w

erden.
P12:  D

as Sym
bol bezeichnet den M

indestabstand, den die Leuchte (deren 
Lichtquelle) von den beleuchteten O

rten und O
bjekten haben m

uss.
P13: G

esplitterte oder zerbrochene Teile (Lam
penschirm

, Abschirm
ung, 

Schutzscheibe) m
üssen sofort ersetzt w

erden.
P14: D

as Sym
bol bedeutet, dass das Produkt auf einer U

nterlage aus norm
al 

brennbarem
 M

aterial installiert und verw
endet w

erden kann.
U

M
W

ELTSCH
U

TZ
Auf Sauberkeit und die U

m
w

elt achten. W
ir em

pfehlen die Trennung der 
Verpackungsabfälle.
P15:  D

iese Kennzeichnung w
eist auf die N

otw
endigkeit hin, gebrauchte 

elektrische 
und 

elektronische 
G

eräte 
selektiv 

zu 
sam

m
eln. 

Solche 
gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusam

m
en m

it norm
alem

 M
üll 

entsorgt w
erden.  Bei Zuw

iederhandlung droht eine G
eldstrafe. D

iese 
Produkte können schädlich für die U

m
w

elt und die m
enschliche G

esundheit 
sein und erfordern eine spezielle Form

 der U
m

w
andlung / der Rückgew

in-
nung / des Recyclings / der U

nschädlichbarm
achung. Auf diese W

eise 
m

arkierte 
Produkte 

m
üssen 

einem
 

Sam
m

elpunkt 
von 

gebrauchten 
elektrischen oder elektronsichen G

eräten zugeführt w
erden. Inform

ationen 
zu Sam

m
el-/ Abholpunkten erteilen die lokalen Behörden oder die Verkäufer 

dieser Produkte. G
ebrauchte Produkte können auch an den Verkäufer 

zurückgegeben w
erden, w

enn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht 
übersteigt.
AN

M
ERKU

N
G

EN
 / H

IN
W

EISE
D

ie N
ichtbeachtung der Em

pfehlungen der vorliegenden H
inw

eise kann u.a. 
zu Bränden, Verbrennungen, Strom

schlägen, physischen Verletzungen und 
anderen 

m
ateriellen 

und 
im

m
ateriellen 

Schäden 
führen. 

Zusätzliche 
Inform

ationen zu den Produkten der M
arke Kanlux sind auf der Seite 

w
w

w
.kanlux.com

 erhältlich. 
Kanlux SA haftet nicht für Schäden, die aus dem

 N
ichtbeachten der 

Em
pfehlungen der vorliegenden H

inw
eise resultieren.

�D
ESTIN

ATIO
N

 / APPLICATIO
N

Produit à l'éclairage accentuant ou décoratif.
IN

STALLATIO
N

Produit peut être branché au réseau d'alim
entation qui est conform

e aux 
standards de qualité d'energie définis par la loi. M

odifications techniques 
réservées.  Avant de com

m
ecner l'installation lisez le m

ode d'em
ploi. 

Installation doit être éffectuée par une personne possédant les certificats 
d’aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être éffectuées avec la 
tension débranchée. Il faut rester très prudent. Schém

a de l'installation: voir 
les im

ages. Avant la prem
ière m

ise en m
arche il faut s'assurer si le fixage 

m
ecanique est correct aisni que la connection électrique.

CARACTERISTIQ
U

ES FO
N

CTIO
N

ELLES
U

tiliser le produit uniquem
ent à l'intérieur des locaux.

RECO
M

M
EN

D
ATIO

N
S D

'EXPLO
ITATIO

N
 / M

AIN
TEN

AN
CE 

Il est interdit d’utiliser le produit sans le vitre ou avec le vitre de protection 
endom

m
agé. Faire l’entretien avec l’alim

entation coupée une fois le produit 
refroidi. N

e pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans 
l'endroit aux conditions défavorables par exem

ple: poussière, eau, hum
idité, 

vibrations etc. Produit aux sources de lum
ière de type diode/diodes LED

 
inéchangeables. En cas de dom

m
age de la source de lum

ière le produit 
devient irréparable.  ATTEN

TIO
N

! N
e pas fixer les yeux sur la lum

ière de la 
diode / diodes LED. Produit non dém

ontable. Il est im
propre aux réparations 

indépendantes.  
EXPLICATIO

N
 D

ES M
ARQ

UAG
ES ET D

ES SYM
BO

LES U
TILISES

P1:  Tension d'alim
entation.

P2:  Puissance nom
inale.

P3: Flux lum
ineux nom

inal. 
P4: D

urée de vie nom
inale. 

P5:  Tem
pérature de couleurs.

P6: Certificat de conform
ité validant la qualité de la production avec les 

norm
es approuvées sur le territoire de l'U

nion douanière.
P7:  Produit conform

e aux D
irectives de lU

nion Européenne (U
E).

P8:  U
tiliser uniquem

ent à l'intérieur des locaux.
P9:  Protection contre les états solides dépassant 12m

m
. 

P10:  2èm
e classe. Produit où la protection contre la com

m
otion électrique est 

assurée, outre l'isolem
ent de base, l'isolem

ent double ourenforcé appliqué. 
P11: Le produit ne fonctionne pas ensem

ble avec les gradateurs de lum
ière. 

P12: Sym
bole signifie la distance m

inim
ale qui peut avoir lieu entre le 

lum
inaire (sa source de lum

ière) et les endroits et les objets qu'il éclaire.
P13: Il faut im

m
édiatem

ent échanger le globe, l'écran, la vitre de protection 
cassé ou endom

m
agé. 

P14: Sym
bole signifie la possibilité de l'installation et de l'utilisation du produit 

dans/sur le sous-sol en m
ateriel norm

alem
ent com

bustible. 
PRO

TECTIO
N

 D
E L'EN

VIRO
N

N
EM

EN
T

G
ardez la proprété et protégez l’environnem

ent. La segrégation des déchets 
d'em

ballage est recom
m

andée.
P15: Ce m

arquage indique la nécessité de la collecte selective des appareils 
électriques et électroniques usés. Les produits m

arqués de cette façon ne 
peuvent pas, sous la peine d'am

ende, être jetés aux poubelles avec les 
déchets ordinaires. Ces produits peuvent être nuisibles pour l’environnem

ent 
et pour la santé des hom

m
es, il exigent les form

es spéciales de la transform
a-

tion / de la récupération / du recyclage et de la neutralisation. Produits 
m

arqués de cette façon doivent être rendus aux points de ram
assage du 

m
atériel électrique et électronique usé. Inform

ations sur les points de 
ram

assage / réception sont données par les autorités locales ou le vendeur de 
ce type de m

atériel. M
atériel usé peut être aussi rendu au vendeur en cas de 

l’achat de nouveau m
atériel en quantité inférieur ou égal au nouveau m

atériel 
acheté du m

êm
e type.

REM
ARQ

U
ES / IN

D
ICATIO

N
S

La non observation des indications du présent ,ode d'em
ploi peut entraîner 

par exem
ple aux incendies, aux brûlures, à la com

m
otion électrique, aux 

lésions physiques et aux autres dom
m

ages m
atériels et im

m
ateriels. Les 

inform
ations supplém

entaires concérnant les produits de la m
arque Kanlux 

sont accessibles sur le site: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA n’encourt pas de responsabilité pour les dom

m
ages résultant de la 

non observation du présent m
ode d’em

ploi.

      
�D

ESTIN
ACIÓ

N
 / U

SO
Lám

paras - punto de luz o luz decorativa.
IN

STALACIÓ
N

El producto puede ser conectado con la red de alim
entación que cum

pla con 
los estándares de calidad de energía definidos en la norm

ativa vigente.  Antes 
de em

pezar la instalación lea la instrucción. La instalación debe se realizada 
por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser ejecutadas con la 
alim

entación desconectada. H
ay que tener m

áxim
o cuidado.  Esquem

a de 
instalación: véase los dibujos. Antes de em

pezar el prim
er uso hay que 

asegurarse que la fijación m
ecánica y conexión eléctrica son correctas.

D
ATO

S D
E FU

N
CIO

N
AM

IEN
TO

Usar el producto dentro de los locales.
RECO

M
EN

D
ACIO

N
ES D

E EXPLO
TACIÓ

N
 / M

AN
TEN

IM
IEN

TO
 

Es inadm
isible usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. H

ay 
que hacer los trabajos de m

antenim
iento al desconectar la alim

entación y al 
enfriarse el producto. N

o tapar el producto. N
o usar el producto en los lugares 

en los cuales hay condiciones am
bientales desfavorables, por ejem

plo el 
polvo, agua, hum

edad, vibraciones, etc. El producto con la fuente de luz 
incam

biable de tipo dodo/diodos LED. En el caso dañar la fuente de luz el 
producto no es reparable.  ATEN

CIÓ
N

! N
o fijar la vista en el haz lum

inoso del 
diodo/diodos LED. El producto no desm

ontable. Irreparable por personas no 
cualificadas.
EXPLICACIÓ

N
 D

E SIG
N

O
S Y SÍM

BO
LO

S U
SAD

O
S

P1:  Tensión de alim
entación.

P2:  Potencia nom
inal.

P3: Flujo lum
inoso nom

inal.
P4: D

uración nom
inal.

P5:  La tem
peratura de colores.

P6: Certificado de Conform
idad que confirm

a la calidad de la producción 
según las norm

as aprobadas en el territorio de la U
nión Aduanera.

P7:  El producto cum
ple los requisitos de las D

irectivas de la U
nión Europea 

(U
E) aplicables.

P8:  Usar sólo en el interior de locales/habitaciones. 
P9:  Protección contra cuerpos sólidos superiores a 12m

m
. 

P10: Clase II. El producto en el cual la protección contra la descarga eléctrica 
cum

ple, aparte del aislam
ento básico, el aislam

iento doble o reforzado. 
P11: El producto no colabora con reguladores de intensidad de luz.
P12: El sím

bolo significa la distancia m
ínim

a que puede tener un portalám
pa-

ras (su fuente de luz) desde el lugar y objetos que ilum
ina. 

P13: H
ay que cam

biar inm
ediatam

ente un globo, una pantalla o un vidiro de 
protección cascado o dañado. 
P14: El sím

bolo significa la posibilidad de instalar y usar el producto sobre una 
superficie del m

aterial que se quem
a norm

alm
ente.

PRO
TECCIÓ

N
 D

EL M
ED

IO
 AM

BIEN
TE

Cuida la lim
pieza y el m

edio am
biente.  Recom

endam
os la clasificación de 

deshechos que quedan de em
paquetam

iento. 
P15: Esta señalización significa la necesidad de colección clasificada del 
equipo eléctrico y electrónico usado. Los productos con tal enm

arcación no 
se debe tirar a la basura com

ún so pena de m
ulta, junto con otros deshechos. 

Estos productos pueden ser dañinos para el m
edio am

biente y la salud 
hum

ana, requieren una form
a especial de tratam

iento / recuperación / 
reciclaje / neutralización. Los productos con tal señalización deben ser 
devueltos a los establecim

ientos de colecta del equipo eléctrico o electrónico 
usado. Las autoridades locales o los vendedores de este tipo de equipos 
facilitan toda la inform

ación sobre los establecim
ientos de colecta/recogida 

del equipo usado. En el caso de la com
pra de un producto nuevo en una 

cantidad no m
ayor que el producto antiguo del m

ism
o género, el equipo 

usado puede ser tam
bién devuelto al vendedor.

N
O

TAS / IN
D

ICACIO
N

ES
La inobservación de estas recom

endaciones puede provocar, por ejem
plo, un 

incendio, quem
aduras, descargas eléctricas, lesiones físicas y otros daños 

m
ateriales y no m

ateriales. Inform
aciones adicionales sobre los productos de 

Kanlux se encuentran en la siguiente página w
eb: w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA no es responsable de los efectos que se desprenden de la 
inobservación de recom

endaciones de esta instrucción. 

�D
ESTIN

AZIO
N

E / U
SO

Prodotto per illum
inazione d’accento o decorativa.

ASSEM
BLAG

G
IO

Il prodotto può essere collegato ad una rete d’alim
entazione che soddisfi gli 

standard di qualità energetici definiti dalla legislazione.  M
odifiche tecniche 

riservate. Prim
a di procedere con l’assem

blaggio si prega di consultare le 
istruzioni. 

L’assem
blaggio 

deve 
essere 

effettuato 
da 

una 
persona 

con 
appropriata com

petenza. Eseguire qualsiasi operazione con l’alim
entazione 

disinserita. E’ necessario adottare particolare cautela. Schem
a di assem

blag-
gio: vedi illustrazioni. Prim

a del prim
o utilizzo, occorre accertarsi che il 

fissaggio m
eccanico e il cablaggio elettrico siano corretti.

CARATTERISTICH
E FU

N
ZIO

N
ALI

Prodotto da utilizzare in am
bienti interni.

RACCO
M

AN
D

AZIO
N

I D
’U

SO
 E M

AN
U

TEN
ZIO

N
E 

N
on è am

m
esso l'uso del prodotto privo del vetro di protezione o con vetro di 

protezione 
rotto. 

Eseguire 
la 

m
anutenzione 

solo 
con 

l’alim
entazione 

disinserita e dopo il raffreddam
ento del prodotto. N

on coprire il prodotto. 
N

on utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni am
bientali, quali 

sporco, polvere, acqua, um
idità, vibrazioni, ecc. Prodotto con fonti lum

inose 
non sostituibili, del tipo a diodo/i LED. In caso di danni alla fonte lum

inosa, il 
prodotto non può essere riparato. ATTEN

ZIO
N

E! N
on fissare lo sguardo 

direttam
ente 

sul 
diodo/i 

LED. 
Prodotto 

non 
sm

ontabile. 
Rivolgersi 

esclusivam
ente a tecnici qualificati.

SPIEG
AZIO

N
E D

ELLE IN
D

ICAZIO
N

I E D
EI SIM

BO
LI U

SATI
P1:  Tensione di alim

entazione.
P2:  Potenza nom

inale.
P3: Flusso lum

inoso nom
inale. 

P4: Vita stim
ata. 

P5:  Tem
peratura di colore.

P6:  Certificato di Conform
ità attestante la confrom

ità della qualità di 
produzione alle norm

e approvate sul territorio dell'U
nione D

oganale.
P7:  Il prodotto soddisfa i requisiti delle D

irettive dell'U
nione Europea (U

E).
P8:  U

tilizzare solo in am
bienti interni.

P9:  Protezione contro i corpi solidi superiori a 12m
m

. 
P10: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, 
oltre che con l'isolam

ento di base, con l’applicazione di un isolam
ento doppio 

o rinforzato. 
P11:  Il sim

bolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto su 
una base di m

ateriale norm
alm

ente infiam
m

abile. 
P12: Il prodotto non può operare con regolatori d’illum

inazione. 
P13: Bisogna sostituire im

m
ediatam

ente la lente o lo scherm
o rotto o 

danneggiato, con un vetro di protezione. 
P14: Il sim

bolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto su 
una base di m

ateriale norm
alm

ente infiam
m

abile. 
PRO

TEZIO
N

E AM
BIEN

TALE
Prenditi cura della pulizia e dell'am

biente. Si consiglia la differenziazione degli 
im

ballaggi da sm
altire. 

P15: Q
uesta etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di 

apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questa etichetta, a 
pena di am

m
enda, non possono essere sm

altiti nella spazzatura ordinaria 
insiem

e ad altri rifiuti. Q
uesti prodotti possono essere dannosi per l'am

biente 
e la salute um

ana, e richiedono particolari form
e di trattam

ento / recupero / 
riciclaggio / neutralizzazione. I prodotti così etichettati devono essere sm

altiti 
nei punti di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
Inform

azioni sui punti di raccolta/ritiro, sono disponibili presso le autorità 
locali o i rivenditori di tali attrezzature. Le attrezzature usate possono anche 
essere rese al rivenditore, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità 
non m

aggiore dei nuovi prodotti dello stesso genere acquistati.
AVVERTEN

ZE / SU
G

G
ERIM

EN
TI

N
on attenendosi alle raccom

andazioni di queste istruzioni si possono 
provocare, ad esem

pio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e 
altri danni m

ateriali e im
m

ateriali.  U
lteriori inform

azioni sui prodotti con 
m

archio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: w
w

w
.kanlux.com

  
Kanlux SA non si assum

e alcuna responsabilità per le conseguenze scaturenti 
dall’inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni.

	BESTEM
M

ELSE / AN
VEN

D
ELSE

Produktet til accent eller dekorativ belysning.
M

O
N

TAG
E

Produktet kan tilsluttes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstan-
darder ifølge loven. D

er tages forbehold for tekniske æ
ndringer. Læ

s venligst 
vejledning før D

e begynder at m
ontere.  M

ontagen skal foretages af en 
autoriseret installatør. Afbryd altid strøm

m
en inden installation, vedligehold-

else og reparation påbegyndes. Installationen skal udføres m
ed sæ

rlig 
forsigtighed. M

ontageskem
a: se figurerne. Før produktet benyttes første gang 

kontrolleres der, om
 produktet er blevet m

onteret og tilsluttet til spæ
nding 

korrekt. 
FU

N
KTIO

N
ELLE EG

EN
SKABER

Produktet skal anvendes indvendigt.
D

RIFTSAN
BEFALIN

G
ER /  VED

LIG
EH

O
LD

ELSE
Produktet m

å ikke anvendes uden sikkerhedsglas eller når den er skadet. . 
Afbryd altid strøm

m
en og vent til produktet bliver køligt inden vedligehold-

else påbegyndes. Produktet m
å ikke dæ

kkes. Produktet bør ikke anvendes 
under ugunstige betingelser som

 f. eks. støv, vand, fugtighed, vibrationer osv. 
Produktet har en uudskiftelig lyskilde i form

 af LED
 diode/dioder. I tilfæ

lde af 
lyskildens skade kan produktet ikke repareres. AD

VARSEL: Kig aldrig på 
lysstråder af LED

 diode/dioder.   Produktet egner sig ikke til dem
ontering. 

Produktet kan heller ikke repareres på egen hånd. 
FO

RKLARIN
G

ER PÅ AN
VEN

D
TE SYM

BO
LER O

G
 BETEG

N
ELSER

P1:  Forsyningsspæ
nding.

P2:  N
om

inel kraft.
P3: N

om
inel lysstrøm

P4: N
om

inel holdbarhed.
P5:  Farvetem

peratur.
P6:  O

verensstem
m

elsesattest bekræ
fter kvaliteten af produktionen m

ed 
godkendte standarder på om

rådet af toldunionen.
P7:  Produktet er i overensstem

m
else m

ed EU
-direktiver.

P8:  Skal anvendes udelukkende indvendigt.
P9:  Beskyttelse m

od faste legem
er større end 12m

m
.

P10:  II klasse. Produktet er forsynet m
ed en grundlæ

ggende isolering som
 

beskyttelse m
od elektrisk stød og desuden m

ed en dobbelt eller ekstra 
styrket isolering.
P11: Produktet kan ikke anvendes sam

m
en m

ed lysdæ
m

per.  
P12: 

Sym
bolet 

angiver 
en 

m
inim

al 
afstand, 

som
 

skal 
holdes 

m
ellem

 
belysningens indbinding (dens lyskilde) og belyste genstande.
P13: M

an bør straks udskifte revnet eller beskadiget indbinding, skæ
rm

e eller 
beskyttelsesglas.
P14: Sym

bolet betyder, at produktet kan installeres og anvendes på et 
alm

indeligt bræ
ndbart underlag.  

M
ILJØ

BESKYTTELSE
Tag hensyn til m

iljø. Vi anbefaler at segregere em
ballageaffald.

P15:  Sym
bolet angiver, at det er nødvendigt at sam

le brugt elektrisk og 
elektronisk udstyr selektivt. Produkter m

ed dette sym
bol m

å ikke behandles 
som

 husholdningsaffald. Sådanne produkter kan væ
re m

iljø- og sundhedssk-
adelige, derfor bør de segregeres, bortskaffes og genvindes på en sæ

rlig 
m

åde. N
år et produkt er forsynet m

ed dette sym
bol, betyder det, at produktet 

skal afleveres til dit lokale indsam
lingssystem

 for brugte elektriske og 
elektroniske produkter. O

plysninger om
 dit lokale indsam

lingssystem
 kan fås 

hos dine lokale m
yndigheder eller udstyrets forhandler.  U

dtjente produkter 
kan afleveres hos forhandleren. M

an m
å ikke aflevere flere produkter, end 

m
an har købt hos forhandleren. 

AN
M

Æ
RKN

IN
G

ER / IN
STRU

KTIO
N

ER
Fejlagtig anvendelse af vejledningens anbefalinger kan føre til f. eks. brand, 
kroppens skoldninger, elektrisk stød, fysiske skader og m

ateriele eller 
im

m
ateriele skader. Yderligere inform

ationer om
 Kanlux produkter kan findes 

på w
w

w
.kanlux.com

Kanlux SA påtager sig intet ansvar for skade, der opstå ved fejlagtig 
anvendelse af denne vejledning.


BESTEM
M

IN
G

 / TO
EPASSIN

G
SG

EBIED
Product voor onderstrepende of decoratieve verlichting.
M

O
N

TAG
E

H
et product kan aangesloten w

orden tot elektrische leiding die vooldoet aan 
energie kw

aliteits regels bepaald door de w
etgeving.  Technische veranderin-

gen gereserveerd. Voor m
ontage lees instructie. M

ontage zou kw
alificeerde 

persoon uitvoeren. Alle operaties doen bij losgekoppelde stroom
instalatie. 

M
en m

oet bijzondere vorzichtigheid houden. M
ontagebeeld: kijk afbeelding. 

Voor 
eerste 

gebruik 
m

oet 
m

en 
m

echanische 
m

ontage 
en 

elektrische 
aansluiting controleren.  
FU

N
CTIO

N
AAL EIG

EN
SCH

APPEN
Product gebruiken in binnenruim

en.
G

EBRU
IKSAAN

W
IJZIN

G
 / KO

N
SERW

ATIE
H

et is niet m
ogelijke gebruik van product m

et beschadigde beveiligingsglas. 
O

nderhoudsw
erken m

aken bij uitgedane stroom
 en afgekoelde elem

enten. 
Product 

nie 
verdecken. 

Product 
niet 

gebruiken 
w

aar 
niet 

goede 
om

standigheden zijn, bij voorbeeld: stof, w
ater, vocht, vibraties, ezv. Product 

m
et visselbare lichtbron type LED. In geval van schade van lichtbron, product 

eigent zich niet tot reparatie. LET O
P! N

iet kijken in lichtstroom
 van LED

 lam
p. 

Product niet voor uitelkaar nem
en. N

iet voor zelfreparaties.
VERKLARIN

G
 VAN

 G
EBRU

IKTE SYM
BO

LEN
 EN

 AFKO
RTIN

G
EN

P1:  Voedingsspanning.
P2:  Kracht van ingangsstroom

.
P3: N

om
inale lichtstroom

. 
P4: N

om
inale levensduur. 

P5:  Kleur tem
peratuur.

P6: Conform
iteitscertificaat m

et bevestiging van de kw
aliteit van de productie 

conform
 de goedgekeurde norm

en op het gebied van de D
ouane-U

nie. 
P7:  Product voldoet aan de Europaise N

orm
en (EU

).
P8:  G

ebruiken alleen binnen.
P9:  Bescherm

ing voor vaste licham
e grooter dan 12m

m
. 

P10:  Klas II. Product, w
aarin bescherm

ing tegen elektrische schok geven, 
buiten basis isolatie, dubbel of versterkte isollatie. 
P11: Product w

erkt niet sam
en m

et lichtdim
m

ers. 
P12:  Sym

bool betekent m
inim

ale afstand w
elke kan licht m

ontuur  (haar licht 
bron) van licht  plaatsen en ojekten.
P13: Zo snell m

ogelijk vervangen kapote of gebrokene lens,  scherm
 of 

bescherm
glas. 

P14: Sym
bool betekend m

ogelijkheid van m
ontage en gebruik van het 

product in/op norm
aal ontvlam

baar oppervlak. 
M

ILIEU
BESCH

ERM
IN

G
H

oud schoonheid en bescherm
d het m

ilieu. Aanbevolene verpakkings 
afvalscheiding.
P15: D

at sym
bool betekend selektive versam

eling van gebruikte elektrische 
en elektronische goederen. Producten m

et zulke sym
bool onder dw

ang van 
boete kan je niet tot gew

one afvaal goien. Zulke producten kunne schadelijk 
zijn voor het m

ilieu en gezondheid van m
ensen. Ze hebben aparte form

 van 
verw

erken / herstel / recykling / inactivatie nodig. Producten m
et zulke 

etiketten m
oeten gebracht w

orden naar kolectieve verzam
m

elingsplaats van 
verbruikte 

elektrische 
en 

elektronische 
producten. 

Inform
aties 

over 
verzam

m
elplaatsen geven lokale adm

inistratie of verkopers van zulke 
producten. Verbruikte producten kunnen ook teruggegeven w

orden aan 
verkoper  in geval van kopen van nieuw

e producten, in niet grotere 
goeveelheid als nieuw

gekochte product.
LET O

P / BIJZO
N

D
ERH

ED
EN

Zich niet houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder 
anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander m

ateriele en 
niet m

ateriele schaden. Verdere inform
aties over producten van m

erk  Kanlux 
SA zijn op: w

w
w

.kanlux.com
 te vinden. Kanlux SA kan niet aansprakelijk 

gem
aakt w

orden voor effecten ontstaan door zich niet te houden aan deze 
instructie.

�ÄN
D

AM
ÅL / AN

VÄN
D

N
IN

G
Produkten är avsedd för accent-och dekorativ belysning.
M

O
N

TERIN
G

Produkten får kopplas till ett m
atningsnät som

 uppfyller de i lag angivna 
standarderna för elkvalitet. M

ed förbehåll för tekniska förändringar. Läs 
igenom

 bruksanvisningen före m
ontering. M

ontering ska utföras av behörig 
person. Alla handlingar ska utföras m

ed spänningen avstängd. Iaktta särskild 
försiktighet. 

M
onteringsritning: 

se 
illustrationer. 

Kontrollera 
före 

första 
användning att den m

ekaniska infästningen och den elektriska anslutningen 
har utförts på ett korrekt sätt. 
FU

N
KTIO

N
ELLA SÄRD

RAG
Produkten är avsedd för inom

husanvändning.
REKO

M
M

EN
D

ATIO
N

ER FÖ
R D

RIFT / U
N

D
ERH

ÅLL
D

et är inte tillåtet att använda produkten utan eller m
ed ett sprucket 

skyddsglas. U
tför underhåll m

ed m
atningen avstängd efter att produkten har 

svalnat. Täck inte över produkten. Använd inte produkten där det råder 
ogynsam

m
a förhållanden såsom

 sm
uts, dam

m
, vatten, fukt, vibrationer m

.m
. 

Produkten har en icke utbytbar ljuskälla såsom
 LED

 diod/dioder. O
m

 ljuskällan 
går sönder, kan produkten inte repareras. O

BS! Titta inte direkt på ljusknippe 
från LED

-diod/dioder. D
et går inte att plocka isär produkten. Försök inte 

reparera den själv.
FÖ

RKLARIN
G

 AV TECKEN
 O

CH
 SYM

BO
LER

P1:  M
atningsspänning.

P2:  M
ärkeffekt.

P3: M
ärkljusflöde. 

P4: M
enovitá trvanlivosť. 

P5:  Färgtem
peratur.

P6: 
 

D
eklaration 

av 
överensstäm

m
else 

som
 

bekräftar 
kvaliteten 

på 
produktionen enligt godkända standarder inom

 tullunionen.
P7:  Produkten överensstäm

m
er m

ed kraven i Europeiska gem
enskapens (EG

) 
direktiv.
P8:  Får bara användas inom

hus
P9:  Skydd m

ot fasta förem
ål större än 12m

m
.

P10:  Klass II. Produkten är utrustad m
ed skydd m

ot elektriska stötar genom
 

dubbel 
isolering 

eller 
förstärkt 

isolering 
utöver 

den 
grundläggande 

isoleringen. 
P11:  Produkten fungerar inte m

ed dim
m

er. 
P12: Sym

bolen anger det m
insta avståndet m

ellan arm
aturen (dess ljuskällor) 

och ytor och förem
ål som

 ska belysas.
P13: Byt om

edelbart sprucken eller skadad skärm
, skyddsglas. 

P14: Sym
bolen betyder att produkten kan m

onteras och användas i/på 
underlag av norm

alt brännbart m
aterial. 

M
ILJÖ

SKYD
D

Ta hand om
 m

iljön. Vi rekom
m

enderar källsortering av förpackningsavfall.
P15: D

etta m
ärke visar nödvändigheten av separat insam

ling av förbrukade 
elektriska och elektroniska produkter. Produkter m

ed sådan m
ärkning får inte, 

vid vite, kastas i vanliga sopor tillsam
m

ans m
ed annat avfall. Sådana 

produkter kan vara skadliga för m
iljön och m

änniskors hälsa, de kräver 
särskilda 

form
er 

av 
behandling 

/ 
återvinning 

/ 
återanvändning 

/ 
bortskaffning. 

Produkter 
m

ed 
sådan 

m
ärkning 

bör 
läm

nas 
vid 

en 
återvinningsstation för förbrukade elektriska och elektroniska produkter. För 
inform

ation om
 insam

lingsplatserna vänd dig till lokala m
yndigheter eller 

återförsäljare av sådana enheter. Köper m
an en ny produkt, kan förbrukade 

enheter 
också 

läm
nas 

hos 
återförsäljaren 

m
ed 

förbehållet 
att 

antalet 
produkter m

an vill läm
na inte överskrider antalet köpta enheter av sam

m
a 

slag.
AN

M
ÄRKN

IN
G

AR / AN
VISN

IN
G

AR
U

nderlåtenhet att följa rekom
m

endationerna i denna bruksanvisning kan 
leda till t.ex. brand, brännsår, elektriska stötar, kroppsskador sam

t andra 
m

ateriella och icke-m
ateriella skador. Ytterligare inform

ation om
 Kanlux 

m
ärkesvaror finns på: w

w
w

.kanlux.com
Kanlux SA bär inget ansvar för konsekvenser av underlåtenhet att följa 
rekom

m
endationerna i denna bruksanvisning.

�TARKO
ITU

KSET / SO
VELLU

TU
KSET

Tuote on tarkoitettu korostus-tai koristevalaistukseen.
ASEN

N
U

S
Tuotetta on kytkettävä ainoastaan sellaiseen sähköverkkoon, joka täyttää 
laissa 

m
äärättyjä 

sähköstandardeja. 
Tuotteen 

tekninen 
m

uuttam
inen 

kielletty. Lue alla olevat ohjeet ennen asennuksen aloittam
ista. Ainoastaan 

asianm
ukaisesti valtuutetun henkilön pitäisi suorittaa asennuksen. Kaikkia 

toim
enpiteitä on suoritettava virran ollessa katkaistuna. O

n toim
ittava erittäin 

varovasti. Asennuskaava: katso kuvat. Ennen käyttöönottoa varm
ista, että 

kiinnitys ja sähköliitäntä on suoritettu oikein. 
O

M
IN

AISU
U

D
ET

Tuote on tarkoitettu sisäkäyttöön.
KÄYTTÖ

SU
O

SITU
KSET / H

U
O

LTO
 

Ei saa käyttää tuotetta sen suojalasin vaurioituessa tai puuttuessa. H
uoltoa on 

suoritettava virran ollessa katkaistuna ja tuotteen jäähdyttyä. Älä peitä 
tuotetta. Tuotetta ei saa käyttää, jos ym

päristössä on seuraavia kielteisiä 
ym

päristötekijöitä: pöly, vesi, kosteus, tärinä jne. Tuote on varustettu diodi-tai 
LED

-diodityyppisellä 
kiinteällä 

valonlähteellä. Valonlähteen 
vaurioituessa 

tuote 
ei 

kelpaa 
korjattavaksi. 

H
U

O
M

! 
Älä 

tuijota 
diodin 

/ 
LED

-diodin 
valonsäteeseen. Tuote ei purettavissa. Ei sovellu korjattavaksi kotioloissa.
M

ERKIN
TÖ

JEN
 JA M

ERKKIEN
 SELITYS

P1:  Verkkojännite.

P2:  N
im

ellisteho.
P3: N

im
ellinen valovirta. 

P4: N
im

elliskestävyys. 
P5:  Väriläm

pötila.
P6:  Tulliliiton alueella vahvistettujen standardien m

ukaisen tuotannon 
vahvistava vaatim

ustenm
ukaisuustodistus.

P7:  Tuote täyttää EU
: n direktiivien vaatim

uksia.
P8:  Soveltuu ainoastaan sisäkäyttöön.
P9:  Suojaus yli 12m

m
: n kokoiselta kiintoaineelta. 

P10: II luokka. Tuote, jossa sähköiskusuojana paitsi peruseristettä toim
ii 

kaksinkertainen tai vahvistettu eriste. 
P11:  Tuote ei toim

i yhdessä valonhim
m

entim
ien kanssa.

P12: M
erkki viittaa pienim

pään valaisim
en (sen valonlähteen) ja valaistavien 

kohteiden väliseen etäisyyteen.
P13: H

aljennut tai vaurioitunut lam
punvarjostin, heijastin tai suojalasi on 

välittöm
ästi vaihdettava. 

P14: M
erkki tarkoittaa, että tuote soveltuu asennettavaksi ja käytettäväksi 

norm
aalisti palavalla alustalla/palavassa alustassa. 

YM
PÄRISTÖ

N
SU

O
JELU

Pidä huolta ym
päristöstä. Suosittelem

m
e lajittelem

aan pakkauksen purun 
jälkeisiä jätteitä.
P15: 

Täm
ä 

m
erkintä 

tarkoittaa 
sitä, 

että 
kuluneet 

sähkölaitteet 
on 

kierrätettävä.  N
äin m

erkittyjä laitteita ei saa heittää talousjätteiden joukkoon 
sakon uhalla. Tällaiset tuotteet saattavat olla haitallisia ym

päristölle ja 
terveydelle 

sekä 
vaativat 

erityistä 
käsittely-, 

talteenotto-, 
kierrätys-tai 

hävitysm
enetelm

ää. N
äin m

erkityt tuotteet on luovutettava kuluneiden 
sähkölaitteiden keräyspaikkaan. Paikallisviranom

aiset tai sam
antyyppisten 

tuotteiden 
toim

ittajat 
antavat 

tietoa 
keräyspaikoista. 

Kuluneita 
laitteita 

voidaan m
yös palauttaa m

yyjälle korkeintaan sam
assa m

äärin, kuin ostettava 
uusi sam

ankaltainen tuote.
TIED

O
T / O

H
JEET

Täm
än käyttöohjeen m

ääräyksien laim
inlyönti voi aiheuttaa esim

. tulipalon, 
palovam

m
an, 

sähköiskun, 
loukkaantum

isen 
sekä 

m
uita 

aineellisia 
ja 

aineettom
ia 

vahinkoja. 
Lisätietoja 

Kanlux-m
erkkisistä 

tuotteista 
löytyy 

osoitteesta w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA ei ole vastuussa täm

än käyttöohjeen m
ääräyksien laim

inlyönnistä 
johtuvista seuraam

uksista.

AN
VEN

D
ELSES-O

G
 BRU

KSO
M

RÅD
ER 

Produkt til aksent-eller pyntebelysning. 
M

O
N

TASJE
Produktet m

å ikke kobles til et forsyningsnett som
 ikke oppfyller lovm

essige 
kvalitetskrav for energi. Tekniske endringer forbeholdt. Les bruksanvisningen 
før du begynner m

ontasjen. M
ontasjen bør utføres av en berettiget person. 

Alle handlinger foretas m
ed strøm

forsyning slått av. Væ
r ekstra forsiktig.  

M
onteringsskjem

a: se bilder.  Før første bruk kontroller at produktet er riktig 
m

ekanisk festet og elektrisk tilkoblet. 
FU

N
KSJO

N
SBESKRIVELSE

Produktet skal brukes innendørs. 
BRU

KSAN
BEFALIN

G
ER / VED

LIKEH
O

LD
 

Produktet uten eller m
ed skadet sikringsglass m

å ikke brukes. Vedlikeholdes 
m

ed strøm
forsyning slått av og når produktet er avkjølt. Ikke dekk produktet. 

Produktet skal ikke brukes på steder m
ed dårlige om

givelsesforhold, f.eks. 
støv, vann, fuktighet, vibrasjoner osv. Produkt m

ed ikke byttbar lyskilde av 
typen LED

-diode/dioder. N
år lyskilden er ødelagt, kan produktet ikke 

repareres. O
BS! Ikke stirr på LED

-diodes/dioders lysstrøm
. Produktet kan ikke 

dem
onteres. Kan ikke repareres på egenhånd.

FO
RKLARIN

G
ER PÅ BRU

KTE BETEG
N

ELSER O
G

 SYM
BO

LER
P1:  Forsyningsspenning.
P2:  N

om
inal effekt.

P3: N
om

inell lysstråle. 
P4: M

erkeverdi for livslengde. 
P5:  Fargetem

peratur.
P6:  Sam

svarserklæ
ring som

 bekrefter sam
svar m

ellom
 produksjonen og 

godkjente standarder på tollunionens om
råde.

P7:  Produktet oppfyller kravene i D
en europeiske unions (EUs) direktiver. 

P8:  Kan brukes kun innendørs.
P9:  Beskyttelse m

ot faste legem
er større enn 12m

m
. 

P10:  Klasse II. Produkt som
 beskyttes m

ot elektrisk sjokk både m
ed 

basisisolasjon og dobbel eller styrket isolasjon. 
P11:  Produktet fungerer ikke m

ed lysdem
pere.

P12:  Sym
bolet viser m

inim
al avstand m

ellom
 lam

peholder (dens lyskilder) og 
belyste steder og objekter. 
P13: Ø

delagt eller skadet skjerm
 eller verneglass skal um

iddelbart byttes. 
P14: Sym

bolet betyr at produktet kan installeres og brukes på en overflate av 
et norm

alt brennbart m
aterial. 

M
ILJØ

VERN
Ta vare på renslighet og m

iljøet. Vi anbefaler å sortere pakningsavfall. 
P15:  D

enne m
arkeringen viser at det er nødvendig å sortere brukt elektrisk og 

elektronisk utstyr. D
et er straffbart å kaste produkter m

ed slik m
arkering 

sam
m

en m
ed annet avfall. Slike produkter kan væ

re m
iljø-og helsefarlige og 

krever spesiell bearbeidelse / gjenvinning / resirkulering / nøytralisering. 
Produkter m

ed slik m
arkering bør leveres til et sam

lested for brukt elektrisk 
eller elektronisk utstyr.  Inform

asjon om
 slike sam

lesteder finner du hos lokale 
m

yndigheter eller selgere av slikt utstyr. Brukt utstyr kan også leveres til 
selgeren når m

an kjøper et nytt produkt i antall som
 ikke overstiger antallet 

det nye kjøpte utstyret av sam
m

e typen. 
KO

M
M

EN
TARER / TIPS

Følger m
an ikke anbefalinger i denne bruksanvisningen, kan det føre f.eks. til 

brann, brannsår, elektrisk støt, fysiske skader og andre m
aterielle og ikke 

m
aterielle 

skader. 
M

er 
inform

asjon 
om

 
Kanlux 

produkter 
finnes 

på 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA påtar seg ikke ansvaret for følgene av at anbefalingene i denne 
bruksanvisningen ikke ble fulgt. 

�PRZEZN
ACZEN

IE / ZASTO
SO

W
AN

IE
W

yrób do ośw
ietlenia akcentującego lub dekoracyjnego.

M
O

N
TAŻ

W
yrób m

oże być przyłączony do sieci zasilającej, która spełnia standardy 
jakościow

e energii określone praw
em

. Zm
iany techniczne zastrzeżone. Przed 

przystąpieniem
 do m

ontażu zapoznaj się z instrukcją. M
ontaż pow

inna 
w

ykonać osoba posiadająca odpow
iednie upraw

nienia. W
szelkie czynności 

w
ykonyw

ać 
przy 

odłączonym
 

zasilaniu. 
N

ależy 
zachow

ać 
szczególną 

ostrożność. Schem
at m

ontażu: patrz ilustracje. Przed pierw
szym

 użyciem
 

należy upew
nić się, co do praw

idłow
ego m

ocow
ania m

echanicznego i 
podłączenia elektrycznego. 
CECH

Y FU
N

KCJO
N

ALN
E

W
yrób użytkow

ać w
ew

nątrz pom
ieszczeń.

ZALECEN
IA EKSPLO

ATACYJN
E / KO

N
SERW

ACJA 
N

iedopuszczalne jest użytkow
anie w

yrobu bez lub z pękniętą szybką 
ochronną. 

Konserw
ację 

w
ykonyw

ać 
przy 

odłączonym
 

zasilaniu 
po 

w
ystygnięciu w

yrobu. N
ie zakryw

ać w
yrobu. W

yrobu nie użytkow
ać w

 
m

iejscu w
 którym

 panują niekorzystne w
arunki otoczenia np. kurz, pył, w

oda, 
w

ilgoć, 
w

ibracje 
itp. 

W
yrób 

z 
niew

ym
iennym

 
źródłem

 
św

iatła 
typu 

dioda/diody LED. W
 przypadku uszkodzenia źródła św

iatła, w
yrób nie nadaje 

się do napraw
y. U

W
AG

A! N
ie w

partyw
ać się w

 w
iązkę św

iatła diody/diod LED. 
W

yrób nierozbieralny. N
ie nadaje się do sam

odzielnych napraw
.

W
YJAŚN

IEN
IA STO

SO
W

AN
YCH

 O
ZN

ACZEŃ
 I SYM

BO
LI

P1:  N
apięcie zasilające.

P2:  M
oc  znam

ionow
a.

P3: Znam
ionow

y strum
ień św

ietlny. 
P4: Trw

ałość znam
ionow

a. 
P5:  Tem

peratura barw
ow

a.
P6:  Certfikat Zgodności potw

ierdzający jakość produkcji z zatw
ierdzonym

i  
standardam

i  na terytorium
 U

nii Celnej.
P7:  W

yrób spełnia w
ym

agania D
yrektyw

 U
nii Europejskiej (U

E).
P8:  Stosow

ać tylko w
ew

nątrz pom
ieszczeń.

P9:  O
chrona przed ciałam

i stałym
i w

iększym
i niż 12m

m
. 

P10: Klasa II. W
yrób, w

 którym
 ochronę przed porażeniem

 elektrycznym
 

spełnia, poza izolacją podstaw
ow

ą, zastosow
ana izolacja podw

ójna lub 
w

zm
ocniona. 

P11: W
yrób nie w

spółpracuje ze ściem
niaczam

i ośw
ietlenia.

P12: 
Sym

bol 
oznacza 

m
inim

alną 
odległość 

jaką 
m

oże 
m

ieć 
opraw

a 
ośw

ietleniow
a (jej źródła św

iatła) od m
iejsc i obiektów

 ośw
ietlanych.

P13: N
ależy natychm

iast w
ym

ienić popękany lub uszkodzony klosz lub ekran, 
szybkę ochronną. 
P14: Sym

bol oznacza m
ożliw

ość instalacji i użytkow
ania w

yrobu w
/na 

podłożu z m
ateriału norm

alnie palnego. 
O

CH
RO

N
A ŚRO

D
O

W
ISKA

D
baj o czystość i środow

isko. Zalecam
y segregację odpadów

 poopakow
anio-

w
ych.

P15: 
O

znakow
anie 

w
skazuje 

na 
konieczność 

selektyw
nego 

zbierania 
zużytego 

sprzętu 
elektrycznego 

i 
elektronicznego. 

W
yrobów

 
tak 

oznakow
anych, pod karą grzyw

ny, nie m
ożna w

yrzucać do zw
ykłych śm

ieci 
razem

 z innym
i odpadam

i. W
yroby takie m

ogą być szkodliw
e dla środow

iska i 
zdrow

ia 
ludzkiego, 

w
ym

agają 
specjalnej 

form
y 

przetw
arzania, 

w
 

szczególności 
odzysku, 

recyklingu 
i/lub 

unieszkodliw
iania. W

yroby 
tak 

oznakow
ane pow

inny zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu 
elektrycznego 

lub 
elektronicznego. 

Inform
acje 

na 
tem

at 
punktów

 
zbierania/odbioru udzielają w

ładze lokalne lub sprzedaw
cy tego rodzaju 

sprzętu. Zużyty sprzęt m
oże zostać rów

nież oddany do sprzedaw
cy, w

 
przypadku zakupu now

ego w
yrobu w

 ilości nie w
iększej niż now

y kupow
any 

sprzęt tego sam
ego rodzaju.

U
W

AG
I /  W

SKAZÓ
W

KI
N

ie stosow
anie się do zaleceń niniejszej instrukcji m

oże doprow
adzić np. do 

pow
stania pożaru, poparzeń, porażenia prądem

 elektrycznym
, obrażeń 

fizycznych oraz innych szkód m
aterialnych i niem

aterialnych. D
odatkow

e 

inform
acje 

na 
tem

at 
produktów

 
m

arki 
Kanlux 

dostępne 
są 

na: 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA nie ponosi odpow
iedzialności za skutki w

ynikające z nieprzestrze-
gania zaleceń niniejszej instrukcji.

�U
RČEN

Í / PO
U

ŽITÍ
Výrobek určený pro zdůrazňující nebo dekorační osvětlení.
M

O
N

TÁŽ
Výrobek m

ůže být připojen k takové napájecí síti, která splňuje standardní 
jakostní norm

y podle předpisů. Technické zm
ěny vyhrazeny. Před zahájením

 
m

ontáže se seznam
 s návodem

. M
ontáž by m

ěla provádět oprávněná osoba. 
Veškeré činnosti provádět při vypnutém

 napájení.
Je nutné dodržet ostražitost. Schém

a m
ontáže: viz ilustrace. Před prvním

 
použitím

 se ujistit, zda m
echanické připevnění a elektrické připojení jsou 

správně provedené. 
FU

N
KČN

Í VLASTN
O

STI
Výrobek používat uvnitř m

ístností.
PO

KYN
Y K PRO

VO
ZU

 / Ú
D

RŽBA 
Výrobek se nesm

í používat bez anebos prasklou ocgranou ze skla. Ú
držbu 

provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. 
N

ezakrývat výrobek. Výrobek nepoužívat na m
ístě, kde vládnou nepříznivé 

podm
ínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se zdrojem

 
světla druhu dioda/diody LED, který se nevym

ěňuje. V případě poškození 
světelného zdroje, výrobek nelze opravit. PO

ZO
R: N

edívat se přím
o do 

světleného paprsku diody/diod LED.
N

erozebíratelný výrobek. N
elze sam

ostatně opravovat.
VYSVĚTLEN

Í PO
U

ŽITÝCH
 ZN

AKŮ
 A SYM

BO
LŮ

P1:  N
apájející napětí.

P2:  N
om

inální výkon.
P3: N

om
inální světelný tok.

P4: Jm
enovitá trvanlivost.

P5:  Barevná teplota.
P6:  Prohlášení o shodě potvrzující kvalitu výroby s přijatým

i standardam
i na 

územ
í celní unie.

P7:  Výrobek splňuje požadavky nařízení Evropské unie (EU
).

P8:  Používat pouze uvnitř m
ístností.

P9:  O
chrana před stálým

i částicem
i větším

i nežli 12m
m

. 
P10: Třída II. Výrobek, v něm

ž ochranu před úrazem
 elektrickým

 proudem
, 

vedle základní izolace, zajišťuje použitá dvojí izolace anebo posílená izolace.
P11: Výrobek nespolupracuje se regulacem

i intensity osvětlení.
P12:  Sym

bol znam
ená m

inim
ální vzdálenost jakou m

ůže m
ít světelný kryt 

(zdroj světla) od m
íst a osvětlovaných objektů.

P13: Je nutné okam
žitě vym

ěnit prasklý nebo poškozený lustr nebo ochranné 
sklo nebo reflektor.
P14: Sym

bol znam
ená m

ožnost instalace a používání výrobku v/na podkladu 
z norm

álně hořlavého m
ateriálu.

O
CH

RAN
A ŽIVO

TN
ÍH

O
 PRO

STŘED
Í

D
bej o čistotu a životní prostředí. D

oporučujem
e třídění poobalových 

odpadků.
P15:  Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného 
elektro zboží. Takto označené výrobky nelze vyhazovat spolu s jiným

i 
odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky 
m

ohou být lidském
u zdraví škodlivé, m

usí být zvlášť zracovávány, utilisovány, 
ničeny. Takto označené výrobky nutno předat do sběru opotřebovaného 
elektrozboží. Iinform

ace o m
ístech sběru takových produktů poskytují m

ístní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží m

ůže být také 
předáno prodejci, v případě nákupu nového produktu v m

nožství nikoliv 
větším

 nežli nové zboží téhož druhu.
PO

ZN
ÁM

KY / D
O

PO
RU

ČEN
Í

N
edodržování pokynů tohoto návodu m

ůže zapříčinit požár, opaření, zranění 
elektrickým

 proudem
, fyzická zranění a jiné hm

otné i nehm
otné škody. D

alší 
inform

ace o výrobcích značky Kanlux jsou dostupné na: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA neodpovídá za škody vzniklé následkem

 nedodržování pokynů 
tohoto návodu.

�U
RČEN

IE / PO
U

ŽITIE
Výrobok pre akcentové alebo dekoračné osvetlenie.
M

O
N

TÁŽ
Výrobok sa m

ôže zapojiť do elektrickej siete, ktorá splňa  právne určené 
kvalitatívne energetické štandardy.  Technické zm

eny sú vyhradené. Pred 
pristípenim

 k m
ontáži sa oboznám

te s nívodom
. M

ontáž by m
ala vykonávať 

patrične oprávnená osoba. Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom
 napájaní. 

Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Schém
a m

ontáže: pozri obrázky. Pred prvým
 

použitím
 sa ubezpečte ohľadne správnosti m

echanického upevnenia a 
elektrického prepojenia. 
FU

N
KČN

É VLASTN
O

STI
Výrobok na použitie vnútri m

iestností.
PO

KYN
Y K PREVÁD

ZKE / Ú
D

RŽBA 
N

eprípustné je užívanie výrobku bez alebo s prasknutým
 ochranným

 
skielkom

. Ú
držbu vykonávajte pri odpojenom

 napájaní po vychladnutí 
výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouživajte v m

ieste, kde sú 
nevhodné nevhodné podm

ienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, 
vibrácie apod. Výrobok s nevym

eniteľným
 zdrojom

 svetla typu dióda/diódy 
LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok nehodí na opravu.  
PO

ZO
R! N

edívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED. N
erozoberateľný 

výrobok. N
ie je vhodný pre sam

ostatné opravy.
VYSVETLÍVKY PO

U
ŽITÝCH

 O
ZN

AČEN
Í A SYM

BO
LO

V
P1:  N

apájacie napätie. 
P2:  M

enovitý výkon. 
P3: M

enovitý svetelný tok. 
P4: M

enovitá trvanlivosť. 
P5:  Teplota farieb.
P6:  Prehlásenie o zhode potvrdzujúce kvalitu výroby s prijatým

i štandardam
i 

na územ
í colnej únie.

P7:  Výrobok splňa požiadavky Sm
erníc Európskej únie (EU

).
P8:  Použivať iba v interieroch. 
P9:  O

chrana proti pevným
 telesám

 s veľkosťou nad 12m
m

. 
P10: Trieda II. Výrobok, v ktorom

 ochrana proti úrazu elektrickým
 prúdom

 je 
dosianutá, okrem

 základnej izolácie, použitím
 dvojitej alebo spevnenej 

izolácie. 
P11: Výrobok nespolupracuje so zariadeniam

i stm
avujúcim

i osvetlenie.
P12: Sym

bol znam
ená m

inim
álnu vzdialenosť, ktorú svietidlo (jeho zdroje 

svetla) m
ôže m

ať od osvetlovaných m
iest a objektov.

P13: O
kam

žite vym
eniť prasknuté alebo poškodené tienidlo alebo obrazovku, 

ochranné skielko. 
P14: Sym

bol znam
ená m

ožnosť inštalácie a používania výrobku v/na podloží 
z m

ateriálu norm
álne horľavého. 

O
CH

RAN
A ŽIVO

TN
ÉH

O
 PRO

STRED
IA 

D
bajte na čistotu a životné prostredie. O

dporúčam
e triedenie obalového 

odpadu. 
P15:  Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej 
elektrickej a elektronickej techniky. Takto označené výrobky sa nesm

ejú, pod 
hrozbou 

pokuty, 
vyhadzovať 

do 
obyčajných 

košov 
spolu 

s 
ostatným

 
odpadom

. Tieto výrobky m
ôžu byť škodlivé životném

u prostrediu a ľudském
u 

zdraviu, vyžadujú špeciálnu form
u spracovania / spätného získavania / 

recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa m
ali odovzdať na m

iesto 
zberu 

opotrebovanej 
elektrickej 

a 
elektronickej 

techniky. 
Inform

ácie 
o 

m
iestach zberu/odberu poskytujú m

iestné orgány a predajci tohto druhu 
techniky. O

potrebovaná technika m
ôže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 

prípade nákupu nového výrobku v m
nožstve nie väčšiom

 ako nová kupovaná 
technika rovnakého druhu. 
PO

ZN
ÁM

KY / PO
KYN

Y
N

edodržiavanie pokynov tohto návodu m
ôže viesť napr. k vzniku požiaru, 

opareniu, úrazu elektrickým
 prúdom

, telesným
 úrazom

 a dalším
 hm

otným
 a 

nehm
otným

 škodám
. D

odatočné inform
ácie o výrobkoch značky  Kanlux sú 

dostupné na: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA N

enesie zodpovednoť za následky vyplývajúce z nepodriadenia sa 
pokynom

 tohto návodu. 

�REN
D

ELTETÉS / ALKALM
AZÁS

A term
ék felhasználható a hangsúlyozó vagy díszítő m

egvilágításhoz.
SZERELÉS
A term

ék kapcsolható a jogszabályban m
eghatározott m

inőségi követelm
é-

nyeknek m
egfelelő áram

hálózathoz. M
űszaki változás fenntartva. A szerelés 

előtt olvassa el a szerelési útm
utatót. A szerelést csak az erre jogosult szem

ély 
végezheti. A szerelés valam

ennyi lépését kikapcsolt áram
 m

ellett kell végezni! 
A szerelés különös óvatosságot igényel! Telepítési leírás: lásd: ábrák. Az első 
használat előtt ellenőrizze a m

echanikus rögzítés és az elektrom
os összekötés 

m
egfelelősségét. 

FU
N

KCIO
N

ÁLIS JELLEM
VO

N
ÁSO

K
A term

ék csak beltérben használható.
H

ASZN
ÁLATI JAVASLATO

K / KARBAN
TARTÁS

M
egengedhetetlen a term

ék használata a repedt védőüveggel vagy a 
védőüveg nélkül. Karbantartást a lekapcsolt feszültségnél, a term

ék lehűlése 
után kell végezni. A term

éket lefedni tilos. A term
ék kedvezőtlen - por, víz, 

pára, rezgések stb. - környezetben nem
 használható. A LED

 dióda/diódák 
típusú, 

nem
 

kicserélhető 
fényforrással 

felszerelt 
term

ék. 
A 

fényforrás 
m

eghibásodása esetén a term
ék javításra nem

 alkalm
as. FIG

YELEM
! A LED

 
dióda / diódák fényáram

át hosszabb ideig erőteljesen nézni tilos! A term
ék 

nem
 szétszerelhető, házilag nem

 javítható.
AZ ALKALM

AZO
TT JELEK ÉS SZIM

BÓ
LU

M
O

K M
AG

YARÁZATA
P1:  Feszültségellátás.
P2:  N

évleges teljesítm
ény.

P3: N
évleges fénysugár. 

P4: Várható élettartam
. 

P5:  Színhőm
érséklet.

P6:  A term
ék Vám

unió területén elism
ert szabványok szerinti m

inőségét 
igazoló M

egfelelőségi Tanúsítvány.
P7:  A term

ék m
egfelel az Európai U

niós irányelvek követelm
ényeinek.

P8:  Csak beltéri használatra.
P9:  Védelem

 a 12 m
m

-nél nagyobb szilárd testek ellen.
P10:  II osztály. O

lyan term
ék, am

elyben az alapvető szigetelésen kívül 
áram

ütés 
elleni 

védő 
elem

ként 
található 

m
ég 

a 
dupla 

vagy 
erősített 

szigetelés. 
P11: A term

ék nem
 m

űködik együtt a fényerősség-szabályozókkal. 
P12: Ez a szim

bólum
 m

utatja a legkisebb távolságot, am
ely igényelt a 

fényforrás foglalata (a fényforrásai) és a m
egvilágított helyek és objektum

ok 
között.
P13: A repedt vagy sérült burát vagy ernyőt, védőüveget azonnal cserélni kell. 
P14: Ez a szim

bólum
 azt jelenti, hogy a term

ék szerelhető a norm
ális 

körülm
ényekben gyúlékony alapon. 

KÖ
RN

YEZETVÉD
ELEM

Ü
gyeljen a tisztaságra és a környezetre. Javasolt a csom

agolási hulladék 
szegregációja.
P15: Ez a jel m

utatja az elhasználódott elektrom
os és elektronikus berendezés 

szelektív gyűjtésének a szükségességét. Így m
egjelölt term

ékek a bírság 
kiszabásának a terhe alatt szokásos szem

éttárolóba nem
 dobhatók ki. Ilyen 

term
ékek károsak lehetnek a környezetre és az em

beri egészségre,  a 
feldolgozás / újrahasznosítás / kezelés / hatástalanítás különös form

áját 
igénylik. 

Így 
m

egjelölt 
term

ékeket 
el 

kell 
szállítani 

az 
elhasználódott 

elektrom
os 

és 
elektronikus 

berendezést 
gyűjtő 

helyre. 
Inform

ációk 
a 

gyűjtőhelyekre vonatkozóan a helyi hatóságoktól vagy az érintett berendezés 
forgalm

azóitól kaphatók. Az elhasználódott berendezést az eladója is köteles 
átvenni az új ugyanilyen típusú berendezés ugyanilyen m

ennyiségben 
történő vásárlása esetén.
TAN

ÁCSO
K / JAVASLATO

K
A jelen útm

utató figyelm
en kívül hagyása a tűz, áram

ütés, égés, testi sérülés 
és egyéb anyagi és nem

 anyagi kár veszélyével járhat.  További inform
áció a 

Kanlux term
ékeiről a w

w
w

.kanlux.com
 w

eboldalon kapható. Kanlux SA nem
 

vállal 
felelősséget 

a 
jelen 

útm
utató 

figyelm
en 

kívül 
hagyásának 

az 
eredm

ényeiért. 

�SCO
PU

L / FO
LO

SIREA
Produsul pentru ilum

inarea accentuată sau decorative.
M

O
N

TA
JU

L
Produsul poate fi conectat la reţea, care să corespundă standardelor de 
calitate definite de legislaţia de energie. M

odificări tehnice rezervate. Înainte 
de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui 
să fie cu autoritatea com

petentă. O
rice acţiune face după oprirea alim

entării. 
Trebuie făcută atenţia m

are. Schem
atică m

ontajului: a se vedea ilustratii. 
Înainte de prim

a utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de m
ontare 

m
ecanice si electrice.

CARACTERSTICE FU
N

CTIO
N

ALE
U

tilizaţi num
ai în interiorul.

RECO
M

AN
D

ARILE D
E O

PERARE / IN
TRETIN

ERE
Este inacceptabil pentru a utiliza produsul, fără sau cu geam

 de protecţie 
cracked. Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere 
după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă produsul. N

u se utilizează produsul 
într-un loc în cazul în care predom

ină condiţiile de m
ediu negative, cum

 ar fi 
m

urdărie, praf, apa, um
iditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lum

ină 
non-înlocuite de tip LED

 / LED
-uri. În caz de avarie a sursei de lum

ină, aparatul 
nu este potrivit pentru reparaţii.  ATEN

ŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei / 
diodelor LED. Produsul nu se descom

pune. N
u este potrivit pentru reparatii.

EXPLICAREA D
E M

ARCII SI SIM
BO

LU
RILE U

TILIZATE
P1:  Tensiunea de alim

entare.
P2:  Puterea nom

inală.
P3: Fluxul de lum

ina nom
inal. 

P4: Rezistenţă nom
inală. 

P5:  Tem
peratura de culoare.

P6:  Certificatul de conform
itate confirm

ă calitatea producţiei cu standardele 
aprobate pe teritoriul U

niunii Vam
ale.

P7:  Produs este conform
 cu directivele U

niunii Europene (U
E).

P8:  U
tilizaţi num

ai în interiorul.
P9:  Protecţia îm

potriva corpurile solide m
ai m

ari de 12m
m

.
P10: 

Clasa 
II. 

Produsul, 
în 

care 
protecţia 

îm
potriva 

şocurilor 
electrice 

îndeplineşte, în afară de izolaţia de bază, aplică izolatie duble sau întărită. 
P11:  Produsul nu funcţionează cu dim

m
ers de ilum

inat. 
P12: Indică distanţa m

inim
ă pe care poate are corpul de ilum

inat ( sursă ei de 
lum

ină) de la locurile si obiectele de ilum
inat.

P13: Ar trebui să înlocuiţi im
ediat fisurate sau deteriorate lentile sau ecran de 

protecţie. 
P14: Indică posibilitatea de instalare şi de utilizare a produsului în / pe pe 
suprafaţă inflam

abile în m
od norm

al.o. 
PRO

TECŢIE M
ED

IU
LU

I
Ai grijă de curăţenia şi a m

ediului. Vă recom
andăm

 segregarea de deşeuri 
după am

balajele. 
P15: Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor 
de echipam

ente electrice şi electronice. Produsele, astfel etichetate, sub 
sancţiunea am

enzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, 
îm

preună cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru m
ediul 

am
biant şi sănătatea um

ană, necesită form
e speciale de tratare / valorificare / 

reciclare / elim
inare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 

punctul de colectare a deşeurilor de echipam
ente electrice şi electronice. 

Inform
aţile referitoare la punctele de colectare / prim

irii dau autorităţile locale 
sau distribuitor de astfel de echipam

ente. Echipam
ent folosit poate fi de 

asem
enea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou 

într-o sum
ă nu m

ai m
are decât noi echipam

ente achiziţionate în acelaşi fel.
CO

M
EN

TARII / SU
G

ESTII
N

e folosirea recom
andărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel 

de incendiu, arsuri, un şoc electric, leziuni fizice şi alte daune m
ateriale şi 

nem
ateriale. Inform

aţii suplim
entare despre produse de m

arcă Kanlux sunt 
disponibile la: w

w
w

.kanlux.com
Kanlux SA nu este responsabil pentru orice consecinţele care rezultă din 
nepăstrarea recom

andărilor dîn acest m
anual.

�Π
ΡΟ

Ο
ΡΙΣΜ

Ο
Σ / ΧΡΗ

ΣΗ
Προϊόν τονίζει και διακοσμεί τους τόπους έκθεσης.
ΣΥΝ

ΑΡΜ
Ο

ΛΟ
ΓΗ

ΣΗ
Το προϊόν μπορεί να συνδεθεί στην τροφοδοσία που εκπληρώ

νει τις ποιοτικές 
απαιτήσεις ενέργειας σύμφ

ω
να με την ισχυούσα νομοθεσία.  Διατηρείται 

δικαίω
μα τεχνικώ

ν τροποποιήσεω
ν. Πριν από τη συναρμολόγηση διαβάστε 

τις οδηγίες χρήσης. Τη συναρμολόγηση πρέπει να πραγματοποιήσειε ένα 
εξουσιοδοτημένο και εξειδικευμένο πρόσω

πο. Ό
λες οι ενέργειες πρέπει να 

πραγματοποιούνται με τη σβησμέμνη τροφ
οδοσία. Πρέπει να λάβετε τα 

μέτρα ειδικής προστασίας. Διάγραμμα συναρμολόγησης: δες τις εικόνες. Πριν 
από 

την 
πρώ

τη 
χρήση 

πρέπει 
να 

επιβεβαιω
θείτε 

εάν 
η 

μηχανική 
συναρμολόγηση και η ηλεκτρική σύνδεση είναι εντάξει. 
ΛΕΙΤΟ

ΥΡΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗ
ΡΙΣΤΙΚΑ

Προϊόν για εσω
τερική χρήση.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗ
ΣΗ

Σ / ΣΥΝ
ΤΗ

ΡΗ
ΣΗ

Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με σπασμένο προστατευτικό υαλοπίνακα. 
Πραγματοποιείτε συντήρηση μετά από διακοπή τροφοδοσίας και ψ

ύξη του 
προϊόντος.
Μ

ην καλύπτετε το προϊόν. Μ
ην χρησιμοποιείτε το προϊόν στους χώ

ρους που 
κυριαρχούν ακατάλληλες συνθήκες λειτουργάις πχ. σκόνη, νερό, υγρασία, 
δινήσεις κλπ. Προϊόν με πηγές φ

ω
τισμού που δεν αντικαθίσταται τύπου 

λαμπτήρας/λαμπτήρες LED. Σε περίπτω
ση χαλάσματος της πηγής φ

ω
τισμού 

το προϊόν δεν επισκευάζεται. ΠΡΟ
ΣΟ

ΧΗ
! Μ

η βλέπετε πολύ καιρό στο δεσμίδα 
φ

ω
τός λαμπτήρα/λαμπτήρω

ν LED. Προϊόν δεν αποσυναρμολογείται. Δεν 
είναι προορισμένο για ατομική επισκευή.
ΕΞΗ

ΓΗ
ΣΕΙΣ ΣΗ

Μ
ΑΣΙΑΣ ΤΩ

Ν
 ΧΡΗ

ΣΙΜ
Ο

ΠΟ
ΙΗ

Μ
ΕΝ

Ω
Ν

 ΣΥΜ
ΒΟ

ΛΩ
ΒΝ

P1:  Τάση τροφοδοσίας.
P2:  Ο

νομαστική ισχύς.
P3: Ο

νομαστικό ρεύμα φ
ω

τισμοού. 
P4: Ο

νομαστική αντοχή. 
P5:  Θ

ερμοκρασία χρώ
ματος.

P6:  Πιστοποιητικό πιστότητας που επιβεβαιώ
νει την ποιότητα παραγω

γής με 
τα εγκεκριμένα πρότυπα στο έδαφος της Τελω

νειακής  Ένω
σης.

P7: Το προϊόν πληρώ
νει τις απαιτήσεις τω

ν Ο
δηγιώ

ν της Ευρω
παϊκής Ένω

σης 
(U

E).
P8:  Μ

όνο για εσω
τερική χρήση.

P9:  Προστασία από στερεά σώ
ματα μεγαλύτερα από 12m

m
.

P10: Κατηγορία II. Το προϊόν στο οποίο η προστασία από ηλεκτροπληξία 
παρέχεται 

βασική 
μόνω

ση 
και 

χρησιμοποιημένη 
διπλή 

μόνω
ση 

ή 
ενισχυμέμνη μόνω

ση. 
P11:  Το προϊόν δε συνεργάζεται με του ρυθμιστές φ

ω
τισμού. 

P12: Το 
σύμβολο 

σημαίονει 
ελάχιστη 

απόσταση 
που 

μπορεί 
να 

έχει
πλαίσιο φ

ω
τισμού (της πηγής φ

ω
τισμού του) από του τόπους και τα 

αντικείμενα φ
ω

τισμού.
P13: Πρέπει να αντικαταστήσετε άμεσα το χαλασμένο ή σπασμένο θώ

ρακα ή 
ανταυγαστήρα ή προστατευτικό γυαλοπίνακα. 
P14: Το σύμβολο σημαίνει ότι το προϊόν μπορεί να συναρμολογηθεί και να 
χρησιμοποιηθεί μέσα/πάνω

 στην κανονικά εύφλεκτη βάση. 
Π

ΡΟ
ΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ

Ν
ΤΟ

Σ
Προστατεύετε το φυσικό περιβάλλον. Προτείνουμε να διαχω

ρίζετε απόβλητα 
αποσυσκευασίας.
P15: 

Αυτό 
το 

σύμβολο 
σημαίνει 

ανάγκη 
διαλεκτικής 

συγκέντρω
σης 

ηλεκτρικώ
ν και ηλεκτρονικώ

ν αποβλήτω
ν. Το προϊόν με αυτό το σύμβολο, 

υπό κύρω
ση προοστίμου, δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με οικιακά 

απορρίμματα.  Αυτά τα προϊόντυα μπορούν να είναι βλαβερά για το φυσικό 
περιβάλλον και για την υγεία ανθρώ

βπω
ν, απαιτούνται την ειδική διαδικασία 

αναμόρφ
ω

σης 
/ 

ανακύκλω
σης 

/ 
εξουδετέρω

σης. 
Προϊόντα 

με 
τέτοια 

επισήμανση 
πρέπει 

να 
παραδοθούν 

σε 
ένα 

σημείο 
συγκέντρω

σης 

μεταχειρισμένω
ν ηλεκτρικώ

ν και ηλεκτρονικώ
ν συσκευώ

ν. Πληροφορίες για 
κέντα συλλογής αποβλήτω

ν είναι διαθέσιμες σε δημόσιες αρχές ή στον 
πω

λητή 
αυτώ

ν 
τω

ν 
συσκευώ

ν. 
Μ

πορείτε 
ακόμη 

να 
επιστρέφετε 

τις 
μεταχειρισμένες συσκευές στον πω

λητή σε περίπτω
ση αγοράς της καινούριας 

συσκευής, αλλά σε ποσότητα όχι μεγαλύτερη από την καινούρια συσκευή που 
αγοράζετε.
ΠΑΡΑΤΗ

ΡΗ
ΣΕΙΣ / Ο

ΔΗ
ΓΙΕΣ

Αμέλεια τω
ν κανονισμώ

ν της παρούσας οδηγίας μπορεί να προκαλέσει πχ. 
πυρκαγιά, έγκαυμα, ηλεκτροπληξία, τραυματισμό, υλικές και αύκλες ζημιές. 
Πρόσθετες πληροφορίες για τα άλλα προϊόντα της μάρκας Kanlux είναι 
διαθέσιμα σε: w

w
w

.kanlux.com
 

Η
 Kanlux SA Δε φέρει καμία ευθύνη γιαi αποτελέσματα πόυ προκύπτουν από 

αμέλεια τω
ν κανονισμώ

ν της παρούσας οδηξγίας.

�Н
АМ

ЕН
А / УП

О
ТРЕБА

Производ 
за 

осветлувањ
е, 

кое 
ш

то 
нагласува 

или 
декоративно 

осветлувањ
е. 

М
О

Н
ТАЖ

А
Производот мож

е да се приклучи до напојувачка мреж
а, која ш

то ги 
исполнува стандардите за квалитет на енергијата, коиш

то се правно 
одредени. Заш

титено право за технични промени. Пред да пристапите 
кон 

монтирањ
ето 

запознајте 
се 

со 
инструкцијата 

за 
инсталација. 

М
онтирањ

ето треба да се изврш
и од страна на лице, кое ш

то поседува 
соодветни 

овластувањ
а. 

Сите 
дејности 

треба 
да 

се 
одвиваат 

при 
изклучено напојувањ

е. Треба да се биде многу внимателен.  Ц
ртеж

 за 
монтирањ

е: погледни ги илустрациите. Пред првата употреба треба да 
бидеме 

сигурни 
во 

правилното 
механично 

зацврстувањ
е 

и 
во 

правилното електрично поврзувањ
е.  

Ф
УН

КЦ
И

О
Н

А
ЛН

О
СТ

Н
еприфатливо е користењ

е на производот без или со ош
тетено заш

титно 
прозорче. Производот да се употребува во затворен простор.
О

П
ЕРАТИ

ВН
И

 П
РЕП

О
РАКИ

 / КО
Н

ЗЕРВАЦ
И

ЈА 
О

држ
увањ

ето 
да 

се 
изведува 

при 
изклучено 

напојувањ
е 

откако 
производот ќе се излади.  Производот да не се покрива. Производот да не 
се употребува во место каде ш

то преовладуваат неповолни услови во 
околината на пример. праш

ина, прав, вода, влага, вибрации и слично. 
Производ со незаменлив извор на светлина од видот на диода/диоди 
LED. Во случај на ош

тетувањ
е на изворот на светлина, уредот не мож

е да 
се поправи. ПРЕДУПРЕДУВАЊ

Е! Да не се загледуваме во светлото на 
диодата/диодите LED. Производот не мож

е да се демонтира. Н
е е 

оспособен за самостојна поправка. 
О

БЈАСН
УВАЊ

А ЗА УП
О

ТРЕБЕН
И

ТЕ О
ЗН

АЧУВАЊ
А И

 СИ
М

БО
ЛИ

 
P1:  Н

апојувачки напон.
P2:  Н

оминална моќ.
P3: Н

оминално светлосно струењ
е. 

P4: Н
оминална издрж

ливост. 
P5:  Температура на боја. 
P6:  Потврда на квалитет на производството со одобрените стандарди на 
територијата на Ц

аринската унија.
P7:  Производот ги исполнува барањ

ата на Директивите на Европската 
Унија (ЕУ). 
P8:  Да се употребува само во затворен простор. 
P9:  Заш

тита од постојани тела поголеми од 12мм. 
P10: Класа II. Производ, при кој ш

то, освен основната изолација заш
тита 

пред електричен удар исполнува и применета на двојна и засилена 
изолација. 
P11: Производот не работи со затемнувачите на осветлувањ

ето. 
P12: Симболот ја укаж

ува минималната далечина, која ш
то мож

е да ја има 
телото за осветлувањ

е (нејзиниот извор на светлина) од местото и 
објектите на осветлувањ

е.
P13: Треба веднаш

 да се замени испуканиот или ош
тетениот абаж

ур или 
екран, заш

титното прозорче. 
P14: Симболот укаж

ува на мож
носта за инсталација и употреба на 

производот во/на површ
ина од нормално запалив материјал. 

ЗАШ
ТИ

ТА Н
А Ж

И
ВО

ТН
АТА СРЕД

И
Н

А 
Гриж

и се за чистотата и ж
ивотната средина. Се препорачува  сегрегација 

на отпадот од амбалаж
ата. 

P15: О
ва означувањ

е укаж
ува на безусловно селективно собирањ

е на 
отпадот од електричната и електронската опрема. Така означените 
производи, не мож

е да се изфрлаат во нормално ѓубре заедно со другиот 
отпад.  Во спротивно ќе следи казна. Таквите производи мож

ат да бидат 
ш

тетни 
за 

ж
ивотната 

средина 
и 

здравјето 
на 

луѓето, 
потребуваат 

специјална 
форма 

na 
обработка 

/ 
обновувањ

е 
/ 

рециклирањ
е 

/ 
неутрализирањ

е. Така означените производи треба да бидат дадени на 
место за собирањ

е на отпад на електрична и електронска опрема. 
И

нформации во врска со местата за собирањ
е/прием даваат локалните 

власти или продавачите на таков вид на уреди.  Употребените уреди 
мож

е да се дадат исто така кај продавачите, во случај на купувањ
е на нов 

производ во количина не поголема од ново купениот уред од истиот вид.
КО

М
ЕН

ТАРИ
 / П

РЕД
ЛО

ЗИ
Н

епочитувањ
е на препораките на дадената инструкција мож

е да доведе 
до на пример. настанувањ

е на пож
ар,  изгореници, изгореници од 

електрична 
струја, 

физички 
повреди 

и 
други 

материјални 
и 

нематеријални ш
тети. Дополнителни информации за продуктите на 

марката Kanlux се достапни на: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA не сноси одговорност за последиците, коиш

то произлегуваат 
од непочитувањ

ето на препораките на дадената инструкција. 

�N
AM

EN
 / U

PO
RABA

Proizvod nam
enjen dekorativni osvetlitvi.

M
O

N
TAŽA

Proizvod 
vključite 

sam
o 

v 
pravilno 

električno 
instalacijo, 

ki 
ustreza 

kakovostnim
 standardom

, ki so v skladu z zakonom
.  Tehnične sprem

em
be 

pridržane. Pred m
ontažo preberite navodila za uporabo. M

ontirati sm
e sam

o 
oseba, ki im

a prim
erne kvalifikacije. M

ontažo naredite pri izključenem
 

napajanju. Bodite pri m
ontaži pazljivi. Shem

a m
ontaže: glejte ilustracije. Pred 

prvo uporabo, se m
orate  prepričati, da je m

ontaža narejena pravilno in je 
pravilno vključena v električno instalacijo. 
FU

N
KCIO

N
ALN

I ZN
AČA

JI
Proizvod nam

enjen notranji uporabi.
N

AVO
D

ILA ZA RAVN
AN

JE / VZD
RŽEVAN

JE
N

e sm
ete uporabljati proizvoda brez zaščitne šipke ali z razbito zaščitno šipko. 

Vzdrževanje 
izvršite 

sam
o 

pri 
izključenem

 
napajanju 

in 
po 

ohladitvi 
proizvoda. N

e sm
ete zakrivati proizvoda. Proizvod ni nam

enjen za uporabo na 
prostoru, kjer so nekoristni pogoji, npr. prah, voda, vlaga, vibracije itd. 
Proizvod z izvirom

 svetla (ki ga ne gre zam
enjati) o param

etrih, ki so v navodilu 
za uporabo. V prim

eru poškodbe izvira svetlobe, proizvod ni več za popravilo. 
PO

ZO
R! N

e sm
ete pogledati na žarek svetlobe LED

 diod/diode. Proizvod ni 
dem

ontiran. N
i nam

enjen neodvisnem
u popravilu.

O
BJASN

ITEV U
PO

RABLJEN
IH

 O
ZN

AČITEV IN
 SIM

BO
LO

V
P1:  N

apajalna napetost.
P2:  N

azivna m
oč.

P3: N
om

inalni svetlobni tok. 
P4: N

om
inalna trajnost. 

P5:  Barvna tem
peratura.

P6:  Potrdilo o skladnosti kakovosti proizvodnje s standardi, ki so potrjeni na 
ozem

lju carinske unije.
P7:  Proizvod je v skladu s pogoji direktive Evropske U

nije (EU
).

P8:  Proizvod nam
enjen sam

o notranji uporabi.
P9:  Zaščita pred trdim

i telesi o velikosti večji kot 12 m
m

.
P10:  2. razred. Pom

eni, da zaščito pred električnim
 šokom

, razen osnovne 
izolacije, izpolnjuje tudi uporabljena dvojna ali utrjena izolacija. 
P11:  TProizvod ne sodeluje z zatem

nilniki. 
P12:  O

značitev pom
eni m

inim
alno oddaljenost, ki jo m

ora im
eti svetilo (izvir 

svetlobe) od  prostorov in objektov, ki so s tem
 svetilom

 osvetljeni.
P13: Prizadet oz. poškodovan senčnik ali ekran, ter zaščitna šipa, je treba takoj 
zam

enjati. 
P14: Ta sim

bol pom
eni, da m

ontaža in uporaba sta m
ožna na/v norm

alno 
vnetljivi osnovi. 
VARSTVO

 O
KO

LJA
Skrbite za naravno okolje in čistočo. Priporočam

o segregacijo em
balažnh 

odpadkov.
P15:  Ta označitev pom

eni, da je selektivno zbiranje izrabljenih električnih in 
elektroničnih strojev obvezna. Ti proizvodi so lahko škodljivi za okolje in 
ljudsko zdravje, za to zahtevajo specialistične form

e varovanja / recikliranja / 
uničenja.  Tak označenih proizvodov, pod pretnjo kazni z globo, ne sm

ete 
odstranjevati v običajna sm

etišča, skupaj z drugim
i odpadki. Tak označeni 

proizvodi m
orajo biti oddajani v zbirne centre zbiranja izrabljenih elektroničih 

ali električnih naprav. Inform
acije o zbirnih centrih najdete v inform

acijskem
 

centru lokalnih uprav ali pri sprodajalcu. Izrabljene stroje lahko oddajate 
prodajlcu, v prim

eru nakupu novega stroja in v količini ne večji kot količina 
novega stroja istega tipa.
O

PO
M

BE / PO
M

O
Č

N
eupoštevanje teh navodilih za uprabo, lahko povzroči ogroženje s požarom

, 
elektrošokom

, telesno poškodbo ter drugim
i m

aterialnim
i in nem

aterialnim
i 

poškodbam
i. D

odatne inform
acije o proizvodih podjetja Kanlux, najdete na 

w
w

w
.kanlux.com

Kanlux SA ni odgovoren za poškodbe, ki so povzročene zaradi neupoštevanja 
navodil za uporabo.

�N
AM

EN
A/U

PO
TREBA

Proizvod za tačkasto i dekorativno osvetljenje.
M

O
N

TAŽA
Proizvod m

ože biti priključen na napojnu m
režu koja zadovoljava zakonski 

određene standarde za kvalitet električne energije. Zadržano pravo na 
tehničke izm

ene. Pre početka m
ontaže pročitajte uputstvo. M

ontažu po 

m
ogućnosti m

ora da vrši stručno lice. Sve radnje obavljajte nakon isključenja 
napajanja. Sačuvajte posebnu opreznost. Šem

a m
ontaže: gledajte slike. Pre 

prvog puštanja u rad proverite je li proizvod m
ontiran i priključen na struju na 

pravilan način. 
FU

N
KCIO

N
ALN

E O
SO

BIN
E

Proizvod koristi se unutra.
PREPO

RU
KE U

 VEZI EKSPLO
ATACIJE / KO

N
ZERVACIJA 

N
edopustljivo je korišćenje proizvoda bez ili sa oštećenim

 zaštitnim
 staklom

. 
Konzervaciju obavljajte nakon isključenja napona i kada se proizvod ohladi. 
N

e pokrivajte proizvod. N
e koristite proizvod u m

estu sa nekorisnim
 uslovim

a 
okoline npr. prljavština, prašina, voda, vlaga, vibracije i sl. Proizvod sa 
nezam

enljivim
 izvorom

 svetla tipa dioda/LED
 diode. U

 slučaju oštećenja 
izvora svetla proizvod nije pogodan za popravku. PAŽN

JA! N
e zagledajte se u 

snop svetlosti diode/LED
 dioda. Proizvod ne m

ože se dem
ontirati. N

ije 
pogodan za sam

ostalne popravke.
O

BJAŠN
JEN

JA ZN
AČEN

JA ISKO
RIŠĆEN

IH
 O

ZN
AKA I SIM

BO
LA

P1:  Pogonski napon.
P2:  N

azivna snaga.
P3: N

om
inalni svetlosni fluks. 

P4: N
azivni životni vek. 

P5:  Tem
peratura boje – faktor CT.

P6:  Potvrda kvaliteta proizvodnje prem
a usvojenim

 standardim
a na teritoriji 

Carinske unije.
P7:  Proizvod u skladu sa zahtevim

a D
irektiva Evropske unije (EU

).
P8:  Za korišćenje sam

o unutra prostorije.
P9:  Zaštita od ulaska čvrstih tela većih od 12m

m
. 

P10:  Klasa II. Proizvod zaštićen od udara električne struje, osim
 osnovne 

izolacije, duplom
 ili ojačanom

 izolacijom
. 

P11: Proizvod nie radi sa regulatorim
a jačine svetlosti. 

P12: Sim
bol označava m

inim
alnu udaljenost kućišta svetiljke (njenog izvora 

svetla) od m
esta i objekata koje osvetljava.

P13: O
dm

ah m
ora da se prom

eni popucani ili oštećeni abažur ili ekran, 
zaštitno staklo.
P14:  Sim

bol označava m
ogućnost m

ontaže i korišćenja proizvoda u/na 
podlogu od norm

alno zapaljivih m
aterijala. 

ZAŠTITA ŽIVO
TN

E SRED
IN

E
O

državajte čistoću i brinite o životnoj sredini. Preporučujem
o segregaciju 

otpada od am
balaže.

P15:  Takva oznaka pokazuje potrebu selektivnog skupljanja potrošenih 
električnih i elektronskih uređaja. Tako označenih proizvoda, pod pretnjom

 
novčane kazne, ne m

ože da se baca u obično sm
eće zajedno sa drugim

 
otpadim

a. Takvi proizvodi m
ogu da budu štetni po životnu sredinu te ljudsko 

zdravlje, 
zahtevaju 

specijalno 
prerađivanje/ponovno 

korišćenje/recilkaža/onesposobljenje. Tako označene proizvode treba da se 
vrati u stanicu za sakupljanje potrošenih električnih ili elektronskih uređaja. 
Inform

acijam
a o stanicam

a za sakupljanje/prijem
 raspolaže lokalna vlast ili 

prodavci takve oprem
e. Potrošenu oprem

u također se m
ože predati kod 

prodavca, u količini koja nije veća nego kod novo kupljenog uređaja iste vrste.
PRIM

ED
BE / U

PU
TSTVA

N
epridržavanje toga uputstva m

ože dovesti do požara, opekotine, udara 
struje, telesne povrede, te druge m

aterijalne i nem
aterijalne štete. D

odatne 
inform

acije o proizvodim
a Kanlux potražite na: w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA ne snosi odgovornost za bilo kakvu štetu koja nastane zbog 
nepridržavanja ovog uputstva.

�П
РЕД

Н
АЗН

АЧЕН
И

Е / И
ЗП

О
ЛЗВАН

Е
Продукт за акцентиращ

о или декоративно осветление.
М

О
Н

ТАЖ
Продуктът мож

е да бъде вклю
чен към електрическата мреж

а, която 
отговаря 

на 
стандарти 

за 
качество 

на 
енергията 

определени 
от 

законодателството. Технически промени запазени. Преди монтаж
 да се 

прочетете 
инструкцията. 

М
онтаж

 
следва 

да 
е 

извърщ
ен 

от 
лице 

притеж
аващ

о съответни разреш
ения. Всяко действие да се извърш

ва 
при изклю

чено захранване. Трябва да се предприееме специални гриж
и. 

Схема на монтаж
: виж

 илустрации. Преди първа употреба уверете се, че 
механичното монтиране и електрическата връзка са правилни.
Ф

УН
КЦ

И
О

Н
А

ЛН
И

 ХАРАКТЕРИ
СТИ

КИ
Да се използва продукта вътре в помещ

енията.
П

РЕП
О

РЪ
КИ

 ЗА ЕКСП
ЛО

АТАЦ
И

Я / КО
Н

СЕРВАЦ
И

Я 
Н

едопустимо е да се използва устройството без или с пукнато защ
итно 

стъкло. Да се консервира при изклю
чено захранване и цлед охлаж

дане 
на продукта.  Да не се закрива продукта. Да не се използва продукта на 
м

ясто, където има неблагоприятни атмосферни условия, като прах, вода, 
влага, вибрации и др. Продукт с несменяеми източник на светлината тип 
диода/диода LED. В случай на наруш

ене на източник на светлината, 
продукта не става за поправяне.  ВН

И
М

АН
И

Е! Н
е се заглеж

дайте в 
светлината на диода / диода LED. Продукта не се разглобява. Н

е е 
подходящ

 за ремонт на своя отговорност.  
О

БЯСН
ЕН

И
Е Н

А И
ЗП

О
ЛЗВАН

И
ТЕ ЗН

АЦ
И

 И
 СИ

М
ВО

ЛИ
 

P1:  Захранващ
о напреж

ение.
P2:  Н

оминална мощ
ност.

P3: Н
оминален светлинен поток.

P4: Н
оминална трайност.

P5:  Ц
ветна температура.

P6: 
Сертификатът 

за 
съответствие 

потвърж
дава 

качеството 
на 

продукцията с одобрените стандарти на територията на М
итническия 

Съю
з.

P7:  Продуктът е в съответствие с Директивите на Европейският Съю
з (ЕС).

P8:  И
зползвайте само вътре в помещ

енията. 
P9:  Защ

ита срещ
у твърди тела големи над 12мм.  

P10: Класа II. Продукт, в който за защ
ита срещ

у токов удар отговаря, освен 
основната изолация, прилож

ена двойна или подсилена изолация.
P11:  Продуктът не работи с димери на светлината.
P12:  Символът означава минималното разстояние на осветителното тяло 
(неговите източници на светлина) от места и осветявани предмети.
P13: Трябва незабавно да се смени напукан или повреден абаж

ур или 
екран, защ

итно стъкло.
P14: Символът означава възмож

ност за инсталиране и използване на 
продукта в/върху повърхност от нормално запалим материал.
О

П
АЗВАН

Е Н
А О

КО
ЛН

АТА СРЕД
А

Пази 
чистотата 

и 
околната 

среда. 
Препоръчваме 

разделяне 
на 

отпадъците от опаковките.  
P15: Това означение показва необходимостта от разделно събиране на 
отпадъци от електрическо и електронно оборудване. Н

азначени по този 
начин продукти, под заплаха от глоба не мож

ете да изхвърляте в кофа за  
обикновен боклук заедно с други отпадъци. Тези продукти могат да бъдат 
вредни за околната среда и човеш

кото здраве, те се нуж
даят от 

специални форми на обработка / оползотворяване / рециклиране / 
обезвреж

дане. Продукти означени по този начин трябва да бъдат 
поставени на м

ястото на събиране на отпадъци от електрическо и 
електронно оборудване. За информация за пунктовете за събиране / 
вземане 

предоставят 
местните 

власти 
или 

търговиц 
на 

такова 
оборудване. И

зтощ
ено оборудване мож

е същ
о да бъде върнато на 

продавача, при закупуване на нов продукт в размер не по-голям от 
новото оборудване, закупено в същ

ия вид.
КО

М
ЕН

ТАРИ
 / П

РЕД
ЛО

Ж
ЕН

И
Я

Н
еспазване на  препоръките на тази инструкция мож

е да доведе напр. до 
пож

ар, 
попарене, 

електрически 
ш

ок, 
физически 

травми 
и 

други 
материални 

и 
нематериални 

щ
ети. 

Допълнителна 
информация 

за 
продукти на марката Kanlux са на разполож

ение на: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux 

SA 
не 

носи 
отговорност 

за 
последствията 

произтичащ
и 

от 
неспазване на препоръките на тази инструкция.

�П
РЕД

Н
АЗН

АЧЕН
И

Е / П
РИ

М
ЕН

ЕН
И

Е
И

зделие для подчеркиваю
щ

его или декоративного освещ
ения.

УСТАН
О

ВКА
И

зделие мож
ет бы

ть присоединено к питаю
щ

ей сети, которая исполняет 
качественны

е стандарты
 энергии, утверж

денны
е правом.  Технические 

изменения засекречены
. Преж

де, чем приступить к установке, следует 
познакомиться с инструкцией. И

зделие долж
но замонтировать лицо с 

соответствую
щ

ими правами. Всяческие действия следует проводить при 
вы

клю
ченном питании. Следует соблю

дать особую
 осторож

ность. Схема 
монтаж

а: смотреть иллю
страцию

. Перед первы
м употреблением изделия 

следует 
проверить 

механическое 
крепление 

и 
электрическое 

соединение.
Ф

УН
КЦ

И
О

Н
А

ЛЬН
АЯ ХАРАКТЕРИ

СТИ
КА

И
зделие применяется внутри помещ

ений.
СО

ВЕТЫ
 П

О
 ЭКСП

ЛУАТАЦ
И

И
 / КО

Н
СЕРВАЦ

И
Я

Н
едопустимо 

использование 
прибора 

без 
или 

с 
повреж

денны
м 

защ
итны

м стеклом. Уход за изделием при вы
клю

ченном питании, только 
после того, как изделие осты

нет. Н
е закры

вать изделие. Н
е применять 

изделие в местах с невы
годны

ми условиями окруж
ения, напр. пы

ль, вода, 
влаж

ность, вибрации и т.д. И
зделие с несменяемы

м источником света 
типа диода LED. В случае повреж

дения источника света, изделие не 
поддается починке. ВН

И
М

АН
И

Е! Н
е всматриваться в световы

е лучи диода 
LED. И

зделие неразборное. Н
е подходит для самостоятельны

х починок.
О

БЪ
ЯСН

ЕН
И

Я П
РИ

М
ЕН

ЯЕМ
Ы

Х О
БО

ЗН
АЧЕН

И
Й

 И
 СИ

М
ВО

ЛО
В

P1:  Н
апряж

ение питания.
P2:  Н

оминальная мощ
ность.

P3: Н
оминальная струя света. 

P4: Н
оминальная прочность. 

P5:  Температура цвета.
P6:  Сертификат соответствия, подтверж

даю
щ

ий соответствие качества 
продукции с утверж

денны
ми стандартами на территории Тамож

енного 
сою

за.
P7:  И

зделие вы
полняет требования Директива Европейского Сою

за (ЕС).
P8:  Применять только внутри помещ

ений.
P9:  Защ

ита от проникновения предметов величиной более 12мм.

P10: II Класс. В данном изделии защ
итную

 функцию
 от пораж

ения 
электрическим током, кроме основной изоляции, исполняет такж

е 
примененная двойная или усиленная изоляция. 
P11: И

зделие не работает с утемнителями освещ
ения. 

P12: Символ обозначает минимальное расстояние меж
ду светильником 

(его источником света) и освещ
аемы

м объектом.
P13: Следует немедленно поменять потресканны

й или испорченны
й 

абаж
ур или экран, защ

итное стекло. 
P14: Символ обозначает возмож

ность установки и использования 
изделия в/на основании из обы

чного сгораемого материала. 
ЗАЩ

И
ТА О

КРУЖ
АЮ

Щ
ЕЙ

 СРЕД
Ы

Заботьтесь о чистоте и окруж
аю

щ
ей среде. Рекомендуем сортировку 

отбросов. 
P15: Данное обозначение указы

вает на необходимость селекционного 
сбора использованны

х электрических и электронических приборов 
домаш

него 
обихода. 

Размеченны
е 

таким 
образом 

изделия 
нельзя 

вы
киды

вать с обы
кновенны

м мусором,  за что грозит ш
траф. Данны

е 
изделия могут бы

ть опасны
 для окруж

аю
щ

ей среды
 и для здоровья 

лю
дей, они требую

т специальной формы
 переработки / восстановления / 

рециклинга / обезвреж
ивания. Данны

е изделия следует отдать в пункт 
сбора и утилизации электрического и электронического оборудования. 
И

нформацию
 на тему пунктов сбора/приема распространяю

т локальны
е 

власти или продавцы
 оборудования данного типа. И

спользованное 
оборудование 

мож
но 

такж
е 

отдать 
продавцу, 

если 
новое 

изделие 
куплено в числе не больш

е, чем новое оборудование того ж
е вида.

П
РИ

М
ЕЧАН

И
Я /УКАЗАН

И
Я

Н
есоблю

дение 
данной 

инструкции 
мож

ет 
привести, 

например, 
к 

пож
арам,  ож

огам, пораж
ением электрическим током, а такж

е к другим 
материальны

м 
и 

нематериальны
м 

убы
ткам. 

Дополнительная 
информация 

на 
тему 

товаров 
марки 

Kanlux 
доступна 

на 
сайте: 

w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA не несет ответственности за последствия, вы

званны
е в связи с 

несоблю
дением предписаний данной инструкции.

�П
РИ

ЗН
АЧЕН

Н
Я / ЗАСТО

СУВАН
Н

Я
Виріб для точкового або декоративного освітлення.
М

О
Н

ТАЖ
Виріб мож

на вклю
чати у мереж

у ж
ивлення, щ

о відповідає стандартам 
щ

одо енергії, визначеним відповідним законодавством.  Технічні зм
іни 

вимагаю
ть 

згоди 
виробника. 

Перед 
початком 

монтаж
у 

необхідно 
ознайомитися з інструкцією

. М
онтаж

 повинен виконуватися особою
 з 

відповідними компетенціями. Всі операції повинні проводитися при 
відімкненому ж

ивленні. Н
еобхідно бути особливо обереж

ним. Схема 
монтаж

у: див. ілю
страцію

. Перед перш
им використанням необхідно 

переконатися, 
щ

о 
механічний 

монтаж
 

і 
електричне 

підклю
чення 

здійснені правильно. 
Ф

УН
КЦ

ІО
Н

А
ЛЬН

І ХАРАКТЕРИ
СТИ

КИ
Виріб використовується всередині приміщ

ень.
РЕКО

М
ЕН

Д
АЦ

ІЇ Щ
О

Д
О

 ЕКСП
ЛУАТАЦ

ІЇ / О
БСЛУГО

ВУВАН
Н

Я 
Заборонено експлуатувати виріб без, або з пош

кодж
еним захисним 

склом. Технічні роботи проводити при відімкненому ж
ивленні і після того 

як 
виріб 

вистигне. 
Н

е 
накривати 

виробу. 
Виріб 

заборонено 
використовувати у місцях із ш

кідливими умовами, напр., пил, бруд, вода, 
волога, вібрації тощ

о. Виріб з незмінним дж
ерелом світла типу діод/діоди 

LED. У випадку пош
кодж

ення дж
ерела світла, виріб не надається до 

ремонту. УВАГА! Заборонено дивитися безпосередньо на світловий 
промінь діода/діодів LED. Виріб нерозбірний. Н

е проводити ремонту 
самостійно.
П

О
ЯСН

ЕН
Н

Я ВИ
КО

РИ
СТАН

И
Х П

О
ЗН

АЧЕН
Ь І СИ

М
ВО

ЛІВ
P1:  Н

апруга ж
ивлення.

P2:  Н
ом

інальна потуж
ність.

P3: Н
омінальний світловий потік. 

P4: Н
омінальна тривалість. 

P5:  Температура кольору. 
P6: 

Сертифікат 
відповідності, 

щ
о 

підтвердж
ує 

відповідність 
якості 

продукції до затвердж
ених стандартів на території М

итного сою
зу.

P7:  Виріб відповідає вимогам Директив Євросою
зу (ЄС).

P8:  Використовується лиш
е всередині приміщ

ень.
P9:  Захист від проникнення твердих предметів розміром більш

им, ніж
 12

мм. 
P10: Клас II. Виріб, у якому для захисту від ураж

ення електричним 
струмом, 

окрім 
основної 

ізоляції, 
використовується 

подвійна 
або 

посилена ізоляція. 
P11:  Виріб непристосований до співпраці із затемню

вачем освітлення. 
P12: 

Символ 
визначає 

мінімальну 
відстань 

між
 

світильником 
(його 

дж
ерела світла) від місць і об’єктів освітлення.

P13: Н
еобхідно негайно замінити тріснутий ковпак, екран чи захисне 

скло. 
P14: Символ означає, щ

о виріб мож
на встановлю

вати та експлуатувати на 
поверхні з нормальними параметрами займання. 
ЗАХИ

СТ Н
АВКО

ЛИ
Ш

Н
ЬО

ГО
 СЕРЕД

О
ВИ

Щ
А

Піклуйтеся 
про 

чистоту 
і 

зовніш
нє 

середовищ
е. 

Рекомендується 
розділяти відходи.
P15: 

Ц
е 

позначення 
вказує 

на 
необхідність 

розділяти 
використане 

електричне та електронне обладнання. Вироби з таким позначенням 
заборонено викидати до звичайного сміття з інш

ими відходами під 
загрозою

 
ш

трафу. 
 

Такі 
вироби 

мож
уть 

спричинити 
ш

коду 
навколиш

ньому середовищ
у і здоров'ю

 лю
дини, ці вироби потребую

ть 
спеціальної форми переробки / регенерації / знеш

кодж
ення.  Вироби з 

таким маркуванням повинні здаватися у пункти збору використаного 
електричного й електронного обладнання. Інформацію

 щ
одо пунктів 

збору/приймання 
мож

на 
отримати 

у 
м

ісцевих 
органах 

влади, 
або 

продавця обладнання. Використане обладнання мож
на також

 повернути 
продавцеві у випадку придбання нового виробу, у кількості, щ

о не 
перевищ

ує нового обладнання цього ж
 виду.

ЗАУВАЖ
ЕН

Н
Я / ВКАЗІВКИ

Н
едотримання рекомендацій даної інструкції мож

е спричинити, напр., 
пож

еж
у, опіки, ураж

ення електричним струмом, тілесні травми та завдати 
інш

ої матеріальної і нематеріальної ш
коди. Додаткову інформацію

 щ
одо 

продуктів 
торгової 

марки 
Kanlux 

мож
на 

отримати 
на 

веб-сторінці: 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA не несе відповідальності за наслідки недотримання даної 
інструкції.

�PASKIRTIS / TAIKYM
AS

G
am

inys skirtas generuoti apšvietim
ą akcentavim

o ir dekoravim
o tikslais.

M
O

N
TAVIM

AS
G

am
inys gali būti prijungtas prie m

aitinim
o tinklo, kuris atitinka teisės aktais 

patvirtintus energetinius kokybės standartus.  D
raudžiam

a daryti techninius 
pakeitim

us. Prieš pradedant m
ontuoti susipažink su instrukcija. M

ontavim
ą 

turi atlikti asm
uo turintis atitinkam

us įgalinim
us. Visi darbai turi būti atliekam

i 
atjungus m

aitinim
ą. Būtinas ypatingas atsargum

as. M
ontavim

o schem
a: 

žiūrėk iliustracijas. Prieš pirm
ą panaudojim

ą reikia įsitikinti, kad gam
inys yra 

taisyklingai m
echaniškai sum

ontuotas ir tinkam
u būdu elektriškai sujungtas. 

FU
N

KCIO
N

ALU
M

O
 BRU

O
ŽAI

G
am

inį skirtas vartoti patalpų viduje.
EKSPLO

ATAVIM
O

 REKO
M

EN
D

ACIJO
S / KO

N
SERVAVIM

AS 
U

ždrausta naudoti gam
inį be apsauginio stiklo arba jam

 suplyšus. Konserva-
cinius 

darbus 
reikia 

vykdyti 
atjungus 

m
aitinim

ą 
ir 

gam
iniui 

ataušus.  
N

euždengti 
gam

inio 
apdangalais. 

G
am

inio 
nevartoti 

vietoje 
kur 

yra 
nepalankios aplinkos sąlygos pvz. dulkės, vanduo, drėgm

ė, vibracijos ir pan. 
G

am
inys su nem

ainom
uoju šviesos šaltiniu LED

 diodas/diodai tipo. Esant 
sugadintam

 šviesos šaltiniui, gam
inį reikia atiduoti rem

ontui. D
ĖM

ESIO
 

N
egalim

a įsižiūrėti į LED
 diodo/diodų šviesos pluoštą. H

erm
etiškas gam

inys. 
N

egalim
a daryti rem

ontų savarankiškai.
VARTO

JAM
Ų

 ŽEN
KLIN

IM
Ų

 IR SIM
BO

LIŲ
 AIŠKIN

IM
AS

P1:  M
aitinim

o įtam
pa.

P2:  N
om

inali galia.
P3: N

om
inalusis šviesos srautas. 

P4: N
om

inalioji veikim
o trukm

ė. 
P5:  Spalvų tem

peratūra.
P6:  Atitikties sertifikatas patvirtinantis gam

ybos kokybę pagal užtvirtintus 
M

uitinės Sąjungos teritorijoje standartus.
P7:  G

am
inys atitinka Europos Sąjungos (ES) direktyvų reikalavim

us. 
P8:  Vartoti tik patalpų viduje.
P9:  Apsauga nuo kietų kūnų didesnių negu 12m

m
.

P10: II klasė - G
am

inys, kuriam
e apsaugos nuo elektros sm

ūgio priem
onės 

apim
a be pagrindinės izoliacijos, dvigubą arba sustiprintą izoliaciją. 

P11:  G
am

inys nebendradarbiauja su šviesos reguliatoriais. 
P12: Sim

bolis reiškia m
inim

alų atstum
ą kokį gali turėti šviestuvas (jo šviesos 

šaltinis) nuo apšviečiam
ų vietų ir objektų.

P13: Reikia tuojau pat pakeisti sutrūkinėjusį arba pažeistą gaubtą arba ekraną, 
apsauginį stiklą. 
P14: Sim

bolis reiškia, kad gam
inys gali būti instaliuojam

as ir naudojam
as ant 

norm
aliai degios m

edžiagos pagrindo. 
APLIN

KO
SAU

G
A

Rūpinkitės švarum
u ir aplinka. Rekom

enduojam
e sunaudotų pakuočių atliekų 

segregavim
ą

P15: Šis ženklinim
as nurodo, kad sudevėti elektriniai ir elektroniniai įrenginiai 

privalo būti selektyviai surenkam
i. Taip paženklintų gam

inių negalim
a išm

esti 
į kom

unalinių atliekų savartyną kartu su kitom
is šiukšlėm

is - už tai gresia 
piniginė bauda. Tokie gam

iniai gali būti kenksm
ingi kaip aplinkai, taip ir 

žm
onių sveikatai, jiem

s turi būti taikom
os specialios žaliavų perdirbim

o 
priem

onės siekiant užtikrinti tų atliekų utilizavim
ą, nukenksm

inim
ą, antrinį 

panaudojim
ą. Taip paženklinti gam

iniai privalo būti perduoti sudėvėtų 
elektroninių 

ir 
elektrinių 

įrenginių 
surinkėjui. 

 
Inform

acijos 
dėl 

surinkėjų/priėm
ėjų 

perduoda 
vietos 

valdžios 
arba 

šio 
tipo 

įrenginio 
pardavėjai.  Sudėvėtas įrenginys taip pat gali būti perduotas pardavėjui, 

nupirkus naują gam
inį, kiekiu kuris neperžengia šio tipo nupirkto įrenginio 

kiekį.  
PASTABO

S / N
U

RO
DYM

AI
N

esilaikym
as šios instrukcijos nurodym

ų gali sukelti pvz. gaisrą, nuplykim
us, 

elektros sm
ūgį, fizinius pažeidim

us bei kitokias m
aterialias ir nem

aterialias 
žalas. Papildom

ų inform
acijų Kanlux m

arkės gam
inių tem

a rasite svetainėje: 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA neneša atsakom
ybės už pasekm

es kilusias dėl šios instrukcijos 
reikalavim

ų nesilaikym
o.

�IZM
AN

TO
JU

M
S / LIETO

ŠAN
A

Izstrādājum
s plānots akcentu vai dekoratīvam

 apgaism
ojum

am
.

M
O

N
TĀŽA

Izstrādājum
u var pieslēgt barošanas elektrotīklam

, kas atbilst enerģijas 
kvalitātes standartiem

 pēc likum
a.  Aizliegts veikt tehniskas izm

aiņas. Pirm
s 

m
ontāžas 

iepazīstieties 
ar 

instrukciju. 
M

ontāža 
jāveic 

personai 
kam

 
ir 

piem
ērotas kvalifikācijas. Visas darbības jāveic esot izslēgtam

 spriegum
am

. 
Jābūt īpaši piesardzīgam

. M
ontāžas shēm

a: skaties ilustrācijas. Pirm
s pirm

ās 
lietošanas jāpārliecinās, vai ir piem

ērots m
ehāniskais piestiprinājum

s un 
elektriskā pieslēgšana. 
FU

N
KCIO

N
ĀLĀS ĪPAŠĪBAS

Izstrādājum
s jālieto telpu iekšā.

EKSPLUATĀCIJAS N
O

RĀD
ĪJU

M
I / KO

N
SERVĀCIJA 

N
edrīkst lietot izstrādājum

u ja drošības stiklam
 ir spraugas. Konservācija jāveic 

esot izslēgtam
 spriegum

am
. pēc tam

 kad izstrādājum
s atdzisis. N

eapklājiet 
izstrādājum

u. N
elietojiet izstrādājum

u vietā kur ir nelabvēlīgi ārējās vides 
apstākļi piem

. putekļi. ūdens. m
itrum

s. vibrācijas un līdz.  Izstrādājum
s ar 

nenom
ainām

o gaism
as avotu tips diode/diodes LED. G

adījum
ā. kad gaism

as 
avotiem

 ir bojājum
i. izstrādājum

s jārem
ontē. U

ZM
AN

ĪBU
! N

edrīkst skatītes uz 
diodes/diožu LED

 gaism
as straum

i. H
erm

ētiskais izstrādājum
s. N

edrīkst veikt 
rem

ontus pēc paša ierosm
es.

IZM
AN

TO
TU

 APZĪM
ĒJU

M
U

 U
N

 SIM
BO

LU
 IZSKAID

RO
ŠAN

A
P1:  Barošanas spriegum

s.
P2:  N

om
inālā jauda.

P3: N
om

inālā gaism
as straum

e. 
P4: N

om
inālais kalpošanas laiks. 

P5:  Krāsu tem
peratūra.

P6: 
Atbilstības 

Sertifikāts, 
kas 

apliecina 
produkcijas 

kvalitāti 
ar 

M
uitas 

Savienības teritorijā apstiprinātajiem
 standartiem

.
P7:  Izstrādājum

s atbilst Eiropas Savienības direktīvu prasībām
 (ES).

P8:  Lietot tikai telpu iekšā.
P9:  Aizsardzība no cietām

 vielām
 kas ir lielākas nekā 12m

m
. 

P10:  Klase II. Izstrādājum
s kādā aizsardzību no elektrošoka veido, izņem

ot 
pam

ata izolāciju, izm
antota dubulta vai pastiprināta izolācija. 

P11:  Izstrādājum
s nesadarbojas ar apgaism

ojum
a regulēšanas ierīcēm

.  
P12: Sim

bols nozīm
ē m

inim
ālo attālum

u, kāds var būt apgaism
ojum

a rām
im

 
(tās gaism

a avota) no vietām
 un apgaism

otiem
 objektiem

. 
P13: Tūlīt jānom

aina pārplīsta vai ievainota lēca vai ekrāns, aizsardzības rūts. 
P14: Sim

bols nozīm
ē, ka ir iespēja ierīkot un lietot izstrādājum

u tikai uz 
virsm

as/virsm
ā no norm

āli uzliesm
ojošā m

ateriāla. 
VID

ES AIZSARD
ZĪBA

Rūpējieties 
par 

tīrību 
un 

apkārtējo 
vidi. 

Ieteicam
 

šķirot 
iepakojum

u 
atkritum

us.
P15: Tas apzīm

ējum
s rāda ka ir vajadzība selektīvi vākt lietotas elektriskās un 

elektroniskās iekārtas.  Tajā veidā apzīm
ēti izstrādājum

us, neizpildes gadījum
ā 

paredzot naudas sodu, nedrīkst izm
est kopā ar parastiem

 atkritum
iem

.  Tādi 
izstrādājum

i var būt kaitīgi videi un cilvēku veselībai, tie pieprasa speciāla tipa 
pārstrādāšanas / otrreizēja izm

antošana / reciklēšana / neutralizēšana. Tajā 
veidā apzīm

ēti izstrādājum
i jāatdod attiecīgajā lietotu elektronisko vai 

elektrisko iekārtu vākšanas punktā. Inform
āciju par vākšanas/saņem

šanas 
punktiem

 var iegūt no reģionālas valdības vai šī tipa iekārtas pārdevēja. 
Lietotu iekārtu var arī atdot pārdevējam

, gadījum
ā kad tiek iepirkts jauns 

izstrādājum
s daudzum

ā, kas nepārsniedz tā paša tipa iepirktas iekārtas 
daudzum

u.
PIEZĪM

ES / N
O

RĀD
ĪJU

M
I

Šīs instrukcijas norādījum
u neievērošana var novest līdz piem

. ugunsgrēka 
radīšanai, apdegum

iem
, elektrošokam

, fiziskiem
 ievainojum

iem
 un citiem

 
m

ateriāliem
 vai nem

ateriāliem
 zaudējum

iem
. Papildu inform

ācija par Kanlux 
m

arkas produktus ir pieejam
a šeit: w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA nenes atbildību par sekām
 kas radīsies šīs instrukcijas norādījum

u 
neievērošanas dēļ.

�EESM
ÄRK / RAKEN

D
U

S
Seade on m

õeldud aktsent või dekoratiivvalgustuseks. 
M

O
N

TEERIM
IN

E 
Seade võib olla ühendatut toitlustus energiavõrguga, m

is täidab seaduse 
poolt 

ettenähtud 
energia 

kvaliteedi 
norm

id. 
Tehnilised 

m
uudatused 

reserveeritud. Enne kokkupanem
ise tööde asum

ist tutvu kasutam
isejuhen-

diga. M
onteerim

istöösid peab sooritam
a vastavaid kvalifikatsioone om

av isik. 
Igasugu tehinguid sooritada väljalülitatud toitevoolu korral. Tuleb säilitada 
erilised ettevaatlikkuse vahendid. M

onteerim
ise skeem

: vaata illustratsiooni. 
Enne esim

est kasutam
ist tuleb ülekontrollida seade õigepärast m

ehaanilist 
kinnitust ja elektrilist ühendust. 
O

TSTARBEKO
H

ASED
 O

M
AD

U
SED

 
Seaded kasutada ruum

ide sees. 
EKSPLUATATSIO

O
N

ILISED
 / H

O
O

LD
U

S SO
O

VITU
SED

 
Lubam

ata on seadm
e kasutam

ine ilm
a või pragunenud kaitseklaasiga. 

Konserveerim
ise töösid sooritada välja lülitatud voolu juures, peale toote 

m
aha jahtum

ist.  Ärge katke seadet.  Seadet ei tohi kasutada kohtades, kus 
valitsevad m

itte soodsad üm
brsukonna töötingim

used, näiteks m
ustus, tolm

, 
vesi, niiskus, vibratsioon, jne. Seade vahetam

atu valgusallikaga LED
 tüüpi 

diood/dioodid. Valgusallika vigastam
ise juhul, seade ei sobi parandam

isele.  
TÄH

ELEPAN
U

! M
itte vaadata pikalt LED

 dioodi/dioodide valguse allikasse. 
Seade ei ole lahtivõetav. Ei ole sobiv iseseisvaks rem

onditöödeks. 
KASU

TATU
D

 M
ÄRG

ISTU
STE JA SÜ

M
BO

LITE SELG
ITU

SED
 

P1: Toitepinge.
P2: N

om
inaal võim

sus. 
P3: N

om
inaalne valgusoo. 

P4: Rating`i vastupidavus.
P5:  Värvitooni tem

peratuur. 
P6:  Vastavustunnistus, m

is tõendab tootm
ise kvaliteedi vastavust kinnitatud 

standartidega Tolliliidu territoorium
il.

P7:  Toode vastab Euroopa Liidu (EL) D
irektiivide nõuetele. 

P8:  Kasutam
iseks ainult ruum

i sees. 
P9:  Kaitse tahkete kehade eest, suurem

ad kui 12m
m

. 
P10: II Klass. Seade, kus kaitset elektrilöögi eest vastutab veel, peale 
põhiisolatsiooni, 

lisakaitsevahendid 
nagu 

kahekordne 
või 

tugevdatud 
isolatsioon. 
P11:  Toode ei ole sobitatud kaastööks valguse pim

endajaga.   
P12: M

ärgistatud süm
bol m

äärab ära m
inim

aal kauguse, m
ida peab tagam

a 
valgustikeha (selle valguseallikas) kohtadest ja objektidest, m

ida valgustab. 
P13: Tuleb otsekohe väljavahedata pragunenud või vigastatud lam

bivari või 
ekraankatte, kaitse klaasi. 
P14: M

ärgistatud süm
bol tähendab, võim

alust installeerida ja kasutada 
seadet pinnas/l, m

is on norm
aalsest põlevast m

aterialist. 
KESKO

N
N

AKAITSE 
H

oolitse 
puhtuse 

ja 
keskkonna 

eest. 
Soovitam

e 
pakendijäätm

ete 
segregatsiooni.
P15: See m

ärgistus näitab vajadust eraldi koguda ärakasutatud elektri- ja 
elektroonikaseadm

eid. Tooteid sel viisil m
ärgistatud, trahvi ähvardusel, ei tohi 

väljavisata tavalisse prügikasti koos m
uude jäätm

etega. Sellised tooted 
võivad olla kahjulikud keskkonnale ja inim

este tervisele, nad nõuavad erilist 
üm

bertöötlem
ist / taaskasutam

ist / ringlussevõtu / kõrvaldam
ist. Tooted sel 

viisil m
ärgistatud peavad olem

a ära antud kasutatud elektriseadm
ete või 

elektroonikaseadm
ete 

kogum
ispunkti. 

Teavet 
kogum

ispunktide/vastuvõtm
ise 

kohtade 
kohta 

saavad 
anda 

kohalikud 
om

avalitsus võim
ud või selliste seadm

ete edasim
üüjad. Kasutatud seadm

eid 
võib tagastada ka m

üüjale, juhul, kui ostetatav kogus uusi tooteid ei ole 
suurem

, 
kui 

ostetavad 
sam

alaadi 
uued 

seadm
ed 

om
a 

kogusega 
on 

vastavuses. 
M

ÄRKU
SED

 / N
ÄPU

N
ÄITED

 
Käesoleva käsiraam

atus toodud soovituste eiram
ine, võivad põhjustada 

näiteks tulekahju, põletushaavu, elektrilööki, füüsilisi vigastusi ja m
uid 

kahjustusi nii m
ateriaalseid ja im

m
ateriaalseid.  Kanlux m

argi all olevate 
toodete kohta lisainfot leiate veebil:  w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA ei kanna m
ingisugust vastutust juhtum

ite eest, m
is tulenevad m

itte 
kinnipidam

isest siin toodud kasutusjuhendusest. 

SO
LA LED

 AC-W
W

SO
LA LED

 AC-CW
TERRA LED

 AC-W
W

TERRA LED
 AC-CW

APU
S LED

 AC-W
W

APU
S LED

 AC-CW
SABIK LED

 AC-W
W

SABIK LED
 AC-CW

50000h

P4

P3

1315
...-W

W

...-CW

[lm]

Tc

 ≤ 6x MacAdam 
ellipse

P5

3000K

6500K

...-W
W

...-CW

P13

P7

220-240V~
50/60Hz

P1

1,3W P2

P9

IP20

0,1mP14
P15

P6
P8

P10
P12

P11



�IN
TEN

D
ED

 U
SE / APPLICATIO

N
Product for spotlighting and ornam

ental lighting.
M

O
U

N
TIN

G
The product can be connected to a supply netw

ork w
hich m

eets energy 
quality standards as prescribed by law

. Technical changes reserved. Read the 
m

anual 
before 

m
ounting. 

M
ounting 

should 
be 

perform
ed 

by 
an 

appropriately qualified person. Any activities to be done w
ith disconnected 

pow
er supply. Exercise particular caution. M

ounting diagram
: see pictures.  

Check for proper m
echanical fastening and connection to electrical pow

er 
prior to first use. 
FU

N
CTIO

N
AL CH

ARACTERISTICS 
Product for indoor use. 
U

SAG
E G

U
ID

ELIN
ES / M

AIN
TEN

AN
CE 

It's forbidden to use the product w
ith dam

aged protective cover. Any 
m

aintenance w
ork m

ust be perform
ed w

hen the pow
er supply is cut off and 

the product has cooled dow
n.  D

o not cover the product. Product m
ust not be 

used in unfavourable environm
ent, e.g. dust, m

oisture, w
ater, vibrations, etc.  

Product w
ith non-replaceable light source of the LED

 type.  Product cannot be 
fixed if the light source becom

es dam
aged.  ATTEN

TIO
N

! D
o not look directly 

at LED
 light beam

. 
N

on-dem
ountable product. N

ot suitable for independent repairs. 
EXPLAN

ATIO
N

S O
F SYM

BO
LS U

SED
P1:  Supply voltage. 
P2:  Rated pow

er.
P3: Rated lum

inous flux. 
P4: Rated durability. 
P5:  Colour tem

perature.
P6: Certificate of Conform

ity confirm
ing the quality of production in 

accordance w
ith approved standards on the territory of the Custom

s U
nion.

P7:  Product m
eets the requirem

ents of EU
 directives.

P8:  Use only indoors.
P9:  Protection against solid foreign objects bigger than 12m

m
 provided.

P10: Class II. A product in w
hich protection against electric shock is provided 

not only through basic insulation, but also double or reinforced insulation. 
creating higher than safe voltage.
P11: The product is not com

patible w
ith lighting dim

m
ers. 

P12:  The sym
bol describes the m

inim
al distance of a light fixture (its light 

source) from
 the spots and objects that it's illum

inating. 
P13: The chipped globe, screen or protective shield m

ust be replaced 
im

m
ediately. 

P14: This sym
bol m

eans that the product can be installed and operated in/on 
a surface m

ade of m
aterials w

hich are norm
ally flam

m
able. 

EN
VIRO

N
M

EN
TAL PRO

TECTIO
N

Keep your environm
ent clean. Segregation of post-packaging w

aste is 
recom

m
ended.

P15:  This labelling indicates the requirem
ent to selectively collect w

aste 
electronic and electrical equipm

ent. Products labelled in this w
ay m

ust not be 
disposed of in the sam

e w
ay as other w

aste under the threat of a fine.  These 
products m

ay be harm
ful to the natural environm

ent and health, and require 
a special form

 of recycling/ neutralising. Products labelled in this w
ay should 

be returned to a collection facility for w
aste electrical and electronic goods. 

Inform
ation on collection centres is provided by local authorities or sellers of 

such goods.  Used item
s can also be returned to the seller w

hen new
 product 

is purchased, in quantity no larger than the purchased item
 of the sam

e type.
CO

M
M

EN
TS / G

U
ID

ELIN
ES 

Failure to follow
 these instructions m

ay result in e.g. fire, burns, electrical 
shock, physical injury and other m

aterial and non-m
aterial dam

age. For m
ore 

inform
ation about Kanlux products visit  w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA shall not be responsible for any dam
age resulting from

 the failure 
to follow

 these instructions.

�VERW
EN

D
U

N
G

 / AN
W

EN
D

U
N

G
Prudukt für die Akzent- und D

ekorationsbeleuchtung.
M

O
N

TAG
E

D
as Produkt kann an ein Elektrizitätsnetz angeschlossen w

erden, das die 
gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt. Technische Änderungen 
vorbehalten. Lesen Sie vor der M

ontage die Anleitung. D
ie M

ontage sollte von 
einer Person durchgeführt w

erden, w
elche die erforderliche Befugnis hat. Alle 

Tätigkeiten 
sind 

bei 
abgeschalteter 

Energieversorgung 
durchzuführen. 

Besondere Vorsicht ist zu w
ahren. M

ontageschem
a: s. Zeichnungen. Vor der 

Inbetriebnahm
e m

uss die ordnungsgem
äße m

echanische Befestigung und 
der elektrische Anschluss geprüft w

erden. 

FU
N

KTIO
N

ELLE EIG
EN

SCH
AFTEN

Produkt zur Verw
endung im

 Innenbereich.
BETRIEBSH

IN
W

EISE / W
ARTU

N
G

Eine Verw
endung des Produkts ohne oder m

it zerbrochener Schutzscheibe ist 
unzulässig. D

ie W
artung bei ausgeschalteter Versorung und nach Erkalten des 

Produkts durchführen. D
as Produkt nicht bedecken. D

as Produkt darf an 
keinem

 O
rt benutzt w

erden, an dem
 ungünstige U

m
gebungsbedingungen 

herrschen, z.B.  Staub, Feinstaub, W
asser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.ä. 

Produkt m
it nicht austauschbarer Leuchtquelle des Typs D

iode/LED
-D

iode. Im
 

Falle einer Beschädigung der Leuchtquelle kann das Produkt nicht repariert 
w

erden. ACH
TU

N
G

! N
icht starr auf die Lichtquelle der D

iode/LED
-D

iode 
blicken. D

as Produkt ist nicht zerlegbar. Es eignet sich nicht für eine 
selbstständige Reparatur.
ERLÄU

TERU
N

G
EN

 
ZU

 
D

EN
 

VERW
EN

D
ETEN

 
M

ARKIERU
N

G
EN

 
U

N
D

 
SYM

BO
LEN

P1:  Speisespannung.
P2:  N

ennleistung.
P3: N

om
inal-Leuchtstrahl.

P4: N
enn-Lebensdauer.

P5:  Farbtem
peratur.

P6:  Zertifikat über  Konform
ität der Produktionsqualität m

it den anerkannten 
Standards auf dem

 G
ebiet der Zollunion.

P7:  D
as Produkt erfüllt die Anforderungen der EU

-Richtlinien.
P8:  N

ur für die Verw
endung im

 Innenbereich.
P9:  G

eschützt gegen feste Frem
dkörper m

it m
ehr als 12m

m
 D

urchm
esser.

P10:  Klasse II. Produkt, bei dem
 als Schutz vor elektrischem

 Schlag außer der 
G

rundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verw
endet 

w
ird.

P11: 
D

as 
Produkt 

kann 
nicht 

zusam
m

en 
m

it 
Beleuchtungsdim

m
ern 

verw
endet w

erden.
P12:  D

as Sym
bol bezeichnet den M

indestabstand, den die Leuchte (deren 
Lichtquelle) von den beleuchteten O

rten und O
bjekten haben m

uss.
P13: G

esplitterte oder zerbrochene Teile (Lam
penschirm

, Abschirm
ung, 

Schutzscheibe) m
üssen sofort ersetzt w

erden.
P14: D

as Sym
bol bedeutet, dass das Produkt auf einer U

nterlage aus norm
al 

brennbarem
 M

aterial installiert und verw
endet w

erden kann.
U

M
W

ELTSCH
U

TZ
Auf Sauberkeit und die U

m
w

elt achten. W
ir em

pfehlen die Trennung der 
Verpackungsabfälle.
P15:  D

iese Kennzeichnung w
eist auf die N

otw
endigkeit hin, gebrauchte 

elektrische 
und 

elektronische 
G

eräte 
selektiv 

zu 
sam

m
eln. 

Solche 
gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusam

m
en m

it norm
alem

 M
üll 

entsorgt w
erden.  Bei Zuw

iederhandlung droht eine G
eldstrafe. D

iese 
Produkte können schädlich für die U

m
w

elt und die m
enschliche G

esundheit 
sein und erfordern eine spezielle Form

 der U
m

w
andlung / der Rückgew

in-
nung / des Recyclings / der U

nschädlichbarm
achung. Auf diese W

eise 
m

arkierte 
Produkte 

m
üssen 

einem
 

Sam
m

elpunkt 
von 

gebrauchten 
elektrischen oder elektronsichen G

eräten zugeführt w
erden. Inform

ationen 
zu Sam

m
el-/ Abholpunkten erteilen die lokalen Behörden oder die Verkäufer 

dieser Produkte. G
ebrauchte Produkte können auch an den Verkäufer 

zurückgegeben w
erden, w

enn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht 
übersteigt.
AN

M
ERKU

N
G

EN
 / H

IN
W

EISE
D

ie N
ichtbeachtung der Em

pfehlungen der vorliegenden H
inw

eise kann u.a. 
zu Bränden, Verbrennungen, Strom

schlägen, physischen Verletzungen und 
anderen 

m
ateriellen 

und 
im

m
ateriellen 

Schäden 
führen. 

Zusätzliche 
Inform

ationen zu den Produkten der M
arke Kanlux sind auf der Seite 

w
w

w
.kanlux.com

 erhältlich. 
Kanlux SA haftet nicht für Schäden, die aus dem

 N
ichtbeachten der 

Em
pfehlungen der vorliegenden H

inw
eise resultieren.

�D
ESTIN

ATIO
N

 / APPLICATIO
N

Produit à l'éclairage accentuant ou décoratif.
IN

STALLATIO
N

Produit peut être branché au réseau d'alim
entation qui est conform

e aux 
standards de qualité d'energie définis par la loi. M

odifications techniques 
réservées.  Avant de com

m
ecner l'installation lisez le m

ode d'em
ploi. 

Installation doit être éffectuée par une personne possédant les certificats 
d’aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être éffectuées avec la 
tension débranchée. Il faut rester très prudent. Schém

a de l'installation: voir 
les im

ages. Avant la prem
ière m

ise en m
arche il faut s'assurer si le fixage 

m
ecanique est correct aisni que la connection électrique.

CARACTERISTIQ
U

ES FO
N

CTIO
N

ELLES
U

tiliser le produit uniquem
ent à l'intérieur des locaux.

RECO
M

M
EN

D
ATIO

N
S D

'EXPLO
ITATIO

N
 / M

AIN
TEN

AN
CE 

Il est interdit d’utiliser le produit sans le vitre ou avec le vitre de protection 
endom

m
agé. Faire l’entretien avec l’alim

entation coupée une fois le produit 
refroidi. N

e pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans 
l'endroit aux conditions défavorables par exem

ple: poussière, eau, hum
idité, 

vibrations etc. Produit aux sources de lum
ière de type diode/diodes LED

 
inéchangeables. En cas de dom

m
age de la source de lum

ière le produit 
devient irréparable.  ATTEN

TIO
N

! N
e pas fixer les yeux sur la lum

ière de la 
diode / diodes LED. Produit non dém

ontable. Il est im
propre aux réparations 

indépendantes.  
EXPLICATIO

N
 D

ES M
ARQ

UAG
ES ET D

ES SYM
BO

LES U
TILISES

P1:  Tension d'alim
entation.

P2:  Puissance nom
inale.

P3: Flux lum
ineux nom

inal. 
P4: D

urée de vie nom
inale. 

P5:  Tem
pérature de couleurs.

P6: Certificat de conform
ité validant la qualité de la production avec les 

norm
es approuvées sur le territoire de l'U

nion douanière.
P7:  Produit conform

e aux D
irectives de lU

nion Européenne (U
E).

P8:  U
tiliser uniquem

ent à l'intérieur des locaux.
P9:  Protection contre les états solides dépassant 12m

m
. 

P10:  2èm
e classe. Produit où la protection contre la com

m
otion électrique est 

assurée, outre l'isolem
ent de base, l'isolem

ent double ourenforcé appliqué. 
P11: Le produit ne fonctionne pas ensem

ble avec les gradateurs de lum
ière. 

P12: Sym
bole signifie la distance m

inim
ale qui peut avoir lieu entre le 

lum
inaire (sa source de lum

ière) et les endroits et les objets qu'il éclaire.
P13: Il faut im

m
édiatem

ent échanger le globe, l'écran, la vitre de protection 
cassé ou endom

m
agé. 

P14: Sym
bole signifie la possibilité de l'installation et de l'utilisation du produit 

dans/sur le sous-sol en m
ateriel norm

alem
ent com

bustible. 
PRO

TECTIO
N

 D
E L'EN

VIRO
N

N
EM

EN
T

G
ardez la proprété et protégez l’environnem

ent. La segrégation des déchets 
d'em

ballage est recom
m

andée.
P15: Ce m

arquage indique la nécessité de la collecte selective des appareils 
électriques et électroniques usés. Les produits m

arqués de cette façon ne 
peuvent pas, sous la peine d'am

ende, être jetés aux poubelles avec les 
déchets ordinaires. Ces produits peuvent être nuisibles pour l’environnem

ent 
et pour la santé des hom

m
es, il exigent les form

es spéciales de la transform
a-

tion / de la récupération / du recyclage et de la neutralisation. Produits 
m

arqués de cette façon doivent être rendus aux points de ram
assage du 

m
atériel électrique et électronique usé. Inform

ations sur les points de 
ram

assage / réception sont données par les autorités locales ou le vendeur de 
ce type de m

atériel. M
atériel usé peut être aussi rendu au vendeur en cas de 

l’achat de nouveau m
atériel en quantité inférieur ou égal au nouveau m

atériel 
acheté du m

êm
e type.

REM
ARQ

U
ES / IN

D
ICATIO

N
S

La non observation des indications du présent ,ode d'em
ploi peut entraîner 

par exem
ple aux incendies, aux brûlures, à la com

m
otion électrique, aux 

lésions physiques et aux autres dom
m

ages m
atériels et im

m
ateriels. Les 

inform
ations supplém

entaires concérnant les produits de la m
arque Kanlux 

sont accessibles sur le site: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA n’encourt pas de responsabilité pour les dom

m
ages résultant de la 

non observation du présent m
ode d’em

ploi.

      
�D

ESTIN
ACIÓ

N
 / U

SO
Lám

paras - punto de luz o luz decorativa.
IN

STALACIÓ
N

El producto puede ser conectado con la red de alim
entación que cum

pla con 
los estándares de calidad de energía definidos en la norm

ativa vigente.  Antes 
de em

pezar la instalación lea la instrucción. La instalación debe se realizada 
por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser ejecutadas con la 
alim

entación desconectada. H
ay que tener m

áxim
o cuidado.  Esquem

a de 
instalación: véase los dibujos. Antes de em

pezar el prim
er uso hay que 

asegurarse que la fijación m
ecánica y conexión eléctrica son correctas.

D
ATO

S D
E FU

N
CIO

N
AM

IEN
TO

Usar el producto dentro de los locales.
RECO

M
EN

D
ACIO

N
ES D

E EXPLO
TACIÓ

N
 / M

AN
TEN

IM
IEN

TO
 

Es inadm
isible usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. H

ay 
que hacer los trabajos de m

antenim
iento al desconectar la alim

entación y al 
enfriarse el producto. N

o tapar el producto. N
o usar el producto en los lugares 

en los cuales hay condiciones am
bientales desfavorables, por ejem

plo el 
polvo, agua, hum

edad, vibraciones, etc. El producto con la fuente de luz 
incam

biable de tipo dodo/diodos LED. En el caso dañar la fuente de luz el 
producto no es reparable.  ATEN

CIÓ
N

! N
o fijar la vista en el haz lum

inoso del 
diodo/diodos LED. El producto no desm

ontable. Irreparable por personas no 
cualificadas.
EXPLICACIÓ

N
 D

E SIG
N

O
S Y SÍM

BO
LO

S U
SAD

O
S

P1:  Tensión de alim
entación.

P2:  Potencia nom
inal.

P3: Flujo lum
inoso nom

inal.
P4: D

uración nom
inal.

P5:  La tem
peratura de colores.

P6: Certificado de Conform
idad que confirm

a la calidad de la producción 
según las norm

as aprobadas en el territorio de la U
nión Aduanera.

P7:  El producto cum
ple los requisitos de las D

irectivas de la U
nión Europea 

(U
E) aplicables.

P8:  Usar sólo en el interior de locales/habitaciones. 
P9:  Protección contra cuerpos sólidos superiores a 12m

m
. 

P10: Clase II. El producto en el cual la protección contra la descarga eléctrica 
cum

ple, aparte del aislam
ento básico, el aislam

iento doble o reforzado. 
P11: El producto no colabora con reguladores de intensidad de luz.
P12: El sím

bolo significa la distancia m
ínim

a que puede tener un portalám
pa-

ras (su fuente de luz) desde el lugar y objetos que ilum
ina. 

P13: H
ay que cam

biar inm
ediatam

ente un globo, una pantalla o un vidiro de 
protección cascado o dañado. 
P14: El sím

bolo significa la posibilidad de instalar y usar el producto sobre una 
superficie del m

aterial que se quem
a norm

alm
ente.

PRO
TECCIÓ

N
 D

EL M
ED

IO
 AM

BIEN
TE

Cuida la lim
pieza y el m

edio am
biente.  Recom

endam
os la clasificación de 

deshechos que quedan de em
paquetam

iento. 
P15: Esta señalización significa la necesidad de colección clasificada del 
equipo eléctrico y electrónico usado. Los productos con tal enm

arcación no 
se debe tirar a la basura com

ún so pena de m
ulta, junto con otros deshechos. 

Estos productos pueden ser dañinos para el m
edio am

biente y la salud 
hum

ana, requieren una form
a especial de tratam

iento / recuperación / 
reciclaje / neutralización. Los productos con tal señalización deben ser 
devueltos a los establecim

ientos de colecta del equipo eléctrico o electrónico 
usado. Las autoridades locales o los vendedores de este tipo de equipos 
facilitan toda la inform

ación sobre los establecim
ientos de colecta/recogida 

del equipo usado. En el caso de la com
pra de un producto nuevo en una 

cantidad no m
ayor que el producto antiguo del m

ism
o género, el equipo 

usado puede ser tam
bién devuelto al vendedor.

N
O

TAS / IN
D

ICACIO
N

ES
La inobservación de estas recom

endaciones puede provocar, por ejem
plo, un 

incendio, quem
aduras, descargas eléctricas, lesiones físicas y otros daños 

m
ateriales y no m

ateriales. Inform
aciones adicionales sobre los productos de 

Kanlux se encuentran en la siguiente página w
eb: w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA no es responsable de los efectos que se desprenden de la 
inobservación de recom

endaciones de esta instrucción. 

�D
ESTIN

AZIO
N

E / U
SO

Prodotto per illum
inazione d’accento o decorativa.

ASSEM
BLAG

G
IO

Il prodotto può essere collegato ad una rete d’alim
entazione che soddisfi gli 

standard di qualità energetici definiti dalla legislazione.  M
odifiche tecniche 

riservate. Prim
a di procedere con l’assem

blaggio si prega di consultare le 
istruzioni. 

L’assem
blaggio 

deve 
essere 

effettuato 
da 

una 
persona 

con 
appropriata com

petenza. Eseguire qualsiasi operazione con l’alim
entazione 

disinserita. E’ necessario adottare particolare cautela. Schem
a di assem

blag-
gio: vedi illustrazioni. Prim

a del prim
o utilizzo, occorre accertarsi che il 

fissaggio m
eccanico e il cablaggio elettrico siano corretti.

CARATTERISTICH
E FU

N
ZIO

N
ALI

Prodotto da utilizzare in am
bienti interni.

RACCO
M

AN
D

AZIO
N

I D
’U

SO
 E M

AN
U

TEN
ZIO

N
E 

N
on è am

m
esso l'uso del prodotto privo del vetro di protezione o con vetro di 

protezione 
rotto. 

Eseguire 
la 

m
anutenzione 

solo 
con 

l’alim
entazione 

disinserita e dopo il raffreddam
ento del prodotto. N

on coprire il prodotto. 
N

on utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni am
bientali, quali 

sporco, polvere, acqua, um
idità, vibrazioni, ecc. Prodotto con fonti lum

inose 
non sostituibili, del tipo a diodo/i LED. In caso di danni alla fonte lum

inosa, il 
prodotto non può essere riparato. ATTEN

ZIO
N

E! N
on fissare lo sguardo 

direttam
ente 

sul 
diodo/i 

LED. 
Prodotto 

non 
sm

ontabile. 
Rivolgersi 

esclusivam
ente a tecnici qualificati.

SPIEG
AZIO

N
E D

ELLE IN
D

ICAZIO
N

I E D
EI SIM

BO
LI U

SATI
P1:  Tensione di alim

entazione.
P2:  Potenza nom

inale.
P3: Flusso lum

inoso nom
inale. 

P4: Vita stim
ata. 

P5:  Tem
peratura di colore.

P6:  Certificato di Conform
ità attestante la confrom

ità della qualità di 
produzione alle norm

e approvate sul territorio dell'U
nione D

oganale.
P7:  Il prodotto soddisfa i requisiti delle D

irettive dell'U
nione Europea (U

E).
P8:  U

tilizzare solo in am
bienti interni.

P9:  Protezione contro i corpi solidi superiori a 12m
m

. 
P10: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, 
oltre che con l'isolam

ento di base, con l’applicazione di un isolam
ento doppio 

o rinforzato. 
P11:  Il sim

bolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto su 
una base di m

ateriale norm
alm

ente infiam
m

abile. 
P12: Il prodotto non può operare con regolatori d’illum

inazione. 
P13: Bisogna sostituire im

m
ediatam

ente la lente o lo scherm
o rotto o 

danneggiato, con un vetro di protezione. 
P14: Il sim

bolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto su 
una base di m

ateriale norm
alm

ente infiam
m

abile. 
PRO

TEZIO
N

E AM
BIEN

TALE
Prenditi cura della pulizia e dell'am

biente. Si consiglia la differenziazione degli 
im

ballaggi da sm
altire. 

P15: Q
uesta etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di 

apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questa etichetta, a 
pena di am

m
enda, non possono essere sm

altiti nella spazzatura ordinaria 
insiem

e ad altri rifiuti. Q
uesti prodotti possono essere dannosi per l'am

biente 
e la salute um

ana, e richiedono particolari form
e di trattam

ento / recupero / 
riciclaggio / neutralizzazione. I prodotti così etichettati devono essere sm

altiti 
nei punti di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
Inform

azioni sui punti di raccolta/ritiro, sono disponibili presso le autorità 
locali o i rivenditori di tali attrezzature. Le attrezzature usate possono anche 
essere rese al rivenditore, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità 
non m

aggiore dei nuovi prodotti dello stesso genere acquistati.
AVVERTEN

ZE / SU
G

G
ERIM

EN
TI

N
on attenendosi alle raccom

andazioni di queste istruzioni si possono 
provocare, ad esem

pio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e 
altri danni m

ateriali e im
m

ateriali.  U
lteriori inform

azioni sui prodotti con 
m

archio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: w
w

w
.kanlux.com

  
Kanlux SA non si assum

e alcuna responsabilità per le conseguenze scaturenti 
dall’inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni.

	BESTEM
M

ELSE / AN
VEN

D
ELSE

Produktet til accent eller dekorativ belysning.
M

O
N

TAG
E

Produktet kan tilsluttes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstan-
darder ifølge loven. D

er tages forbehold for tekniske æ
ndringer. Læ

s venligst 
vejledning før D

e begynder at m
ontere.  M

ontagen skal foretages af en 
autoriseret installatør. Afbryd altid strøm

m
en inden installation, vedligehold-

else og reparation påbegyndes. Installationen skal udføres m
ed sæ

rlig 
forsigtighed. M

ontageskem
a: se figurerne. Før produktet benyttes første gang 

kontrolleres der, om
 produktet er blevet m

onteret og tilsluttet til spæ
nding 

korrekt. 
FU

N
KTIO

N
ELLE EG

EN
SKABER

Produktet skal anvendes indvendigt.
D

RIFTSAN
BEFALIN

G
ER /  VED

LIG
EH

O
LD

ELSE
Produktet m

å ikke anvendes uden sikkerhedsglas eller når den er skadet. . 
Afbryd altid strøm

m
en og vent til produktet bliver køligt inden vedligehold-

else påbegyndes. Produktet m
å ikke dæ

kkes. Produktet bør ikke anvendes 
under ugunstige betingelser som

 f. eks. støv, vand, fugtighed, vibrationer osv. 
Produktet har en uudskiftelig lyskilde i form

 af LED
 diode/dioder. I tilfæ

lde af 
lyskildens skade kan produktet ikke repareres. AD

VARSEL: Kig aldrig på 
lysstråder af LED

 diode/dioder.   Produktet egner sig ikke til dem
ontering. 

Produktet kan heller ikke repareres på egen hånd. 
FO

RKLARIN
G

ER PÅ AN
VEN

D
TE SYM

BO
LER O

G
 BETEG

N
ELSER

P1:  Forsyningsspæ
nding.

P2:  N
om

inel kraft.
P3: N

om
inel lysstrøm

P4: N
om

inel holdbarhed.
P5:  Farvetem

peratur.
P6:  O

verensstem
m

elsesattest bekræ
fter kvaliteten af produktionen m

ed 
godkendte standarder på om

rådet af toldunionen.
P7:  Produktet er i overensstem

m
else m

ed EU
-direktiver.

P8:  Skal anvendes udelukkende indvendigt.
P9:  Beskyttelse m

od faste legem
er større end 12m

m
.

P10:  II klasse. Produktet er forsynet m
ed en grundlæ

ggende isolering som
 

beskyttelse m
od elektrisk stød og desuden m

ed en dobbelt eller ekstra 
styrket isolering.
P11: Produktet kan ikke anvendes sam

m
en m

ed lysdæ
m

per.  
P12: 

Sym
bolet 

angiver 
en 

m
inim

al 
afstand, 

som
 

skal 
holdes 

m
ellem

 
belysningens indbinding (dens lyskilde) og belyste genstande.
P13: M

an bør straks udskifte revnet eller beskadiget indbinding, skæ
rm

e eller 
beskyttelsesglas.
P14: Sym

bolet betyder, at produktet kan installeres og anvendes på et 
alm

indeligt bræ
ndbart underlag.  

M
ILJØ

BESKYTTELSE
Tag hensyn til m

iljø. Vi anbefaler at segregere em
ballageaffald.

P15:  Sym
bolet angiver, at det er nødvendigt at sam

le brugt elektrisk og 
elektronisk udstyr selektivt. Produkter m

ed dette sym
bol m

å ikke behandles 
som

 husholdningsaffald. Sådanne produkter kan væ
re m

iljø- og sundhedssk-
adelige, derfor bør de segregeres, bortskaffes og genvindes på en sæ

rlig 
m

åde. N
år et produkt er forsynet m

ed dette sym
bol, betyder det, at produktet 

skal afleveres til dit lokale indsam
lingssystem

 for brugte elektriske og 
elektroniske produkter. O

plysninger om
 dit lokale indsam

lingssystem
 kan fås 

hos dine lokale m
yndigheder eller udstyrets forhandler.  U

dtjente produkter 
kan afleveres hos forhandleren. M

an m
å ikke aflevere flere produkter, end 

m
an har købt hos forhandleren. 

AN
M

Æ
RKN

IN
G

ER / IN
STRU

KTIO
N

ER
Fejlagtig anvendelse af vejledningens anbefalinger kan føre til f. eks. brand, 
kroppens skoldninger, elektrisk stød, fysiske skader og m

ateriele eller 
im

m
ateriele skader. Yderligere inform

ationer om
 Kanlux produkter kan findes 

på w
w

w
.kanlux.com

Kanlux SA påtager sig intet ansvar for skade, der opstå ved fejlagtig 
anvendelse af denne vejledning.


BESTEM
M

IN
G

 / TO
EPASSIN

G
SG

EBIED
Product voor onderstrepende of decoratieve verlichting.
M

O
N

TAG
E

H
et product kan aangesloten w

orden tot elektrische leiding die vooldoet aan 
energie kw

aliteits regels bepaald door de w
etgeving.  Technische veranderin-

gen gereserveerd. Voor m
ontage lees instructie. M

ontage zou kw
alificeerde 

persoon uitvoeren. Alle operaties doen bij losgekoppelde stroom
instalatie. 

M
en m

oet bijzondere vorzichtigheid houden. M
ontagebeeld: kijk afbeelding. 

Voor 
eerste 

gebruik 
m

oet 
m

en 
m

echanische 
m

ontage 
en 

elektrische 
aansluiting controleren.  
FU

N
CTIO

N
AAL EIG

EN
SCH

APPEN
Product gebruiken in binnenruim

en.
G

EBRU
IKSAAN

W
IJZIN

G
 / KO

N
SERW

ATIE
H

et is niet m
ogelijke gebruik van product m

et beschadigde beveiligingsglas. 
O

nderhoudsw
erken m

aken bij uitgedane stroom
 en afgekoelde elem

enten. 
Product 

nie 
verdecken. 

Product 
niet 

gebruiken 
w

aar 
niet 

goede 
om

standigheden zijn, bij voorbeeld: stof, w
ater, vocht, vibraties, ezv. Product 

m
et visselbare lichtbron type LED. In geval van schade van lichtbron, product 

eigent zich niet tot reparatie. LET O
P! N

iet kijken in lichtstroom
 van LED

 lam
p. 

Product niet voor uitelkaar nem
en. N

iet voor zelfreparaties.
VERKLARIN

G
 VAN

 G
EBRU

IKTE SYM
BO

LEN
 EN

 AFKO
RTIN

G
EN

P1:  Voedingsspanning.
P2:  Kracht van ingangsstroom

.
P3: N

om
inale lichtstroom

. 
P4: N

om
inale levensduur. 

P5:  Kleur tem
peratuur.

P6: Conform
iteitscertificaat m

et bevestiging van de kw
aliteit van de productie 

conform
 de goedgekeurde norm

en op het gebied van de D
ouane-U

nie. 
P7:  Product voldoet aan de Europaise N

orm
en (EU

).
P8:  G

ebruiken alleen binnen.
P9:  Bescherm

ing voor vaste licham
e grooter dan 12m

m
. 

P10:  Klas II. Product, w
aarin bescherm

ing tegen elektrische schok geven, 
buiten basis isolatie, dubbel of versterkte isollatie. 
P11: Product w

erkt niet sam
en m

et lichtdim
m

ers. 
P12:  Sym

bool betekent m
inim

ale afstand w
elke kan licht m

ontuur  (haar licht 
bron) van licht  plaatsen en ojekten.
P13: Zo snell m

ogelijk vervangen kapote of gebrokene lens,  scherm
 of 

bescherm
glas. 

P14: Sym
bool betekend m

ogelijkheid van m
ontage en gebruik van het 

product in/op norm
aal ontvlam

baar oppervlak. 
M

ILIEU
BESCH

ERM
IN

G
H

oud schoonheid en bescherm
d het m

ilieu. Aanbevolene verpakkings 
afvalscheiding.
P15: D

at sym
bool betekend selektive versam

eling van gebruikte elektrische 
en elektronische goederen. Producten m

et zulke sym
bool onder dw

ang van 
boete kan je niet tot gew

one afvaal goien. Zulke producten kunne schadelijk 
zijn voor het m

ilieu en gezondheid van m
ensen. Ze hebben aparte form

 van 
verw

erken / herstel / recykling / inactivatie nodig. Producten m
et zulke 

etiketten m
oeten gebracht w

orden naar kolectieve verzam
m

elingsplaats van 
verbruikte 

elektrische 
en 

elektronische 
producten. 

Inform
aties 

over 
verzam

m
elplaatsen geven 

lokale adm
inistratie of verkopers van zulke 

producten. Verbruikte producten kunnen ook teruggegeven w
orden aan 

verkoper  in geval van kopen van nieuw
e producten, in niet grotere 

goeveelheid als nieuw
gekochte product.

LET O
P / BIJZO

N
D

ERH
ED

EN
Zich niet houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder 
anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander m

ateriele en 
niet m

ateriele schaden. Verdere inform
aties over producten van m

erk  Kanlux 
SA zijn op: w

w
w

.kanlux.com
 te vinden. Kanlux SA kan niet aansprakelijk 

gem
aakt w

orden voor effecten ontstaan door zich niet te houden aan deze 
instructie.

�ÄN
D

AM
ÅL / AN

VÄN
D

N
IN

G
Produkten är avsedd för accent-och dekorativ belysning.
M

O
N

TERIN
G

Produkten får kopplas till ett m
atningsnät som

 uppfyller de i lag angivna 
standarderna för elkvalitet. M

ed förbehåll för tekniska förändringar. Läs 
igenom

 bruksanvisningen före m
ontering. M

ontering ska utföras av behörig 
person. Alla handlingar ska utföras m

ed spänningen avstängd. Iaktta särskild 
försiktighet. 

M
onteringsritning: 

se 
illustrationer. 

Kontrollera 
före 

första 
användning att den m

ekaniska infästningen och den elektriska anslutningen 
har utförts på ett korrekt sätt. 
FU

N
KTIO

N
ELLA SÄRD

RAG
Produkten är avsedd för inom

husanvändning.
REKO

M
M

EN
D

ATIO
N

ER FÖ
R D

RIFT / U
N

D
ERH

ÅLL
D

et är inte tillåtet att använda produkten utan eller m
ed ett sprucket 

skyddsglas. U
tför underhåll m

ed m
atningen avstängd efter att produkten har 

svalnat. Täck inte över produkten. Använd inte produkten där det råder 
ogynsam

m
a förhållanden såsom

 sm
uts, dam

m
, vatten, fukt, vibrationer m

.m
. 

Produkten har en icke utbytbar ljuskälla såsom
 LED

 diod/dioder. O
m

 ljuskällan 
går sönder, kan produkten inte repareras. O

BS! Titta inte direkt på ljusknippe 
från LED

-diod/dioder. D
et går inte att plocka isär produkten. Försök inte 

reparera den själv.
FÖ

RKLARIN
G

 AV TECKEN
 O

CH
 SYM

BO
LER

P1:  M
atningsspänning.

P2:  M
ärkeffekt.

P3: M
ärkljusflöde. 

P4: M
enovitá trvanlivosť. 

P5:  Färgtem
peratur.

P6: 
 

D
eklaration 

av 
överensstäm

m
else 

som
 

bekräftar 
kvaliteten 

på 
produktionen enligt godkända standarder inom

 tullunionen.
P7:  Produkten överensstäm

m
er m

ed kraven i Europeiska gem
enskapens (EG

) 
direktiv.
P8:  Får bara användas inom

hus
P9:  Skydd m

ot fasta förem
ål större än 12m

m
.

P10:  Klass II. Produkten är utrustad m
ed skydd m

ot elektriska stötar genom
 

dubbel 
isolering 

eller 
förstärkt 

isolering 
utöver 

den 
grundläggande 

isoleringen. 
P11:  Produkten fungerar inte m

ed dim
m

er. 
P12: Sym

bolen anger det m
insta avståndet m

ellan arm
aturen (dess ljuskällor) 

och ytor och förem
ål som

 ska belysas.
P13: Byt om

edelbart sprucken eller skadad skärm
, skyddsglas. 

P14: Sym
bolen betyder att produkten kan m

onteras och användas i/på 
underlag av norm

alt brännbart m
aterial. 

M
ILJÖ

SKYD
D

Ta hand om
 m

iljön. Vi rekom
m

enderar källsortering av förpackningsavfall.
P15: D

etta m
ärke visar nödvändigheten av separat insam

ling av förbrukade 
elektriska och elektroniska produkter. Produkter m

ed sådan m
ärkning får inte, 

vid vite, kastas i vanliga sopor tillsam
m

ans m
ed annat avfall. Sådana 

produkter kan vara skadliga för m
iljön och m

änniskors hälsa, de kräver 
särskilda 

form
er 

av 
behandling 

/ 
återvinning 

/ 
återanvändning 

/ 
bortskaffning. 

Produkter 
m

ed 
sådan 

m
ärkning 

bör 
läm

nas 
vid 

en 
återvinningsstation för förbrukade elektriska och elektroniska produkter. För 
inform

ation om
 insam

lingsplatserna vänd dig till lokala m
yndigheter eller 

återförsäljare av sådana enheter. Köper m
an en ny produkt, kan förbrukade 

enheter 
också 

läm
nas 

hos 
återförsäljaren 

m
ed 

förbehållet 
att 

antalet 
produkter m

an vill läm
na inte överskrider antalet köpta enheter av sam

m
a 

slag.
AN

M
ÄRKN

IN
G

AR / AN
VISN

IN
G

AR
U

nderlåtenhet att följa rekom
m

endationerna i denna bruksanvisning kan 
leda till t.ex. brand, brännsår, elektriska stötar, kroppsskador sam

t andra 
m

ateriella och icke-m
ateriella skador. Ytterligare inform

ation om
 Kanlux 

m
ärkesvaror finns på: w

w
w

.kanlux.com
Kanlux SA bär inget ansvar för konsekvenser av underlåtenhet att följa 
rekom

m
endationerna i denna bruksanvisning.

�TARKO
ITU

KSET / SO
VELLU

TU
KSET

Tuote on tarkoitettu korostus-tai koristevalaistukseen.
ASEN

N
U

S
Tuotetta on kytkettävä ainoastaan sellaiseen sähköverkkoon, joka täyttää 
laissa 

m
äärättyjä 

sähköstandardeja. 
Tuotteen 

tekninen 
m

uuttam
inen 

kielletty. Lue alla olevat ohjeet ennen asennuksen aloittam
ista. Ainoastaan 

asianm
ukaisesti valtuutetun henkilön pitäisi suorittaa asennuksen. Kaikkia 

toim
enpiteitä on suoritettava virran ollessa katkaistuna. O

n toim
ittava erittäin 

varovasti. Asennuskaava: katso kuvat. Ennen käyttöönottoa varm
ista, että 

kiinnitys ja sähköliitäntä on suoritettu oikein. 
O

M
IN

AISU
U

D
ET

Tuote on tarkoitettu sisäkäyttöön.
KÄYTTÖ

SU
O

SITU
KSET / H

U
O

LTO
 

Ei saa käyttää tuotetta sen suojalasin vaurioituessa tai puuttuessa. H
uoltoa on 

suoritettava virran ollessa katkaistuna ja tuotteen jäähdyttyä. Älä peitä 
tuotetta. Tuotetta ei saa käyttää, jos ym

päristössä on seuraavia kielteisiä 
ym

päristötekijöitä: pöly, vesi, kosteus, tärinä jne. Tuote on varustettu diodi-tai 
LED

-diodityyppisellä 
kiinteällä 

valonlähteellä. Valonlähteen 
vaurioituessa 

tuote 
ei 

kelpaa 
korjattavaksi. 

H
U

O
M

! 
Älä 

tuijota 
diodin 

/ 
LED

-diodin 
valonsäteeseen. Tuote ei purettavissa. Ei sovellu korjattavaksi kotioloissa.
M

ERKIN
TÖ

JEN
 JA M

ERKKIEN
 SELITYS

P1:  Verkkojännite.

P2:  N
im

ellisteho.
P3: N

im
ellinen valovirta. 

P4: N
im

elliskestävyys. 
P5:  Väriläm

pötila.
P6:  Tulliliiton alueella vahvistettujen standardien m

ukaisen tuotannon 
vahvistava vaatim

ustenm
ukaisuustodistus.

P7:  Tuote täyttää EU
: n direktiivien vaatim

uksia.
P8:  Soveltuu ainoastaan sisäkäyttöön.
P9:  Suojaus yli 12m

m
: n kokoiselta kiintoaineelta. 

P10: II luokka. Tuote, jossa sähköiskusuojana paitsi peruseristettä toim
ii 

kaksinkertainen tai vahvistettu eriste. 
P11:  Tuote ei toim

i yhdessä valonhim
m

entim
ien kanssa.

P12: M
erkki viittaa pienim

pään valaisim
en (sen valonlähteen) ja valaistavien 

kohteiden väliseen etäisyyteen.
P13: H

aljennut tai vaurioitunut lam
punvarjostin, heijastin tai suojalasi on 

välittöm
ästi vaihdettava. 

P14: M
erkki tarkoittaa, että tuote soveltuu asennettavaksi ja käytettäväksi 

norm
aalisti palavalla alustalla/palavassa alustassa. 

YM
PÄRISTÖ

N
SU

O
JELU

Pidä huolta ym
päristöstä. Suosittelem

m
e lajittelem

aan pakkauksen purun 
jälkeisiä jätteitä.
P15: 

Täm
ä 

m
erkintä 

tarkoittaa 
sitä, 

että 
kuluneet 

sähkölaitteet 
on 

kierrätettävä.  N
äin m

erkittyjä laitteita ei saa heittää talousjätteiden joukkoon 
sakon uhalla. Tällaiset tuotteet saattavat olla haitallisia ym

päristölle ja 
terveydelle 

sekä 
vaativat 

erityistä 
käsittely-, 

talteenotto-, 
kierrätys-tai 

hävitysm
enetelm

ää. N
äin m

erkityt tuotteet on luovutettava kuluneiden 
sähkölaitteiden keräyspaikkaan. Paikallisviranom

aiset tai sam
antyyppisten 

tuotteiden 
toim

ittajat 
antavat 

tietoa 
keräyspaikoista. 

Kuluneita 
laitteita 

voidaan m
yös palauttaa m

yyjälle korkeintaan sam
assa m

äärin, kuin ostettava 
uusi sam

ankaltainen tuote.
TIED

O
T / O

H
JEET

Täm
än käyttöohjeen m

ääräyksien laim
inlyönti voi aiheuttaa esim

. tulipalon, 
palovam

m
an, 

sähköiskun, 
loukkaantum

isen 
sekä 

m
uita 

aineellisia 
ja 

aineettom
ia 

vahinkoja. 
Lisätietoja 

Kanlux-m
erkkisistä 

tuotteista 
löytyy 

osoitteesta w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA ei ole vastuussa täm

än käyttöohjeen m
ääräyksien laim

inlyönnistä 
johtuvista seuraam

uksista.

AN
VEN

D
ELSES-O

G
 BRU

KSO
M

RÅD
ER 

Produkt til aksent-eller pyntebelysning. 
M

O
N

TASJE
Produktet m

å ikke kobles til et forsyningsnett som
 ikke oppfyller lovm

essige 
kvalitetskrav for energi. Tekniske endringer forbeholdt. Les bruksanvisningen 
før du begynner m

ontasjen. M
ontasjen bør utføres av en berettiget person. 

Alle handlinger foretas m
ed strøm

forsyning slått av. Væ
r ekstra forsiktig.  

M
onteringsskjem

a: se bilder.  Før første bruk kontroller at produktet er riktig 
m

ekanisk festet og elektrisk tilkoblet. 
FU

N
KSJO

N
SBESKRIVELSE

Produktet skal brukes innendørs. 
BRU

KSAN
BEFALIN

G
ER / VED

LIKEH
O

LD
 

Produktet uten eller m
ed skadet sikringsglass m

å ikke brukes. Vedlikeholdes 
m

ed strøm
forsyning slått av og når produktet er avkjølt. Ikke dekk produktet. 

Produktet skal ikke brukes på steder m
ed dårlige om

givelsesforhold, f.eks. 
støv, vann, fuktighet, vibrasjoner osv. Produkt m

ed ikke byttbar lyskilde av 
typen LED

-diode/dioder. N
år lyskilden er ødelagt, kan produktet ikke 

repareres. O
BS! Ikke stirr på LED

-diodes/dioders lysstrøm
. Produktet kan ikke 

dem
onteres. Kan ikke repareres på egenhånd.

FO
RKLARIN

G
ER PÅ BRU

KTE BETEG
N

ELSER O
G

 SYM
BO

LER
P1:  Forsyningsspenning.
P2:  N

om
inal effekt.

P3: N
om

inell lysstråle. 
P4: M

erkeverdi for livslengde. 
P5:  Fargetem

peratur.
P6:  Sam

svarserklæ
ring som

 bekrefter sam
svar m

ellom
 produksjonen og 

godkjente standarder på tollunionens om
råde.

P7:  Produktet oppfyller kravene i D
en europeiske unions (EUs) direktiver. 

P8:  Kan brukes kun innendørs.
P9:  Beskyttelse m

ot faste legem
er større enn 12m

m
. 

P10:  Klasse II. Produkt som
 beskyttes m

ot elektrisk sjokk både m
ed 

basisisolasjon og dobbel eller styrket isolasjon. 
P11:  Produktet fungerer ikke m

ed lysdem
pere.

P12:  Sym
bolet viser m

inim
al avstand m

ellom
 lam

peholder (dens lyskilder) og 
belyste steder og objekter. 
P13: Ø

delagt eller skadet skjerm
 eller verneglass skal um

iddelbart byttes. 
P14: Sym

bolet betyr at produktet kan installeres og brukes på en overflate av 
et norm

alt brennbart m
aterial. 

M
ILJØ

VERN
Ta vare på renslighet og m

iljøet. Vi anbefaler å sortere pakningsavfall. 
P15:  D

enne m
arkeringen viser at det er nødvendig å sortere brukt elektrisk og 

elektronisk utstyr. D
et er straffbart å kaste produkter m

ed slik m
arkering 

sam
m

en m
ed annet avfall. Slike produkter kan væ

re m
iljø-og helsefarlige og 

krever spesiell bearbeidelse / gjenvinning / resirkulering / nøytralisering. 
Produkter m

ed slik m
arkering bør leveres til et sam

lested for brukt elektrisk 
eller elektronisk utstyr.  Inform

asjon om
 slike sam

lesteder finner du hos lokale 
m

yndigheter eller selgere av slikt utstyr. Brukt utstyr kan også leveres til 
selgeren når m

an kjøper et nytt produkt i antall som
 ikke overstiger antallet 

det nye kjøpte utstyret av sam
m

e typen. 
KO

M
M

EN
TARER / TIPS

Følger m
an ikke anbefalinger i denne bruksanvisningen, kan det føre f.eks. til 

brann, brannsår, elektrisk støt, fysiske skader og andre m
aterielle og ikke 

m
aterielle 

skader. 
M

er 
inform

asjon 
om

 
Kanlux 

produkter 
finnes 

på 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA påtar seg ikke ansvaret for følgene av at anbefalingene i denne 
bruksanvisningen ikke ble fulgt. 

�PRZEZN
ACZEN

IE / ZASTO
SO

W
AN

IE
W

yrób do ośw
ietlenia akcentującego lub dekoracyjnego.

M
O

N
TAŻ

W
yrób m

oże być przyłączony do sieci zasilającej, która spełnia standardy 
jakościow

e energii określone praw
em

. Zm
iany techniczne zastrzeżone. Przed 

przystąpieniem
 do m

ontażu zapoznaj się z instrukcją. M
ontaż pow

inna 
w

ykonać osoba posiadająca odpow
iednie upraw

nienia. W
szelkie czynności 

w
ykonyw

ać 
przy 

odłączonym
 

zasilaniu. 
N

ależy 
zachow

ać 
szczególną 

ostrożność. Schem
at m

ontażu: patrz ilustracje. Przed pierw
szym

 użyciem
 

należy upew
nić się, co do praw

idłow
ego m

ocow
ania m

echanicznego i 
podłączenia elektrycznego. 
CECH

Y FU
N

KCJO
N

ALN
E

W
yrób użytkow

ać w
ew

nątrz pom
ieszczeń.

ZALECEN
IA EKSPLO

ATACYJN
E / KO

N
SERW

ACJA 
N

iedopuszczalne jest użytkow
anie w

yrobu bez lub z pękniętą szybką 
ochronną. 

Konserw
ację 

w
ykonyw

ać 
przy 

odłączonym
 

zasilaniu 
po 

w
ystygnięciu w

yrobu. N
ie zakryw

ać w
yrobu. W

yrobu nie użytkow
ać w

 
m

iejscu w
 którym

 panują niekorzystne w
arunki otoczenia np. kurz, pył, w

oda, 
w

ilgoć, 
w

ibracje 
itp. 

W
yrób 

z 
niew

ym
iennym

 
źródłem

 
św

iatła 
typu 

dioda/diody LED. W
 przypadku uszkodzenia źródła św

iatła, w
yrób nie nadaje 

się do napraw
y. U

W
AG

A! N
ie w

partyw
ać się w

 w
iązkę św

iatła diody/diod LED. 
W

yrób nierozbieralny. N
ie nadaje się do sam

odzielnych napraw
.

W
YJAŚN

IEN
IA STO

SO
W

AN
YCH

 O
ZN

ACZEŃ
 I SYM

BO
LI

P1:  N
apięcie zasilające.

P2:  M
oc  znam

ionow
a.

P3: Znam
ionow

y strum
ień św

ietlny. 
P4: Trw

ałość znam
ionow

a. 
P5:  Tem

peratura barw
ow

a.
P6:  Certfikat Zgodności potw

ierdzający jakość produkcji z zatw
ierdzonym

i  
standardam

i  na terytorium
 U

nii Celnej.
P7:  W

yrób spełnia w
ym

agania D
yrektyw

 U
nii Europejskiej (U

E).
P8:  Stosow

ać tylko w
ew

nątrz pom
ieszczeń.

P9:  O
chrona przed ciałam

i stałym
i w

iększym
i niż 12m

m
. 

P10: Klasa II. W
yrób, w

 którym
 ochronę przed porażeniem

 elektrycznym
 

spełnia, poza izolacją podstaw
ow

ą, zastosow
ana izolacja podw

ójna lub 
w

zm
ocniona. 

P11: W
yrób nie w

spółpracuje ze ściem
niaczam

i ośw
ietlenia.

P12: 
Sym

bol 
oznacza 

m
inim

alną 
odległość 

jaką 
m

oże 
m

ieć 
opraw

a 
ośw

ietleniow
a (jej źródła św

iatła) od m
iejsc i obiektów

 ośw
ietlanych.

P13: N
ależy natychm

iast w
ym

ienić popękany lub uszkodzony klosz lub ekran, 
szybkę ochronną. 
P14: Sym

bol oznacza m
ożliw

ość instalacji i użytkow
ania w

yrobu w
/na 

podłożu z m
ateriału norm

alnie palnego. 
O

CH
RO

N
A ŚRO

D
O

W
ISKA

D
baj o czystość i środow

isko. Zalecam
y segregację odpadów

 poopakow
anio-

w
ych.

P15: 
O

znakow
anie 

w
skazuje 

na 
konieczność 

selektyw
nego 

zbierania 
zużytego 

sprzętu 
elektrycznego 

i 
elektronicznego. 

W
yrobów

 
tak 

oznakow
anych, pod karą grzyw

ny, nie m
ożna w

yrzucać do zw
ykłych śm

ieci 
razem

 z innym
i odpadam

i. W
yroby takie m

ogą być szkodliw
e dla środow

iska i 
zdrow

ia 
ludzkiego, 

w
ym

agają 
specjalnej 

form
y 

przetw
arzania, 

w
 

szczególności 
odzysku, 

recyklingu 
i/lub 

unieszkodliw
iania. W

yroby 
tak 

oznakow
ane pow

inny zostać oddane do punktu zbierania zużytego sprzętu 
elektrycznego 

lub 
elektronicznego. 

Inform
acje 

na 
tem

at 
punktów

 
zbierania/odbioru udzielają w

ładze lokalne lub sprzedaw
cy tego rodzaju 

sprzętu. Zużyty sprzęt m
oże zostać rów

nież oddany do sprzedaw
cy, w

 
przypadku zakupu now

ego w
yrobu w

 ilości nie w
iększej niż now

y kupow
any 

sprzęt tego sam
ego rodzaju.

U
W

AG
I /  W

SKAZÓ
W

KI
N

ie stosow
anie się do zaleceń niniejszej instrukcji m

oże doprow
adzić np. do 

pow
stania pożaru, poparzeń, porażenia prądem

 elektrycznym
, obrażeń 

fizycznych oraz innych szkód m
aterialnych i niem

aterialnych. D
odatkow

e 

inform
acje 

na 
tem

at 
produktów

 
m

arki 
Kanlux 

dostępne 
są 

na: 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA nie ponosi odpow
iedzialności za skutki w

ynikające z nieprzestrze-
gania zaleceń niniejszej instrukcji.

�U
RČEN

Í / PO
U

ŽITÍ
Výrobek určený pro zdůrazňující nebo dekorační osvětlení.
M

O
N

TÁŽ
Výrobek m

ůže být připojen k takové napájecí síti, která splňuje standardní 
jakostní norm

y podle předpisů. Technické zm
ěny vyhrazeny. Před zahájením

 
m

ontáže se seznam
 s návodem

. M
ontáž by m

ěla provádět oprávněná osoba. 
Veškeré činnosti provádět při vypnutém

 napájení.
Je nutné dodržet ostražitost. Schém

a m
ontáže: viz ilustrace. Před prvním

 
použitím

 se ujistit, zda m
echanické připevnění a elektrické připojení jsou 

správně provedené. 
FU

N
KČN

Í VLASTN
O

STI
Výrobek používat uvnitř m

ístností.
PO

KYN
Y K PRO

VO
ZU

 / Ú
D

RŽBA 
Výrobek se nesm

í používat bez anebos prasklou ocgranou ze skla. Ú
držbu 

provádět jen pokud je výrobek odpojen od zdroje napětí a až vystydne. 
N

ezakrývat výrobek. Výrobek nepoužívat na m
ístě, kde vládnou nepříznivé 

podm
ínky jako např. prach, voda, vlhkost, vibrace atp. Výrobek se zdrojem

 
světla druhu dioda/diody LED, který se nevym

ěňuje. V případě poškození 
světelného zdroje, výrobek nelze opravit. PO

ZO
R: N

edívat se přím
o do 

světleného paprsku diody/diod LED.
N

erozebíratelný výrobek. N
elze sam

ostatně opravovat.
VYSVĚTLEN

Í PO
U

ŽITÝCH
 ZN

AKŮ
 A SYM

BO
LŮ

P1:  N
apájející napětí.

P2:  N
om

inální výkon.
P3: N

om
inální světelný tok.

P4: Jm
enovitá trvanlivost.

P5:  Barevná teplota.
P6:  Prohlášení o shodě potvrzující kvalitu výroby s přijatým

i standardam
i na 

územ
í celní unie.

P7:  Výrobek splňuje požadavky nařízení Evropské unie (EU
).

P8:  Používat pouze uvnitř m
ístností.

P9:  O
chrana před stálým

i částicem
i větším

i nežli 12m
m

. 
P10: Třída II. Výrobek, v něm

ž ochranu před úrazem
 elektrickým

 proudem
, 

vedle základní izolace, zajišťuje použitá dvojí izolace anebo posílená izolace.
P11: Výrobek nespolupracuje se regulacem

i intensity osvětlení.
P12:  Sym

bol znam
ená m

inim
ální vzdálenost jakou m

ůže m
ít světelný kryt 

(zdroj světla) od m
íst a osvětlovaných objektů.

P13: Je nutné okam
žitě vym

ěnit prasklý nebo poškozený lustr nebo ochranné 
sklo nebo reflektor.
P14: Sym

bol znam
ená m

ožnost instalace a používání výrobku v/na podkladu 
z norm

álně hořlavého m
ateriálu.

O
CH

RAN
A ŽIVO

TN
ÍH

O
 PRO

STŘED
Í

D
bej o čistotu a životní prostředí. D

oporučujem
e třídění poobalových 

odpadků.
P15:  Toto značení poukazuje na nutnost sběru tříděného opotřebovaného 
elektro zboží. Takto označené výrobky nelze vyhazovat spolu s jiným

i 
odpadky, nedodržení tohoto zákazu bude trestáno pokutou. Tyto výrobky 
m

ohou být lidském
u zdraví škodlivé, m

usí být zvlášť zracovávány, utilisovány, 
ničeny. Takto označené výrobky nutno předat do sběru opotřebovaného 
elektrozboží. Iinform

ace o m
ístech sběru takových produktů poskytují m

ístní 
úřady anebo prodejce tohoto zboží. Spotřebované zboží m

ůže být také 
předáno prodejci, v případě nákupu nového produktu v m

nožství nikoliv 
větším

 nežli nové zboží téhož druhu.
PO

ZN
ÁM

KY / D
O

PO
RU

ČEN
Í

N
edodržování pokynů tohoto návodu m

ůže zapříčinit požár, opaření, zranění 
elektrickým

 proudem
, fyzická zranění a jiné hm

otné i nehm
otné škody. D

alší 
inform

ace o výrobcích značky Kanlux jsou dostupné na: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA neodpovídá za škody vzniklé následkem

 nedodržování pokynů 
tohoto návodu.

�U
RČEN

IE / PO
U

ŽITIE
Výrobok pre akcentové alebo dekoračné osvetlenie.
M

O
N

TÁŽ
Výrobok sa m

ôže zapojiť do elektrickej siete, ktorá splňa  právne určené 
kvalitatívne energetické štandardy.  Technické zm

eny sú vyhradené. Pred 
pristípenim

 k m
ontáži sa oboznám

te s nívodom
. M

ontáž by m
ala vykonávať 

patrične oprávnená osoba. Všetky úkony vykonávajte pri vypnutom
 napájaní. 

Zachovajte zvláštnu opatrnosť. Schém
a m

ontáže: pozri obrázky. Pred prvým
 

použitím
 sa ubezpečte ohľadne správnosti m

echanického upevnenia a 
elektrického prepojenia. 
FU

N
KČN

É VLASTN
O

STI
Výrobok na použitie vnútri m

iestností.
PO

KYN
Y K PREVÁD

ZKE / Ú
D

RŽBA 
N

eprípustné je užívanie výrobku bez alebo s prasknutým
 ochranným

 
skielkom

. Ú
držbu vykonávajte pri odpojenom

 napájaní po vychladnutí 
výrobku. Výrobok nezakrývajte. Výrobok nepouživajte v m

ieste, kde sú 
nevhodné nevhodné podm

ienky prostredia napr. prach, peľ, voda, vlkosť, 
vibrácie apod. Výrobok s nevym

eniteľným
 zdrojom

 svetla typu dióda/diódy 
LED. V prípade poškodenia zdroja svetla sa výrobok nehodí na opravu.  
PO

ZO
R! N

edívajte sa do svetelného lúča diódy/diód LED. N
erozoberateľný 

výrobok. N
ie je vhodný pre sam

ostatné opravy.
VYSVETLÍVKY PO

U
ŽITÝCH

 O
ZN

AČEN
Í A SYM

BO
LO

V
P1:  N

apájacie napätie. 
P2:  M

enovitý výkon. 
P3: M

enovitý svetelný tok. 
P4: M

enovitá trvanlivosť. 
P5:  Teplota farieb.
P6:  Prehlásenie o zhode potvrdzujúce kvalitu výroby s prijatým

i štandardam
i 

na územ
í colnej únie.

P7:  Výrobok splňa požiadavky Sm
erníc Európskej únie (EU

).
P8:  Použivať iba v interieroch. 
P9:  O

chrana proti pevným
 telesám

 s veľkosťou nad 12m
m

. 
P10: Trieda II. Výrobok, v ktorom

 ochrana proti úrazu elektrickým
 prúdom

 je 
dosianutá, okrem

 základnej izolácie, použitím
 dvojitej alebo spevnenej 

izolácie. 
P11: Výrobok nespolupracuje so zariadeniam

i stm
avujúcim

i osvetlenie.
P12: Sym

bol znam
ená m

inim
álnu vzdialenosť, ktorú svietidlo (jeho zdroje 

svetla) m
ôže m

ať od osvetlovaných m
iest a objektov.

P13: O
kam

žite vym
eniť prasknuté alebo poškodené tienidlo alebo obrazovku, 

ochranné skielko. 
P14: Sym

bol znam
ená m

ožnosť inštalácie a používania výrobku v/na podloží 
z m

ateriálu norm
álne horľavého. 

O
CH

RAN
A ŽIVO

TN
ÉH

O
 PRO

STRED
IA 

D
bajte na čistotu a životné prostredie. O

dporúčam
e triedenie obalového 

odpadu. 
P15:  Toto označenie poukazuje na nutnosť selektívneho zberu opotrebovanej 
elektrickej a elektronickej techniky. Takto označené výrobky sa nesm

ejú, pod 
hrozbou 

pokuty, 
vyhadzovať 

do 
obyčajných 

košov 
spolu 

s 
ostatným

 
odpadom

. Tieto výrobky m
ôžu byť škodlivé životném

u prostrediu a ľudském
u 

zdraviu, vyžadujú špeciálnu form
u spracovania / spätného získavania / 

recyklingu / utilizácie. Takto označené výrobky by sa m
ali odovzdať na m

iesto 
zberu 

opotrebovanej 
elektrickej 

a 
elektronickej 

techniky. 
Inform

ácie 
o 

m
iestach zberu/odberu poskytujú m

iestné orgány a predajci tohto druhu 
techniky. O

potrebovaná technika m
ôže byť tiež vrátená predajcovi, a to v 

prípade nákupu nového výrobku v m
nožstve nie väčšiom

 ako nová kupovaná 
technika rovnakého druhu. 
PO

ZN
ÁM

KY / PO
KYN

Y
N

edodržiavanie pokynov tohto návodu m
ôže viesť napr. k vzniku požiaru, 

opareniu, úrazu elektrickým
 prúdom

, telesným
 úrazom

 a dalším
 hm

otným
 a 

nehm
otným

 škodám
. D

odatočné inform
ácie o výrobkoch značky  Kanlux sú 

dostupné na: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA N

enesie zodpovednoť za následky vyplývajúce z nepodriadenia sa 
pokynom

 tohto návodu. 

�REN
D

ELTETÉS / ALKALM
AZÁS

A term
ék felhasználható a hangsúlyozó vagy díszítő m

egvilágításhoz.
SZERELÉS
A term

ék kapcsolható a jogszabályban m
eghatározott m

inőségi követelm
é-

nyeknek m
egfelelő áram

hálózathoz. M
űszaki változás fenntartva. A szerelés 

előtt olvassa el a szerelési útm
utatót. A szerelést csak az erre jogosult szem

ély 
végezheti. A szerelés valam

ennyi lépését kikapcsolt áram
 m

ellett kell végezni! 
A szerelés különös óvatosságot igényel! Telepítési leírás: lásd: ábrák. Az első 
használat előtt ellenőrizze a m

echanikus rögzítés és az elektrom
os összekötés 

m
egfelelősségét. 

FU
N

KCIO
N

ÁLIS JELLEM
VO

N
ÁSO

K
A term

ék csak beltérben használható.
H

ASZN
ÁLATI JAVASLATO

K / KARBAN
TARTÁS

M
egengedhetetlen a term

ék használata a repedt védőüveggel vagy a 
védőüveg nélkül. Karbantartást a lekapcsolt feszültségnél, a term

ék lehűlése 
után kell végezni. A term

éket lefedni tilos. A term
ék kedvezőtlen - por, víz, 

pára, rezgések stb. - környezetben nem
 használható. A LED

 dióda/diódák 
típusú, 

nem
 

kicserélhető 
fényforrással 

felszerelt 
term

ék. 
A 

fényforrás 
m

eghibásodása esetén a term
ék javításra nem

 alkalm
as. FIG

YELEM
! A LED

 
dióda / diódák fényáram

át hosszabb ideig erőteljesen nézni tilos! A term
ék 

nem
 szétszerelhető, házilag nem

 javítható.
AZ ALKALM

AZO
TT JELEK ÉS SZIM

BÓ
LU

M
O

K M
AG

YARÁZATA
P1:  Feszültségellátás.
P2:  N

évleges teljesítm
ény.

P3: N
évleges fénysugár. 

P4: Várható élettartam
. 

P5:  Színhőm
érséklet.

P6:  A term
ék Vám

unió területén elism
ert szabványok szerinti m

inőségét 
igazoló M

egfelelőségi Tanúsítvány.
P7:  A term

ék m
egfelel az Európai U

niós irányelvek követelm
ényeinek.

P8:  Csak beltéri használatra.
P9:  Védelem

 a 12 m
m

-nél nagyobb szilárd testek ellen.
P10:  II osztály. O

lyan term
ék, am

elyben az alapvető szigetelésen kívül 
áram

ütés 
elleni 

védő 
elem

ként 
található 

m
ég 

a 
dupla 

vagy 
erősített 

szigetelés. 
P11: A term

ék nem
 m

űködik együtt a fényerősség-szabályozókkal. 
P12: Ez a szim

bólum
 m

utatja a legkisebb távolságot, am
ely igényelt a 

fényforrás foglalata (a fényforrásai) és a m
egvilágított helyek és objektum

ok 
között.
P13: A repedt vagy sérült burát vagy ernyőt, védőüveget azonnal cserélni kell. 
P14: Ez a szim

bólum
 azt jelenti, hogy a term

ék szerelhető a norm
ális 

körülm
ényekben gyúlékony alapon. 

KÖ
RN

YEZETVÉD
ELEM

Ü
gyeljen a tisztaságra és a környezetre. Javasolt a csom

agolási hulladék 
szegregációja.
P15: Ez a jel m

utatja az elhasználódott elektrom
os és elektronikus berendezés 

szelektív gyűjtésének a szükségességét. Így m
egjelölt term

ékek a bírság 
kiszabásának a terhe alatt szokásos szem

éttárolóba nem
 dobhatók ki. Ilyen 

term
ékek károsak lehetnek a környezetre és az em

beri egészségre,  a 
feldolgozás / újrahasznosítás / kezelés / hatástalanítás különös form

áját 
igénylik. 

Így 
m

egjelölt 
term

ékeket 
el 

kell 
szállítani 

az 
elhasználódott 

elektrom
os 

és 
elektronikus 

berendezést 
gyűjtő 

helyre. 
Inform

ációk 
a 

gyűjtőhelyekre vonatkozóan a helyi hatóságoktól vagy az érintett berendezés 
forgalm

azóitól kaphatók. Az elhasználódott berendezést az eladója is köteles 
átvenni az új ugyanilyen típusú berendezés ugyanilyen m

ennyiségben 
történő vásárlása esetén.
TAN

ÁCSO
K / JAVASLATO

K
A jelen útm

utató figyelm
en kívül hagyása a tűz, áram

ütés, égés, testi sérülés 
és egyéb anyagi és nem

 anyagi kár veszélyével járhat.  További inform
áció a 

Kanlux term
ékeiről a w

w
w

.kanlux.com
 w

eboldalon kapható. Kanlux SA nem
 

vállal 
felelősséget 

a 
jelen 

útm
utató 

figyelm
en 

kívül 
hagyásának 

az 
eredm

ényeiért. 

�SCO
PU

L / FO
LO

SIREA
Produsul pentru ilum

inarea accentuată sau decorative.
M

O
N

TA
JU

L
Produsul poate fi conectat la reţea, care să corespundă standardelor de 
calitate definite de legislaţia de energie. M

odificări tehnice rezervate. Înainte 
de a trece pentru instalarea citeşte instrucţiună. Persoană de instalare ar trebui 
să fie cu autoritatea com

petentă. O
rice acţiune face după oprirea alim

entării. 
Trebuie făcută atenţia m

are. Schem
atică m

ontajului: a se vedea ilustratii. 
Înainte de prim

a utilizare, asiguraţi-vă că o conexiune buna de m
ontare 

m
ecanice si electrice.

CARACTERSTICE FU
N

CTIO
N

ALE
U

tilizaţi num
ai în interiorul.

RECO
M

AN
D

ARILE D
E O

PERARE / IN
TRETIN

ERE
Este inacceptabil pentru a utiliza produsul, fără sau cu geam

 de protecţie 
cracked. Intreţinerea poate sa fie efectuate după deconectarea de la putere 
după ce produsul s-a răcit. A nu se acoperă produsul. N

u se utilizează produsul 
într-un loc în cazul în care predom

ină condiţiile de m
ediu negative, cum

 ar fi 
m

urdărie, praf, apa, um
iditate, vibraţii, etc. Produsul cu sursă de lum

ină 
non-înlocuite de tip LED

 / LED
-uri. În caz de avarie a sursei de lum

ină, aparatul 
nu este potrivit pentru reparaţii.  ATEN

ŢIE! A nu se uita la fasciculul diodei / 
diodelor LED. Produsul nu se descom

pune. N
u este potrivit pentru reparatii.

EXPLICAREA D
E M

ARCII SI SIM
BO

LU
RILE U

TILIZATE
P1:  Tensiunea de alim

entare.
P2:  Puterea nom

inală.
P3: Fluxul de lum

ina nom
inal. 

P4: Rezistenţă nom
inală. 

P5:  Tem
peratura de culoare.

P6:  Certificatul de conform
itate confirm

ă calitatea producţiei cu standardele 
aprobate pe teritoriul U

niunii Vam
ale.

P7:  Produs este conform
 cu directivele U

niunii Europene (U
E).

P8:  U
tilizaţi num

ai în interiorul.
P9:  Protecţia îm

potriva corpurile solide m
ai m

ari de 12m
m

.
P10: 

Clasa 
II. 

Produsul, 
în 

care 
protecţia 

îm
potriva 

şocurilor 
electrice 

îndeplineşte, în afară de izolaţia de bază, aplică izolatie duble sau întărită. 
P11:  Produsul nu funcţionează cu dim

m
ers de ilum

inat. 
P12: Indică distanţa m

inim
ă pe care poate are corpul de ilum

inat ( sursă ei de 
lum

ină) de la locurile si obiectele de ilum
inat.

P13: Ar trebui să înlocuiţi im
ediat fisurate sau deteriorate lentile sau ecran de 

protecţie. 
P14: Indică posibilitatea de instalare şi de utilizare a produsului în / pe pe 
suprafaţă inflam

abile în m
od norm

al.o. 
PRO

TECŢIE M
ED

IU
LU

I
Ai grijă de curăţenia şi a m

ediului. Vă recom
andăm

 segregarea de deşeuri 
după am

balajele. 
P15: Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deşeurilor 
de echipam

ente electrice şi electronice. Produsele, astfel etichetate, sub 
sancţiunea am

enzii, nu aveţi posibilitatea să aruncaţi la gunoi ordinar, 
îm

preună cu alte deşeuri. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru m
ediul 

am
biant şi sănătatea um

ană, necesită form
e speciale de tratare / valorificare / 

reciclare / elim
inare. Produsele etichetate astfel ar trebui să fie plasate la 

punctul de colectare a deşeurilor de echipam
ente electrice şi electronice. 

Inform
aţile referitoare la punctele de colectare / prim

irii dau autorităţile locale 
sau distribuitor de astfel de echipam

ente. Echipam
ent folosit poate fi de 

asem
enea plasat la vânzătorul, atunci când achiziţionează un produs nou 

într-o sum
ă nu m

ai m
are decât noi echipam

ente achiziţionate în acelaşi fel.
CO

M
EN

TARII / SU
G

ESTII
N

e folosirea recom
andărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel 

de incendiu, arsuri, un şoc electric, leziuni fizice şi alte daune m
ateriale şi 

nem
ateriale. Inform

aţii suplim
entare despre produse de m

arcă Kanlux sunt 
disponibile la: w

w
w

.kanlux.com
Kanlux SA nu este responsabil pentru orice consecinţele care rezultă din 
nepăstrarea recom

andărilor dîn acest m
anual.

�Π
ΡΟ

Ο
ΡΙΣΜ

Ο
Σ / ΧΡΗ

ΣΗ
Προϊόν τονίζει και διακοσμεί τους τόπους έκθεσης.
ΣΥΝ

ΑΡΜ
Ο

ΛΟ
ΓΗ

ΣΗ
Το προϊόν μπορεί να συνδεθεί στην τροφοδοσία που εκπληρώ

νει τις ποιοτικές 
απαιτήσεις ενέργειας σύμφ

ω
να με την ισχυούσα νομοθεσία.  Διατηρείται 

δικαίω
μα τεχνικώ

ν τροποποιήσεω
ν. Πριν από τη συναρμολόγηση διαβάστε 

τις οδηγίες χρήσης. Τη συναρμολόγηση πρέπει να πραγματοποιήσειε ένα 
εξουσιοδοτημένο και εξειδικευμένο πρόσω

πο. Ό
λες οι ενέργειες πρέπει να 

πραγματοποιούνται με τη σβησμέμνη τροφοδοσία. Πρέπει να λάβετε τα 
μέτρα ειδικής προστασίας. Διάγραμμα συναρμολόγησης: δες τις εικόνες. Πριν 
από 

την 
πρώ

τη 
χρήση 

πρέπει 
να 

επιβεβαιω
θείτε 

εάν 
η 

μηχανική 
συναρμολόγηση και η ηλεκτρική σύνδεση είναι εντάξει. 
ΛΕΙΤΟ

ΥΡΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗ
ΡΙΣΤΙΚΑ

Προϊόν για εσω
τερική χρήση.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗ
ΣΗ

Σ / ΣΥΝ
ΤΗ

ΡΗ
ΣΗ

Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με σπασμένο προστατευτικό υαλοπίνακα. 
Πραγματοποιείτε συντήρηση μετά από διακοπή τροφ

οδοσίας και ψ
ύξη του 

προϊόντος.
Μ

ην καλύπτετε το προϊόν. Μ
ην χρησιμοποιείτε το προϊόν στους χώ

ρους που 
κυριαρχούν ακατάλληλες συνθήκες λειτουργάις πχ. σκόνη, νερό, υγρασία, 
δινήσεις κλπ. Προϊόν με πηγές φ

ω
τισμού που δεν αντικαθίσταται τύπου 

λαμπτήρας/λαμπτήρες LED. Σε περίπτω
ση χαλάσματος της πηγής φ

ω
τισμού 

το προϊόν δεν επισκευάζεται. ΠΡΟ
ΣΟ

ΧΗ
! Μ

η βλέπετε πολύ καιρό στο δεσμίδα 
φ

ω
τός λαμπτήρα/λαμπτήρω

ν LED. Προϊόν δεν αποσυναρμολογείται. Δεν 
είναι προορισμένο για ατομική επισκευή.
ΕΞΗ

ΓΗ
ΣΕΙΣ ΣΗ

Μ
ΑΣΙΑΣ ΤΩ

Ν
 ΧΡΗ

ΣΙΜ
Ο

Π
Ο

ΙΗ
Μ

ΕΝ
Ω

Ν
 ΣΥΜ

ΒΟ
ΛΩ

ΒΝ
P1:  Τάση τροφοδοσίας.
P2:  Ο

νομαστική ισχύς.
P3: Ο

νομαστικό ρεύμα φ
ω

τισμοού. 
P4: Ο

νομαστική αντοχή. 
P5:  Θ

ερμοκρασία χρώ
ματος.

P6:  Πιστοποιητικό πιστότητας που επιβεβαιώ
νει την ποιότητα παραγω

γής με 
τα εγκεκριμένα πρότυπα στο έδαφος της Τελω

νειακής  Ένω
σης.

P7: Το προϊόν πληρώ
νει τις απαιτήσεις τω

ν Ο
δηγιώ

ν της Ευρω
παϊκής Ένω

σης 
(U

E).
P8:  Μ

όνο για εσω
τερική χρήση.

P9:  Προστασία από στερεά σώ
ματα μεγαλύτερα από 12m

m
.

P10: Κατηγορία II. Το προϊόν στο οποίο η προστασία από ηλεκτροπληξία 
παρέχεται 

βασική 
μόνω

ση 
και 

χρησιμοποιημένη 
διπλή 

μόνω
ση 

ή 
ενισχυμέμνη μόνω

ση. 
P11:  Το προϊόν δε συνεργάζεται με του ρυθμιστές φ

ω
τισμού. 

P12: Το 
σύμβολο 

σημαίονει 
ελάχιστη 

απόσταση 
που 

μπορεί 
να 

έχει
πλαίσιο φ

ω
τισμού (της πηγής φ

ω
τισμού του) από του τόπους και τα 

αντικείμενα φ
ω

τισμού.
P13: Πρέπει να αντικαταστήσετε άμεσα το χαλασμένο ή σπασμένο θώ

ρακα ή 
ανταυγαστήρα ή προστατευτικό γυαλοπίνακα. 
P14: Το σύμβολο σημαίνει ότι το προϊόν μπορεί να συναρμολογηθεί και να 
χρησιμοποιηθεί μέσα/πάνω

 στην κανονικά εύφλεκτη βάση. 
Π

ΡΟ
ΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ

Ν
ΤΟ

Σ
Προστατεύετε το φ

υσικό περιβάλλον. Προτείνουμε να διαχω
ρίζετε απόβλητα 

αποσυσκευασίας.
P15: 

Αυτό 
το 

σύμβολο 
σημαίνει 

ανάγκη 
διαλεκτικής 

συγκέντρω
σης 

ηλεκτρικώ
ν και ηλεκτρονικώ

ν αποβλήτω
ν. Το προϊόν με αυτό το σύμβολο, 

υπό κύρω
ση προοστίμου, δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με οικιακά 

απορρίμματα.  Αυτά τα προϊόντυα μπορούν να είναι βλαβερά για το φυσικό 
περιβάλλον και για την υγεία ανθρώ

βπω
ν, απαιτούνται την ειδική διαδικασία 

αναμόρφ
ω

σης 
/ 

ανακύκλω
σης 

/ 
εξουδετέρω

σης. 
Προϊόντα 

με 
τέτοια 

επισήμανση 
πρέπει 

να 
παραδοθούν 

σε 
ένα 

σημείο 
συγκέντρω

σης 

μεταχειρισμένω
ν ηλεκτρικώ

ν και ηλεκτρονικώ
ν συσκευώ

ν. Πληροφορίες για 
κέντα συλλογής αποβλήτω

ν είναι διαθέσιμες σε δημόσιες αρχές ή στον 
πω

λητή 
αυτώ

ν 
τω

ν 
συσκευώ

ν. 
Μ

πορείτε 
ακόμη 

να 
επιστρέφετε 

τις 
μεταχειρισμένες συσκευές στον πω

λητή σε περίπτω
ση αγοράς της καινούριας 

συσκευής, αλλά σε ποσότητα όχι μεγαλύτερη από την καινούρια συσκευή που 
αγοράζετε.
Π

ΑΡΑΤΗ
ΡΗ

ΣΕΙΣ / Ο
ΔΗ

ΓΙΕΣ
Αμέλεια τω

ν κανονισμώ
ν της παρούσας οδηγίας μπορεί να προκαλέσει πχ. 

πυρκαγιά, έγκαυμα, ηλεκτροπληξία, τραυματισμό, υλικές και αύκλες ζημιές. 
Πρόσθετες πληροφορίες για τα άλλα προϊόντα της μάρκας Kanlux είναι 
διαθέσιμα σε: w

w
w

.kanlux.com
 

Η
 Kanlux SA Δε φ

έρει καμία ευθύνη γιαi αποτελέσματα πόυ προκύπτουν από 
αμέλεια τω

ν κανονισμώ
ν της παρούσας οδηξγίας.

�Н
АМ

ЕН
А / УП

О
ТРЕБА

Производ 
за 

осветлувањ
е, 

кое 
ш

то 
нагласува 

или 
декоративно 

осветлувањ
е. 

М
О

Н
ТАЖ

А
Производот мож

е да се приклучи до напојувачка мреж
а, која ш

то ги 
исполнува стандардите за квалитет на енергијата, коиш

то се правно 
одредени. Заш

титено право за технични промени. Пред да пристапите 
кон 

монтирањ
ето 

запознајте 
се 

со 
инструкцијата 

за 
инсталација. 

М
онтирањ

ето треба да се изврш
и од страна на лице, кое ш

то поседува 
соодветни 

овластувањ
а. 

Сите 
дејности 

треба 
да 

се 
одвиваат 

при 
изклучено напојувањ

е. Треба да се биде многу внимателен.  Ц
ртеж

 за 
монтирањ

е: погледни ги илустрациите. Пред првата употреба треба да 
бидеме 

сигурни 
во 

правилното 
механично 

зацврстувањ
е 

и 
во 

правилното електрично поврзувањ
е.  

Ф
УН

КЦ
И

О
Н

А
ЛН

О
СТ

Н
еприфатливо е користењ

е на производот без или со ош
тетено заш

титно 
прозорче. Производот да се употребува во затворен простор.
О

П
ЕРАТИ

ВН
И

 П
РЕП

О
РАКИ

 / КО
Н

ЗЕРВАЦ
И

ЈА 
О

држ
увањ

ето 
да 

се 
изведува 

при 
изклучено 

напојувањ
е 

откако 
производот ќе се излади.  Производот да не се покрива. Производот да не 
се употребува во место каде ш

то преовладуваат неповолни услови во 
околината на пример. праш

ина, прав, вода, влага, вибрации и слично. 
Производ со незаменлив извор на светлина од видот на диода/диоди 
LED. Во случај на ош

тетувањ
е на изворот на светлина, уредот не мож

е да 
се поправи. ПРЕДУПРЕДУВАЊ

Е! Да не се загледуваме во светлото на 
диодата/диодите LED. Производот не мож

е да се демонтира. Н
е е 

оспособен за самостојна поправка. 
О

БЈАСН
УВАЊ

А ЗА УП
О

ТРЕБЕН
И

ТЕ О
ЗН

АЧУВАЊ
А И

 СИ
М

БО
ЛИ

 
P1:  Н

апојувачки напон.
P2:  Н

оминална моќ.
P3: Н

оминално светлосно струењ
е. 

P4: Н
оминална издрж

ливост. 
P5:  Температура на боја. 
P6:  Потврда на квалитет на производството со одобрените стандарди на 
територијата на Ц

аринската унија.
P7:  Производот ги исполнува барањ

ата на Директивите на Европската 
Унија (ЕУ). 
P8:  Да се употребува само во затворен простор. 
P9:  Заш

тита од постојани тела поголеми од 12мм. 
P10: Класа II. Производ, при кој ш

то, освен основната изолација заш
тита 

пред електричен удар исполнува и применета на двојна и засилена 
изолација. 
P11: Производот не работи со затемнувачите на осветлувањ

ето. 
P12: Симболот ја укаж

ува минималната далечина, која ш
то мож

е да ја има 
телото за осветлувањ

е (нејзиниот извор на светлина) од местото и 
објектите на осветлувањ

е.
P13: Треба веднаш

 да се замени испуканиот или ош
тетениот абаж

ур или 
екран, заш

титното прозорче. 
P14: Симболот укаж

ува на мож
носта за инсталација и употреба на 

производот во/на површ
ина од нормално запалив материјал. 

ЗАШ
ТИ

ТА Н
А Ж

И
ВО

ТН
АТА СРЕД

И
Н

А 
Гриж

и се за чистотата и ж
ивотната средина. Се препорачува  сегрегација 

на отпадот од амбалаж
ата. 

P15: О
ва означувањ

е укаж
ува на безусловно селективно собирањ

е на 
отпадот од електричната и електронската опрема. Така означените 
производи, не мож

е да се изфрлаат во нормално ѓубре заедно со другиот 
отпад.  Во спротивно ќе следи казна. Таквите производи мож

ат да бидат 
ш

тетни 
за 

ж
ивотната 

средина 
и 

здравјето 
на 

луѓето, 
потребуваат 

специјална 
форма 

na 
обработка 

/ 
обновувањ

е 
/ 

рециклирањ
е 

/ 
неутрализирањ

е. Така означените производи треба да бидат дадени на 
место за собирањ

е на отпад на електрична и електронска опрема. 
И

нформации во врска со местата за собирањ
е/прием даваат локалните 

власти или продавачите на таков вид на уреди.  Употребените уреди 
мож

е да се дадат исто така кај продавачите, во случај на купувањ
е на нов 

производ во количина не поголема од ново купениот уред од истиот вид.
КО

М
ЕН

ТАРИ
 / П

РЕД
ЛО

ЗИ
Н

епочитувањ
е на препораките на дадената инструкција мож

е да доведе 
до на пример. настанувањ

е на пож
ар,  изгореници, изгореници од 

електрична 
струја, 

физички 
повреди 

и 
други 

материјални 
и 

нематеријални ш
тети. Дополнителни информации за продуктите на 

марката Kanlux се достапни на: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA не сноси одговорност за последиците, коиш

то произлегуваат 
од непочитувањ

ето на препораките на дадената инструкција. 

�N
AM

EN
 / U

PO
RABA

Proizvod nam
enjen dekorativni osvetlitvi.

M
O

N
TAŽA

Proizvod 
vključite 

sam
o 

v 
pravilno 

električno 
instalacijo, 

ki 
ustreza 

kakovostnim
 standardom

, ki so v skladu z zakonom
.  Tehnične sprem

em
be 

pridržane. Pred m
ontažo preberite navodila za uporabo. M

ontirati sm
e sam

o 
oseba, ki im

a prim
erne kvalifikacije. M

ontažo naredite pri izključenem
 

napajanju. Bodite pri m
ontaži pazljivi. Shem

a m
ontaže: glejte ilustracije. Pred 

prvo uporabo, se m
orate  prepričati, da je m

ontaža narejena pravilno in je 
pravilno vključena v električno instalacijo. 
FU

N
KCIO

N
ALN

I ZN
AČA

JI
Proizvod nam

enjen notranji uporabi.
N

AVO
D

ILA ZA RAVN
AN

JE / VZD
RŽEVAN

JE
N

e sm
ete uporabljati proizvoda brez zaščitne šipke ali z razbito zaščitno šipko. 

Vzdrževanje 
izvršite 

sam
o 

pri 
izključenem

 
napajanju 

in 
po 

ohladitvi 
proizvoda. N

e sm
ete zakrivati proizvoda. Proizvod ni nam

enjen za uporabo na 
prostoru, kjer so nekoristni pogoji, npr. prah, voda, vlaga, vibracije itd. 
Proizvod z izvirom

 svetla (ki ga ne gre zam
enjati) o param

etrih, ki so v navodilu 
za uporabo. V prim

eru poškodbe izvira svetlobe, proizvod ni več za popravilo. 
PO

ZO
R! N

e sm
ete pogledati na žarek svetlobe LED

 diod/diode. Proizvod ni 
dem

ontiran. N
i nam

enjen neodvisnem
u popravilu.

O
BJASN

ITEV U
PO

RABLJEN
IH

 O
ZN

AČITEV IN
 SIM

BO
LO

V
P1:  N

apajalna napetost.
P2:  N

azivna m
oč.

P3: N
om

inalni svetlobni tok. 
P4: N

om
inalna trajnost. 

P5:  Barvna tem
peratura.

P6:  Potrdilo o skladnosti kakovosti proizvodnje s standardi, ki so potrjeni na 
ozem

lju carinske unije.
P7:  Proizvod je v skladu s pogoji direktive Evropske U

nije (EU
).

P8:  Proizvod nam
enjen sam

o notranji uporabi.
P9:  Zaščita pred trdim

i telesi o velikosti večji kot 12 m
m

.
P10:  2. razred. Pom

eni, da zaščito pred električnim
 šokom

, razen osnovne 
izolacije, izpolnjuje tudi uporabljena dvojna ali utrjena izolacija. 
P11:  TProizvod ne sodeluje z zatem

nilniki. 
P12:  O

značitev pom
eni m

inim
alno oddaljenost, ki jo m

ora im
eti svetilo (izvir 

svetlobe) od  prostorov in objektov, ki so s tem
 svetilom

 osvetljeni.
P13: Prizadet oz. poškodovan senčnik ali ekran, ter zaščitna šipa, je treba takoj 
zam

enjati. 
P14: Ta sim

bol pom
eni, da m

ontaža in uporaba sta m
ožna na/v norm

alno 
vnetljivi osnovi. 
VARSTVO

 O
KO

LJA
Skrbite za naravno okolje in čistočo. Priporočam

o segregacijo em
balažnh 

odpadkov.
P15:  Ta označitev pom

eni, da je selektivno zbiranje izrabljenih električnih in 
elektroničnih strojev obvezna. Ti proizvodi so lahko škodljivi za okolje in 
ljudsko zdravje, za to zahtevajo specialistične form

e varovanja / recikliranja / 
uničenja.  Tak označenih proizvodov, pod pretnjo kazni z globo, ne sm

ete 
odstranjevati v običajna sm

etišča, skupaj z drugim
i odpadki. Tak označeni 

proizvodi m
orajo biti oddajani v zbirne centre zbiranja izrabljenih elektroničih 

ali električnih naprav. Inform
acije o zbirnih centrih najdete v inform

acijskem
 

centru lokalnih uprav ali pri sprodajalcu. Izrabljene stroje lahko oddajate 
prodajlcu, v prim

eru nakupu novega stroja in v količini ne večji kot količina 
novega stroja istega tipa.
O

PO
M

BE / PO
M

O
Č

N
eupoštevanje teh navodilih za uprabo, lahko povzroči ogroženje s požarom

, 
elektrošokom

, telesno poškodbo ter drugim
i m

aterialnim
i in nem

aterialnim
i 

poškodbam
i. D

odatne inform
acije o proizvodih podjetja Kanlux, najdete na 

w
w

w
.kanlux.com

Kanlux SA ni odgovoren za poškodbe, ki so povzročene zaradi neupoštevanja 
navodil za uporabo.

�N
AM

EN
A/U

PO
TREBA

Proizvod za tačkasto i dekorativno osvetljenje.
M

O
N

TAŽA
Proizvod m

ože biti priključen na napojnu m
režu koja zadovoljava zakonski 

određene standarde za kvalitet električne energije. Zadržano pravo na 
tehničke izm

ene. Pre početka m
ontaže pročitajte uputstvo. M

ontažu po 

m
ogućnosti m

ora da vrši stručno lice. Sve radnje obavljajte nakon isključenja 
napajanja. Sačuvajte posebnu opreznost. Šem

a m
ontaže: gledajte slike. Pre 

prvog puštanja u rad proverite je li proizvod m
ontiran i priključen na struju na 

pravilan način. 
FU

N
KCIO

N
ALN

E O
SO

BIN
E

Proizvod koristi se unutra.
PREPO

RU
KE U

 VEZI EKSPLO
ATACIJE / KO

N
ZERVACIJA 

N
edopustljivo je korišćenje proizvoda bez ili sa oštećenim

 zaštitnim
 staklom

. 
Konzervaciju obavljajte nakon isključenja napona i kada se proizvod ohladi. 
N

e pokrivajte proizvod. N
e koristite proizvod u m

estu sa nekorisnim
 uslovim

a 
okoline npr. prljavština, prašina, voda, vlaga, vibracije i sl. Proizvod sa 
nezam

enljivim
 izvorom

 svetla tipa dioda/LED
 diode. U

 slučaju oštećenja 
izvora svetla proizvod nije pogodan za popravku. PAŽN

JA! N
e zagledajte se u 

snop svetlosti diode/LED
 dioda. Proizvod ne m

ože se dem
ontirati. N

ije 
pogodan za sam

ostalne popravke.
O

BJAŠN
JEN

JA ZN
AČEN

JA ISKO
RIŠĆEN

IH
 O

ZN
AKA I SIM

BO
LA

P1:  Pogonski napon.
P2:  N

azivna snaga.
P3: N

om
inalni svetlosni fluks. 

P4: N
azivni životni vek. 

P5:  Tem
peratura boje – faktor CT.

P6:  Potvrda kvaliteta proizvodnje prem
a usvojenim

 standardim
a na teritoriji 

Carinske unije.
P7:  Proizvod u skladu sa zahtevim

a D
irektiva Evropske unije (EU

).
P8:  Za korišćenje sam

o unutra prostorije.
P9:  Zaštita od ulaska čvrstih tela većih od 12m

m
. 

P10:  Klasa II. Proizvod zaštićen od udara električne struje, osim
 osnovne 

izolacije, duplom
 ili ojačanom

 izolacijom
. 

P11: Proizvod nie radi sa regulatorim
a jačine svetlosti. 

P12: Sim
bol označava m

inim
alnu udaljenost kućišta svetiljke (njenog izvora 

svetla) od m
esta i objekata koje osvetljava.

P13: O
dm

ah m
ora da se prom

eni popucani ili oštećeni abažur ili ekran, 
zaštitno staklo.
P14:  Sim

bol označava m
ogućnost m

ontaže i korišćenja proizvoda u/na 
podlogu od norm

alno zapaljivih m
aterijala. 

ZAŠTITA ŽIVO
TN

E SRED
IN

E
O

državajte čistoću i brinite o životnoj sredini. Preporučujem
o segregaciju 

otpada od am
balaže.

P15:  Takva oznaka pokazuje potrebu selektivnog skupljanja potrošenih 
električnih i elektronskih uređaja. Tako označenih proizvoda, pod pretnjom

 
novčane kazne, ne m

ože da se baca u obično sm
eće zajedno sa drugim

 
otpadim

a. Takvi proizvodi m
ogu da budu štetni po životnu sredinu te ljudsko 

zdravlje, 
zahtevaju 

specijalno 
prerađivanje/ponovno 

korišćenje/recilkaža/onesposobljenje. Tako označene proizvode treba da se 
vrati u stanicu za sakupljanje potrošenih električnih ili elektronskih uređaja. 
Inform

acijam
a o stanicam

a za sakupljanje/prijem
 raspolaže lokalna vlast ili 

prodavci takve oprem
e. Potrošenu oprem

u također se m
ože predati kod 

prodavca, u količini koja nije veća nego kod novo kupljenog uređaja iste vrste.
PRIM

ED
BE / U

PU
TSTVA

N
epridržavanje toga uputstva m

ože dovesti do požara, opekotine, udara 
struje, telesne povrede, te druge m

aterijalne i nem
aterijalne štete. D

odatne 
inform

acije o proizvodim
a Kanlux potražite na: w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA ne snosi odgovornost za bilo kakvu štetu koja nastane zbog 
nepridržavanja ovog uputstva.

�П
РЕД

Н
АЗН

АЧЕН
И

Е / И
ЗП

О
ЛЗВАН

Е
Продукт за акцентиращ

о или декоративно осветление.
М

О
Н

ТАЖ
Продуктът мож

е да бъде вклю
чен към електрическата мреж

а, която 
отговаря 

на 
стандарти 

за 
качество 

на 
енергията 

определени 
от 

законодателството. Технически промени запазени. Преди монтаж
 да се 

прочетете 
инструкцията. 

М
онтаж

 
следва 

да 
е 

извърщ
ен 

от 
лице 

притеж
аващ

о съответни разреш
ения. Всяко действие да се извърш

ва 
при изклю

чено захранване. Трябва да се предприееме специални гриж
и. 

Схема на монтаж
: виж

 илустрации. Преди първа употреба уверете се, че 
механичното монтиране и електрическата връзка са правилни.
Ф

УН
КЦ

И
О

Н
А

ЛН
И

 ХАРАКТЕРИ
СТИ

КИ
Да се използва продукта вътре в помещ

енията.
П

РЕП
О

РЪ
КИ

 ЗА ЕКСП
ЛО

АТАЦ
И

Я / КО
Н

СЕРВАЦ
И

Я 
Н

едопустимо е да се използва устройството без или с пукнато защ
итно 

стъкло. Да се консервира при изклю
чено захранване и цлед охлаж

дане 
на продукта.  Да не се закрива продукта. Да не се използва продукта на 
м

ясто, където има неблагоприятни атмосферни условия, като прах, вода, 
влага, вибрации и др. Продукт с несменяеми източник на светлината тип 
диода/диода LED. В случай на наруш

ене на източник на светлината, 
продукта не става за поправяне.  ВН

И
М

АН
И

Е! Н
е се заглеж

дайте в 
светлината на диода / диода LED. Продукта не се разглобява. Н

е е 
подходящ

 за ремонт на своя отговорност.  
О

БЯСН
ЕН

И
Е Н

А И
ЗП

О
ЛЗВАН

И
ТЕ ЗН

АЦ
И

 И
 СИ

М
ВО

ЛИ
 

P1:  Захранващ
о напреж

ение.
P2:  Н

оминална мощ
ност.

P3: Н
оминален светлинен поток.

P4: Н
оминална трайност.

P5:  Ц
ветна температура.

P6: 
Сертификатът 

за 
съответствие 

потвърж
дава 

качеството 
на 

продукцията с одобрените стандарти на територията на М
итническия 

Съю
з.

P7:  Продуктът е в съответствие с Директивите на Европейският Съю
з (ЕС).

P8:  И
зползвайте само вътре в помещ

енията. 
P9:  Защ

ита срещ
у твърди тела големи над 12мм.  

P10: Класа II. Продукт, в който за защ
ита срещ

у токов удар отговаря, освен 
основната изолация, прилож

ена двойна или подсилена изолация.
P11:  Продуктът не работи с димери на светлината.
P12:  Символът означава минималното разстояние на осветителното тяло 
(неговите източници на светлина) от места и осветявани предмети.
P13: Трябва незабавно да се смени напукан или повреден абаж

ур или 
екран, защ

итно стъкло.
P14: Символът означава възмож

ност за инсталиране и използване на 
продукта в/върху повърхност от нормално запалим материал.
О

П
АЗВАН

Е Н
А О

КО
ЛН

АТА СРЕД
А

Пази 
чистотата 

и 
околната 

среда. 
Препоръчваме 

разделяне 
на 

отпадъците от опаковките.  
P15: Това означение показва необходимостта от разделно събиране на 
отпадъци от електрическо и електронно оборудване. Н

азначени по този 
начин продукти, под заплаха от глоба не мож

ете да изхвърляте в кофа за  
обикновен боклук заедно с други отпадъци. Тези продукти могат да бъдат 
вредни за околната среда и човеш

кото здраве, те се нуж
даят от 

специални форми на обработка / оползотворяване / рециклиране / 
обезвреж

дане. Продукти означени по този начин трябва да бъдат 
поставени на м

ястото на събиране на отпадъци от електрическо и 
електронно оборудване. За информация за пунктовете за събиране / 
вземане 

предоставят 
местните 

власти 
или 

търговиц 
на 

такова 
оборудване. И

зтощ
ено оборудване мож

е същ
о да бъде върнато на 

продавача, при закупуване на нов продукт в размер не по-голям от 
новото оборудване, закупено в същ

ия вид.
КО

М
ЕН

ТАРИ
 / П

РЕД
ЛО

Ж
ЕН

И
Я

Н
еспазване на  препоръките на тази инструкция мож

е да доведе напр. до 
пож

ар, 
попарене, 

електрически 
ш

ок, 
физически 

травми 
и 

други 
материални 

и 
нематериални 

щ
ети. 

Допълнителна 
информация 

за 
продукти на марката Kanlux са на разполож

ение на: w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux 

SA 
не 

носи 
отговорност 

за 
последствията 

произтичащ
и 

от 
неспазване на препоръките на тази инструкция.

�П
РЕД

Н
АЗН

АЧЕН
И

Е / П
РИ

М
ЕН

ЕН
И

Е
И

зделие для подчеркиваю
щ

его или декоративного освещ
ения.

УСТАН
О

ВКА
И

зделие мож
ет бы

ть присоединено к питаю
щ

ей сети, которая исполняет 
качественны

е стандарты
 энергии, утверж

денны
е правом.  Технические 

изменения засекречены
. Преж

де, чем приступить к установке, следует 
познакомиться с инструкцией. И

зделие долж
но замонтировать лицо с 

соответствую
щ

ими правами. Всяческие действия следует проводить при 
вы

клю
ченном питании. Следует соблю

дать особую
 осторож

ность. Схема 
монтаж

а: смотреть иллю
страцию

. Перед первы
м употреблением изделия 

следует 
проверить 

механическое 
крепление 

и 
электрическое 

соединение.
Ф

УН
КЦ

И
О

Н
А

ЛЬН
АЯ ХАРАКТЕРИ

СТИ
КА

И
зделие применяется внутри помещ

ений.
СО

ВЕТЫ
 П

О
 ЭКСП

ЛУАТАЦ
И

И
 / КО

Н
СЕРВАЦ

И
Я

Н
едопустимо 

использование 
прибора 

без 
или 

с 
повреж

денны
м 

защ
итны

м стеклом. Уход за изделием при вы
клю

ченном питании, только 
после того, как изделие осты

нет. Н
е закры

вать изделие. Н
е применять 

изделие в местах с невы
годны

ми условиями окруж
ения, напр. пы

ль, вода, 
влаж

ность, вибрации и т.д. И
зделие с несменяемы

м источником света 
типа диода LED. В случае повреж

дения источника света, изделие не 
поддается починке. ВН

И
М

АН
И

Е! Н
е всматриваться в световы

е лучи диода 
LED. И

зделие неразборное. Н
е подходит для самостоятельны

х починок.
О

БЪ
ЯСН

ЕН
И

Я П
РИ

М
ЕН

ЯЕМ
Ы

Х О
БО

ЗН
АЧЕН

И
Й

 И
 СИ

М
ВО

ЛО
В

P1:  Н
апряж

ение питания.
P2:  Н

оминальная мощ
ность.

P3: Н
оминальная струя света. 

P4: Н
оминальная прочность. 

P5:  Температура цвета.
P6:  Сертификат соответствия, подтверж

даю
щ

ий соответствие качества 
продукции с утверж

денны
ми стандартами на территории Тамож

енного 
сою

за.
P7:  И

зделие вы
полняет требования Директива Европейского Сою

за (ЕС).
P8:  Применять только внутри помещ

ений.
P9:  Защ

ита от проникновения предметов величиной более 12мм.

P10: II Класс. В данном изделии защ
итную

 функцию
 от пораж

ения 
электрическим током, кроме основной изоляции, исполняет такж

е 
примененная двойная или усиленная изоляция. 
P11: И

зделие не работает с утемнителями освещ
ения. 

P12: Символ обозначает минимальное расстояние меж
ду светильником 

(его источником света) и освещ
аемы

м объектом.
P13: Следует немедленно поменять потресканны

й или испорченны
й 

абаж
ур или экран, защ

итное стекло. 
P14: Символ обозначает возмож

ность установки и использования 
изделия в/на основании из обы

чного сгораемого материала. 
ЗАЩ

И
ТА О

КРУЖ
АЮ

Щ
ЕЙ

 СРЕД
Ы

Заботьтесь о чистоте и окруж
аю

щ
ей среде. Рекомендуем сортировку 

отбросов. 
P15: Данное обозначение указы

вает на необходимость селекционного 
сбора использованны

х электрических и электронических приборов 
домаш

него 
обихода. 

Размеченны
е 

таким 
образом 

изделия 
нельзя 

вы
киды

вать с обы
кновенны

м мусором,  за что грозит ш
траф. Данны

е 
изделия могут бы

ть опасны
 для окруж

аю
щ

ей среды
 и для здоровья 

лю
дей, они требую

т специальной формы
 переработки / восстановления / 

рециклинга / обезвреж
ивания. Данны

е изделия следует отдать в пункт 
сбора и утилизации электрического и электронического оборудования. 
И

нформацию
 на тему пунктов сбора/приема распространяю

т локальны
е 

власти или продавцы
 оборудования данного типа. И

спользованное 
оборудование 

мож
но 

такж
е 

отдать 
продавцу, 

если 
новое 

изделие 
куплено в числе не больш

е, чем новое оборудование того ж
е вида.

П
РИ

М
ЕЧАН

И
Я /УКАЗАН

И
Я

Н
есоблю

дение 
данной 

инструкции 
мож

ет 
привести, 

например, 
к 

пож
арам,  ож

огам, пораж
ением электрическим током, а такж

е к другим 
материальны

м 
и 

нематериальны
м 

убы
ткам. 

Дополнительная 
информация 

на 
тему 

товаров 
марки 

Kanlux 
доступна 

на 
сайте: 

w
w

w
.kanlux.com

 
Kanlux SA не несет ответственности за последствия, вы

званны
е в связи с 

несоблю
дением предписаний данной инструкции.

�П
РИ

ЗН
АЧЕН

Н
Я / ЗАСТО

СУВАН
Н

Я
Виріб для точкового або декоративного освітлення.
М

О
Н

ТАЖ
Виріб мож

на вклю
чати у мереж

у ж
ивлення, щ

о відповідає стандартам 
щ

одо енергії, визначеним відповідним законодавством.  Технічні зм
іни 

вимагаю
ть 

згоди 
виробника. 

Перед 
початком 

монтаж
у 

необхідно 
ознайомитися з інструкцією

. М
онтаж

 повинен виконуватися особою
 з 

відповідними компетенціями. Всі операції повинні проводитися при 
відімкненому ж

ивленні. Н
еобхідно бути особливо обереж

ним. Схема 
монтаж

у: див. ілю
страцію

. Перед перш
им використанням необхідно 

переконатися, 
щ

о 
механічний 

монтаж
 

і 
електричне 

підклю
чення 

здійснені правильно. 
Ф

УН
КЦ

ІО
Н

А
ЛЬН

І ХАРАКТЕРИ
СТИ

КИ
Виріб використовується всередині приміщ

ень.
РЕКО

М
ЕН

Д
АЦ

ІЇ Щ
О

Д
О

 ЕКСП
ЛУАТАЦ

ІЇ / О
БСЛУГО

ВУВАН
Н

Я 
Заборонено експлуатувати виріб без, або з пош

кодж
еним захисним 

склом. Технічні роботи проводити при відімкненому ж
ивленні і після того 

як 
виріб 

вистигне. 
Н

е 
накривати 

виробу. 
Виріб 

заборонено 
використовувати у місцях із ш

кідливими умовами, напр., пил, бруд, вода, 
волога, вібрації тощ

о. Виріб з незмінним дж
ерелом світла типу діод/діоди 

LED. У випадку пош
кодж

ення дж
ерела світла, виріб не надається до 

ремонту. УВАГА! Заборонено дивитися безпосередньо на світловий 
промінь діода/діодів LED. Виріб нерозбірний. Н

е проводити ремонту 
самостійно.
П

О
ЯСН

ЕН
Н

Я ВИ
КО

РИ
СТАН

И
Х П

О
ЗН

АЧЕН
Ь І СИ

М
ВО

ЛІВ
P1:  Н

апруга ж
ивлення.

P2:  Н
ом

інальна потуж
ність.

P3: Н
омінальний світловий потік. 

P4: Н
омінальна тривалість. 

P5:  Температура кольору. 
P6: 

Сертифікат 
відповідності, 

щ
о 

підтвердж
ує 

відповідність 
якості 

продукції до затвердж
ених стандартів на території М

итного сою
зу.

P7:  Виріб відповідає вимогам Директив Євросою
зу (ЄС).

P8:  Використовується лиш
е всередині приміщ

ень.
P9:  Захист від проникнення твердих предметів розміром більш

им, ніж
 12

мм. 
P10: Клас II. Виріб, у якому для захисту від ураж

ення електричним 
струмом, 

окрім 
основної 

ізоляції, 
використовується 

подвійна 
або 

посилена ізоляція. 
P11:  Виріб непристосований до співпраці із затемню

вачем освітлення. 
P12: 

Символ 
визначає 

мінімальну 
відстань 

між
 

світильником 
(його 

дж
ерела світла) від місць і об’єктів освітлення.

P13: Н
еобхідно негайно замінити тріснутий ковпак, екран чи захисне 

скло. 
P14: Символ означає, щ

о виріб мож
на встановлю

вати та експлуатувати на 
поверхні з нормальними параметрами займання. 
ЗАХИ

СТ Н
АВКО

ЛИ
Ш

Н
ЬО

ГО
 СЕРЕД

О
ВИ

Щ
А

Піклуйтеся 
про 

чистоту 
і 

зовніш
нє 

середовищ
е. 

Рекомендується 
розділяти відходи.
P15: 

Ц
е 

позначення 
вказує 

на 
необхідність 

розділяти 
використане 

електричне та електронне обладнання. Вироби з таким позначенням 
заборонено викидати до звичайного сміття з інш

ими відходами під 
загрозою

 
ш

трафу. 
 

Такі 
вироби 

мож
уть 

спричинити 
ш

коду 
навколиш

ньому середовищ
у і здоров'ю

 лю
дини, ці вироби потребую

ть 
спеціальної форми переробки / регенерації / знеш

кодж
ення.  Вироби з 

таким маркуванням повинні здаватися у пункти збору використаного 
електричного й електронного обладнання. Інформацію

 щ
одо пунктів 

збору/приймання 
мож

на 
отримати 

у 
м

ісцевих 
органах 

влади, 
або 

продавця обладнання. Використане обладнання мож
на також

 повернути 
продавцеві у випадку придбання нового виробу, у кількості, щ

о не 
перевищ

ує нового обладнання цього ж
 виду.

ЗАУВАЖ
ЕН

Н
Я / ВКАЗІВКИ

Н
едотримання рекомендацій даної інструкції мож

е спричинити, напр., 
пож

еж
у, опіки, ураж

ення електричним струмом, тілесні травми та завдати 
інш

ої матеріальної і нематеріальної ш
коди. Додаткову інформацію

 щ
одо 

продуктів 
торгової 

марки 
Kanlux 

мож
на 

отримати 
на 

веб-сторінці: 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA не несе відповідальності за наслідки недотримання даної 
інструкції.

�PASKIRTIS / TAIKYM
AS

G
am

inys skirtas generuoti apšvietim
ą akcentavim

o ir dekoravim
o tikslais.

M
O

N
TAVIM

AS
G

am
inys gali būti prijungtas prie m

aitinim
o tinklo, kuris atitinka teisės aktais 

patvirtintus energetinius kokybės standartus.  D
raudžiam

a daryti techninius 
pakeitim

us. Prieš pradedant m
ontuoti susipažink su instrukcija. M

ontavim
ą 

turi atlikti asm
uo turintis atitinkam

us įgalinim
us. Visi darbai turi būti atliekam

i 
atjungus m

aitinim
ą. Būtinas ypatingas atsargum

as. M
ontavim

o schem
a: 

žiūrėk iliustracijas. Prieš pirm
ą panaudojim

ą reikia įsitikinti, kad gam
inys yra 

taisyklingai m
echaniškai sum

ontuotas ir tinkam
u būdu elektriškai sujungtas. 

FU
N

KCIO
N

ALU
M

O
 BRU

O
ŽAI

G
am

inį skirtas vartoti patalpų viduje.
EKSPLO

ATAVIM
O

 REKO
M

EN
D

ACIJO
S / KO

N
SERVAVIM

AS 
U

ždrausta naudoti gam
inį be apsauginio stiklo arba jam

 suplyšus. Konserva-
cinius 

darbus 
reikia 

vykdyti 
atjungus 

m
aitinim

ą 
ir 

gam
iniui 

ataušus.  
N

euždengti 
gam

inio 
apdangalais. 

G
am

inio 
nevartoti 

vietoje 
kur 

yra 
nepalankios aplinkos sąlygos pvz. dulkės, vanduo, drėgm

ė, vibracijos ir pan. 
G

am
inys su nem

ainom
uoju šviesos šaltiniu LED

 diodas/diodai tipo. Esant 
sugadintam

 šviesos šaltiniui, gam
inį reikia atiduoti rem

ontui. D
ĖM

ESIO
 

N
egalim

a įsižiūrėti į LED
 diodo/diodų šviesos pluoštą. H

erm
etiškas gam

inys. 
N

egalim
a daryti rem

ontų savarankiškai.
VARTO

JAM
Ų

 ŽEN
KLIN

IM
Ų

 IR SIM
BO

LIŲ
 AIŠKIN

IM
AS

P1:  M
aitinim

o įtam
pa.

P2:  N
om

inali galia.
P3: N

om
inalusis šviesos srautas. 

P4: N
om

inalioji veikim
o trukm

ė. 
P5:  Spalvų tem

peratūra.
P6:  Atitikties sertifikatas patvirtinantis gam

ybos kokybę pagal užtvirtintus 
M

uitinės Sąjungos teritorijoje standartus.
P7:  G

am
inys atitinka Europos Sąjungos (ES) direktyvų reikalavim

us. 
P8:  Vartoti tik patalpų viduje.
P9:  Apsauga nuo kietų kūnų didesnių negu 12m

m
.

P10: II klasė - G
am

inys, kuriam
e apsaugos nuo elektros sm

ūgio priem
onės 

apim
a be pagrindinės izoliacijos, dvigubą arba sustiprintą izoliaciją. 

P11:  G
am

inys nebendradarbiauja su šviesos reguliatoriais. 
P12: Sim

bolis reiškia m
inim

alų atstum
ą kokį gali turėti šviestuvas (jo šviesos 

šaltinis) nuo apšviečiam
ų vietų ir objektų.

P13: Reikia tuojau pat pakeisti sutrūkinėjusį arba pažeistą gaubtą arba ekraną, 
apsauginį stiklą. 
P14: Sim

bolis reiškia, kad gam
inys gali būti instaliuojam

as ir naudojam
as ant 

norm
aliai degios m

edžiagos pagrindo. 
APLIN

KO
SAU

G
A

Rūpinkitės švarum
u ir aplinka. Rekom

enduojam
e sunaudotų pakuočių atliekų 

segregavim
ą

P15: Šis ženklinim
as nurodo, kad sudevėti elektriniai ir elektroniniai įrenginiai 

privalo būti selektyviai surenkam
i. Taip paženklintų gam

inių negalim
a išm

esti 
į kom

unalinių atliekų savartyną kartu su kitom
is šiukšlėm

is - už tai gresia 
piniginė bauda. Tokie gam

iniai gali būti kenksm
ingi kaip aplinkai, taip ir 

žm
onių sveikatai, jiem

s turi būti taikom
os specialios žaliavų perdirbim

o 
priem

onės siekiant užtikrinti tų atliekų utilizavim
ą, nukenksm

inim
ą, antrinį 

panaudojim
ą. Taip paženklinti gam

iniai privalo būti perduoti sudėvėtų 
elektroninių 

ir 
elektrinių 

įrenginių 
surinkėjui. 

 
Inform

acijos 
dėl 

surinkėjų/priėm
ėjų 

perduoda 
vietos 

valdžios 
arba 

šio 
tipo 

įrenginio 
pardavėjai.  Sudėvėtas įrenginys taip pat gali būti perduotas pardavėjui, 

nupirkus naują gam
inį, kiekiu kuris neperžengia šio tipo nupirkto įrenginio 

kiekį.  
PASTABO

S / N
U

RO
DYM

AI
N

esilaikym
as šios instrukcijos nurodym

ų gali sukelti pvz. gaisrą, nuplykim
us, 

elektros sm
ūgį, fizinius pažeidim

us bei kitokias m
aterialias ir nem

aterialias 
žalas. Papildom

ų inform
acijų Kanlux m

arkės gam
inių tem

a rasite svetainėje: 
w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA neneša atsakom
ybės už pasekm

es kilusias dėl šios instrukcijos 
reikalavim

ų nesilaikym
o.

�IZM
AN

TO
JU

M
S / LIETO

ŠAN
A

Izstrādājum
s plānots akcentu vai dekoratīvam

 apgaism
ojum

am
.

M
O

N
TĀŽA

Izstrādājum
u var pieslēgt barošanas elektrotīklam

, kas atbilst enerģijas 
kvalitātes standartiem

 pēc likum
a.  Aizliegts veikt tehniskas izm

aiņas. Pirm
s 

m
ontāžas 

iepazīstieties 
ar 

instrukciju. 
M

ontāža 
jāveic 

personai 
kam

 
ir 

piem
ērotas kvalifikācijas. Visas darbības jāveic esot izslēgtam

 spriegum
am

. 
Jābūt īpaši piesardzīgam

. M
ontāžas shēm

a: skaties ilustrācijas. Pirm
s pirm

ās 
lietošanas jāpārliecinās, vai ir piem

ērots m
ehāniskais piestiprinājum

s un 
elektriskā pieslēgšana. 
FU

N
KCIO

N
ĀLĀS ĪPAŠĪBAS

Izstrādājum
s jālieto telpu iekšā.

EKSPLUATĀCIJAS N
O

RĀD
ĪJU

M
I / KO

N
SERVĀCIJA 

N
edrīkst lietot izstrādājum

u ja drošības stiklam
 ir spraugas. Konservācija jāveic 

esot izslēgtam
 spriegum

am
. pēc tam

 kad izstrādājum
s atdzisis. N

eapklājiet 
izstrādājum

u. N
elietojiet izstrādājum

u vietā kur ir nelabvēlīgi ārējās vides 
apstākļi piem

. putekļi. ūdens. m
itrum

s. vibrācijas un līdz.  Izstrādājum
s ar 

nenom
ainām

o gaism
as avotu tips diode/diodes LED. G

adījum
ā. kad gaism

as 
avotiem

 ir bojājum
i. izstrādājum

s jārem
ontē. U

ZM
AN

ĪBU
! N

edrīkst skatītes uz 
diodes/diožu LED

 gaism
as straum

i. H
erm

ētiskais izstrādājum
s. N

edrīkst veikt 
rem

ontus pēc paša ierosm
es.

IZM
AN

TO
TU

 APZĪM
ĒJU

M
U

 U
N

 SIM
BO

LU
 IZSKAID

RO
ŠAN

A
P1:  Barošanas spriegum

s.
P2:  N

om
inālā jauda.

P3: N
om

inālā gaism
as straum

e. 
P4: N

om
inālais kalpošanas laiks. 

P5:  Krāsu tem
peratūra.

P6: 
Atbilstības 

Sertifikāts, 
kas 

apliecina 
produkcijas 

kvalitāti 
ar 

M
uitas 

Savienības teritorijā apstiprinātajiem
 standartiem

.
P7:  Izstrādājum

s atbilst Eiropas Savienības direktīvu prasībām
 (ES).

P8:  Lietot tikai telpu iekšā.
P9:  Aizsardzība no cietām

 vielām
 kas ir lielākas nekā 12m

m
. 

P10:  Klase II. Izstrādājum
s kādā aizsardzību no elektrošoka veido, izņem

ot 
pam

ata izolāciju, izm
antota dubulta vai pastiprināta izolācija. 

P11:  Izstrādājum
s nesadarbojas ar apgaism

ojum
a regulēšanas ierīcēm

.  
P12: Sim

bols nozīm
ē m

inim
ālo attālum

u, kāds var būt apgaism
ojum

a rām
im

 
(tās gaism

a avota) no vietām
 un apgaism

otiem
 objektiem

. 
P13: Tūlīt jānom

aina pārplīsta vai ievainota lēca vai ekrāns, aizsardzības rūts. 
P14: Sim

bols nozīm
ē, ka ir iespēja ierīkot un lietot izstrādājum

u tikai uz 
virsm

as/virsm
ā no norm

āli uzliesm
ojošā m

ateriāla. 
VID

ES AIZSARD
ZĪBA

Rūpējieties 
par 

tīrību 
un 

apkārtējo 
vidi. 

Ieteicam
 

šķirot 
iepakojum

u 
atkritum

us.
P15: Tas apzīm

ējum
s rāda ka ir vajadzība selektīvi vākt lietotas elektriskās un 

elektroniskās iekārtas.  Tajā veidā apzīm
ēti izstrādājum

us, neizpildes gadījum
ā 

paredzot naudas sodu, nedrīkst izm
est kopā ar parastiem

 atkritum
iem

.  Tādi 
izstrādājum

i var būt kaitīgi videi un cilvēku veselībai, tie pieprasa speciāla tipa 
pārstrādāšanas / otrreizēja izm

antošana / reciklēšana / neutralizēšana. Tajā 
veidā apzīm

ēti izstrādājum
i jāatdod attiecīgajā lietotu elektronisko vai 

elektrisko iekārtu vākšanas punktā. Inform
āciju par vākšanas/saņem

šanas 
punktiem

 var iegūt no reģionālas valdības vai šī tipa iekārtas pārdevēja. 
Lietotu iekārtu var arī atdot pārdevējam

, gadījum
ā kad tiek iepirkts jauns 

izstrādājum
s daudzum

ā, kas nepārsniedz tā paša tipa iepirktas iekārtas 
daudzum

u.
PIEZĪM

ES / N
O

RĀD
ĪJU

M
I

Šīs instrukcijas norādījum
u neievērošana var novest līdz piem

. ugunsgrēka 
radīšanai, apdegum

iem
, elektrošokam

, fiziskiem
 ievainojum

iem
 un citiem

 
m

ateriāliem
 vai nem

ateriāliem
 zaudējum

iem
. Papildu inform

ācija par Kanlux 
m

arkas produktus ir pieejam
a šeit: w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA nenes atbildību par sekām
 kas radīsies šīs instrukcijas norādījum

u 
neievērošanas dēļ.

�EESM
ÄRK / RAKEN

D
U

S
Seade on m

õeldud aktsent või dekoratiivvalgustuseks. 
M

O
N

TEERIM
IN

E 
Seade võib olla ühendatut toitlustus energiavõrguga, m

is täidab seaduse 
poolt 

ettenähtud 
energia 

kvaliteedi 
norm

id. 
Tehnilised 

m
uudatused 

reserveeritud. Enne kokkupanem
ise tööde asum

ist tutvu kasutam
isejuhen-

diga. M
onteerim

istöösid peab sooritam
a vastavaid kvalifikatsioone om

av isik. 
Igasugu tehinguid sooritada väljalülitatud toitevoolu korral. Tuleb säilitada 
erilised ettevaatlikkuse vahendid. M

onteerim
ise skeem

: vaata illustratsiooni. 
Enne esim

est kasutam
ist tuleb ülekontrollida seade õigepärast m

ehaanilist 
kinnitust ja elektrilist ühendust. 
O

TSTARBEKO
H

ASED
 O

M
AD

U
SED

 
Seaded kasutada ruum

ide sees. 
EKSPLUATATSIO

O
N

ILISED
 / H

O
O

LD
U

S SO
O

VITU
SED

 
Lubam

ata on seadm
e kasutam

ine ilm
a või pragunenud kaitseklaasiga. 

Konserveerim
ise töösid sooritada välja lülitatud voolu juures, peale toote 

m
aha jahtum

ist.  Ärge katke seadet.  Seadet ei tohi kasutada kohtades, kus 
valitsevad m

itte soodsad üm
brsukonna töötingim

used, näiteks m
ustus, tolm

, 
vesi, niiskus, vibratsioon, jne. Seade vahetam

atu valgusallikaga LED
 tüüpi 

diood/dioodid. Valgusallika vigastam
ise juhul, seade ei sobi parandam

isele.  
TÄH

ELEPAN
U

! M
itte vaadata pikalt LED

 dioodi/dioodide valguse allikasse. 
Seade ei ole lahtivõetav. Ei ole sobiv iseseisvaks rem

onditöödeks. 
KASU

TATU
D

 M
ÄRG

ISTU
STE JA SÜ

M
BO

LITE SELG
ITU

SED
 

P1: Toitepinge.
P2: N

om
inaal võim

sus. 
P3: N

om
inaalne valgusoo. 

P4: Rating`i vastupidavus.
P5:  Värvitooni tem

peratuur. 
P6:  Vastavustunnistus, m

is tõendab tootm
ise kvaliteedi vastavust kinnitatud 

standartidega Tolliliidu territoorium
il.

P7:  Toode vastab Euroopa Liidu (EL) D
irektiivide nõuetele. 

P8:  Kasutam
iseks ainult ruum

i sees. 
P9:  Kaitse tahkete kehade eest, suurem

ad kui 12m
m

. 
P10: II Klass. Seade, kus kaitset elektrilöögi eest vastutab veel, peale 
põhiisolatsiooni, 

lisakaitsevahendid 
nagu 

kahekordne 
või 

tugevdatud 
isolatsioon. 
P11:  Toode ei ole sobitatud kaastööks valguse pim

endajaga.   
P12: M

ärgistatud süm
bol m

äärab ära m
inim

aal kauguse, m
ida peab tagam

a 
valgustikeha (selle valguseallikas) kohtadest ja objektidest, m

ida valgustab. 
P13: Tuleb otsekohe väljavahedata pragunenud või vigastatud lam

bivari või 
ekraankatte, kaitse klaasi. 
P14: M

ärgistatud süm
bol tähendab, võim

alust installeerida ja kasutada 
seadet pinnas/l, m

is on norm
aalsest põlevast m

aterialist. 
KESKO

N
N

AKAITSE 
H

oolitse 
puhtuse 

ja 
keskkonna 

eest. 
Soovitam

e 
pakendijäätm

ete 
segregatsiooni.
P15: See m

ärgistus näitab vajadust eraldi koguda ärakasutatud elektri- ja 
elektroonikaseadm

eid. Tooteid sel viisil m
ärgistatud, trahvi ähvardusel, ei tohi 

väljavisata tavalisse prügikasti koos m
uude jäätm

etega. Sellised tooted 
võivad olla kahjulikud keskkonnale ja inim

este tervisele, nad nõuavad erilist 
üm

bertöötlem
ist / taaskasutam

ist / ringlussevõtu / kõrvaldam
ist. Tooted sel 

viisil m
ärgistatud peavad olem

a ära antud kasutatud elektriseadm
ete või 

elektroonikaseadm
ete 

kogum
ispunkti. 

Teavet 
kogum

ispunktide/vastuvõtm
ise 

kohtade 
kohta 

saavad 
anda 

kohalikud 
om

avalitsus võim
ud või selliste seadm

ete edasim
üüjad. Kasutatud seadm

eid 
võib tagastada ka m

üüjale, juhul, kui ostetatav kogus uusi tooteid ei ole 
suurem

, 
kui 

ostetavad 
sam

alaadi 
uued 

seadm
ed 

om
a 

kogusega 
on 

vastavuses. 
M

ÄRKU
SED

 / N
ÄPU

N
ÄITED

 
Käesoleva käsiraam

atus toodud soovituste eiram
ine, võivad põhjustada 

näiteks tulekahju, põletushaavu, elektrilööki, füüsilisi vigastusi ja m
uid 

kahjustusi nii m
ateriaalseid ja im

m
ateriaalseid.  Kanlux m

argi all olevate 
toodete kohta lisainfot leiate veebil:  w

w
w

.kanlux.com
 

Kanlux SA ei kanna m
ingisugust vastutust juhtum

ite eest, m
is tulenevad m

itte 
kinnipidam

isest siin toodud kasutusjuhendusest. 

(PL)   Kanlux SA,  ul.  Objazdowa 1-3,  41-922  Radzionków 
(CZ)   Distributor: Kanlux s.r.o., Sadová 618,  738 01 Frýdek-Místek  
(SK)   Distributor: Kanlux s.r.o., Štefánika 379/19, 911 01 Trenčín 
(HU)  Forgalmazza: Kanlux Kft., 9026 Győr, Bácsai út 153/b
(UA)  TOB Kanlux, 08130, с. Петропавлівська Борщагівка вул. Леніна 1Б оф. 313 Київська обл.
(RO)   Kanlux Lighting SRL, Intrarea Binelui 1A, Sector 4, 042159 Bucuresti
(RU)  ООО Kanlux, ул. Комсомольская, д. 1, 142100, г. Подольск, 
           Московская область, Российская Федерация
           000 Канлюкс-Электромонтаж, ул. Комсомольская, д. 1, 142100, 
           г. Подольск, Московская область, Российская Федерация
(BG)   Kanlux EOOD, Warehouse area Gopet Logistics, 1532 Kazichene, Sofia, ph.+359 2 42 19 623
(DE)   Kanlux GmbH, Flugplatz 21, 44319 Dortmund
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